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「
い
ら
っ
し
ゃ
い
ま
せ
。」   

「
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。」

挨
拶
と
と
も
に
迎
え
る
笑
顔
が
お
客
様
の
心
を
つ
か
む
大
切
な
一
瞬
で
す
。

日
本
の
伝
統
を
生
か
し
た
意
匠
美
は
、身
に
つ
け
る
ス
タ
ッ
フ
は
も
ち
ろ
ん
、

お
客
様
に
も
安
ら
ぎ
を
も
た
ら
し
ま
す
。

「
お
も
て
な
し
」の
プ
ロ
に
ふ
さ
わ
し
い
和
の
装
い
が
、

優
雅
な
ひ
と
と
き
を
ご
提
案
い
た
し
ま
す
。

日
本
の
心
と
ぬ
く
も
り
の
心
を
布
に
託
し
て
、お
も
て
な
し
着
で
お
出
迎
え
。
　
　

◆ 着物、作務衣、パンツ、スカート、エプロン等のユニフォームで素材名の記載のないものは、
 全てポリエステル100％のちりめんです。それ以外の場合は商品の品番と共に記載して
 おります。
◆ サイズについての詳細は101ページをご参照ください。
◆ 同じ手順、染料でも天候等の諸条件により多少の色合い、柄の出方が異なる場合が
 ございます。
◆ 掲載されている商品には、JIS規格で定められた洗濯表示が付いています。
 表示された方法でお取り扱いください。
◆ 着物は受注生産となっております。
◆ 表示サイズ以外のご希望は、上代価格の50％アップで承っております。
◆ ご不明な点はお問合せください。

！ ご注 意  !

こちらの商品は9ページに掲載しております。

作務衣 彩り豊かな和のスタイル
迎賓袴パンツ・略式袴パンツ　

2

夏の作務衣・二部式着物 36

茶衣着 働くための和のスタイル38

二部式着物46

エプロン他 小物56

きもの 美しい和の装い58

夏きもの 清涼感が魅せる80

帯90

和装小物94

その他のユニフォーム98

102

風香の着物について・サイズ表100

INDEX116

28

夏のおもてなしスタイル

最上級のおもてなしスタイル

着付けが簡単で、着崩れしにくい装い。

バンダナキャップ・和風ベルト・エプロン

のれん・半纏・座布団

縦はあまり撚りのない糸、横は撚りをかけた
糸で織ることにより、生地を縮ませ表面に
凸凹を現した素材です。
ポリエステルのちりめんは、洗っても縮みに
くくお取り扱いも簡単なのが特徴です。

https://kouya-uniform.com/ホームページはこちらからどうぞ ！

風香のち り め ん
（ポリエステル 100％）

仕上がり：297×225

  　     
    　

FUKA_14ok.indd   1 2020/03/17   14:16

CONTENTS

1588

Vol.14

「
い
ら
っ
し
ゃ
い
ま
せ
。」   

「
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。」

挨
拶
と
と
も
に
迎
え
る
笑
顔
が
お
客
様
の
心
を
つ
か
む
大
切
な
一
瞬
で
す
。

日
本
の
伝
統
を
生
か
し
た
意
匠
美
は
、身
に
つ
け
る
ス
タ
ッ
フ
は
も
ち
ろ
ん
、

お
客
様
に
も
安
ら
ぎ
を
も
た
ら
し
ま
す
。

「
お
も
て
な
し
」の
プ
ロ
に
ふ
さ
わ
し
い
和
の
装
い
が
、

優
雅
な
ひ
と
と
き
を
ご
提
案
い
た
し
ま
す
。

日
本
の
心
と
ぬ
く
も
り
の
心
を
布
に
託
し
て
、お
も
て
な
し
着
で
お
出
迎
え
。
　
　

◆ 着物、作務衣、パンツ、スカート、エプロン等のユニフォームで素材名の記載のないものは、
 全てポリエステル100％のちりめんです。それ以外の場合は商品の品番と共に記載して
 おります。
◆ サイズについての詳細は101ページをご参照ください。
◆ 同じ手順、染料でも天候等の諸条件により多少の色合い、柄の出方が異なる場合が
 ございます。
◆ 掲載されている商品には、JIS規格で定められた洗濯表示が付いています。
 表示された方法でお取り扱いください。
◆ 着物は受注生産となっております。
◆ 表示サイズ以外のご希望は、上代価格の50％アップで承っております。
◆ ご不明な点はお問合せください。

！ ご注 意  !

こちらの商品は9ページに掲載しております。

作務衣 彩り豊かな和のスタイル
迎賓袴パンツ・略式袴パンツ　

2

夏の作務衣・二部式着物 36

茶衣着 働くための和のスタイル38

二部式着物46

エプロン他 小物56

きもの 美しい和の装い58

夏きもの 清涼感が魅せる80

帯90

和装小物94

その他のユニフォーム98

102

風香の着物について・サイズ表100

INDEX116

28

夏のおもてなしスタイル

最上級のおもてなしスタイル

着付けが簡単で、着崩れしにくい装い。

バンダナキャップ・和風ベルト・エプロン

のれん・半纏・座布団

縦はあまり撚りのない糸、横は撚りをかけた
糸で織ることにより、生地を縮ませ表面に
凸凹を現した素材です。
ポリエステルのちりめんは、洗っても縮みに
くくお取り扱いも簡単なのが特徴です。

https://kouya-uniform.com/ホームページはこちらからどうぞ ！

風香のち り め ん
（ポリエステル 100％）

仕上がり：297×225

  　     
    　



仕上がり：297×225

◎このページの商品の詳細は P.4～5 をご覧下さい。

● 作務衣は男女兼用の型です。サイズでお選びいただけます。（詳細 P.101）
● エプロン・和風ベルトなど小物でサイズ表記のないものは、フリーサイズです。
● 染色の特性上、多少の色合い、柄の出方などが異なる場合がございます。
 ご了承ください。

着
姿
は
美
し
く
、
動
き
や
す
い
。

接
客
し
や
す
い
の
が
作
務
衣
で
す
。

無
地
・
小
紋
柄
な
ど
多
彩
な
ラ
イ
ン
ナ
ッ
プ
。

お
店
や
施
設
に
合
わ
せ
た

コ
ー
デ
ィ
ネ
ー
ト
が
仕
上
が
り
ま
す
。

作

務

衣

彩
り
豊
か
な
和
の
ス
タ
イ
ル

2283035

◆ 

ち
り
め
ん
作
務
衣

◆ 

袴
パ
ン
ツ

◆ 

ち
り
め
ん
作
務
衣（
無
地
）

◆ 
綿
作
務
衣

SK-9514 
和風スカート（抹茶）
￥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8514 
ロング エプロン（抹茶）
￥3,300（税別）

YB-200 
和風ベルト

（黄/グリーンリバーシブル）
￥3,600（税別）

SJ-4071 
作務衣・上着（満天桜・グリーン）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

（右）

SK-9515 
和風スカート（ローズ）
￥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8515 
ロング エプロン（ローズ）
￥3,300（税別）

YB-300 
和風ベルト

（オレンジ/紫リバーシブル）
￥3,600（税別）

SJ-4072 
作務衣・上着（満天桜・ピンク）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

（左）
NEW NEW
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SP-5501 
和風パンツ（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7501 
ショート エプロン（黒）
¥2,900（税別）

SJ-4075 
作務衣・上着（色枝流れ・白）
¥9,800（税別）
サイズ：M～LL

②

SK-9501 
和風スカート（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8501 
ロング エプロン（黒）
¥3,300（税別）

SJ-4075 
作務衣・上着（色枝流れ・白）
¥9,800（税別）
サイズ：M～LL

③

YB-300 
和風ベルト（オレンジ/紫リバーシブル）
¥3,600（税別）

SK-9505
和風スカート（紺）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8506 
ロング エプロン（オレンジ）
¥3,300（税別）

SJ-4073 
作務衣・上着（彩り市松・ミックスカラー）
¥9,800（税別）
サイズ：M～LL

①

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

SP-5505 
和風パンツ（紺）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7511 
ショート エプロン（ブルー）
¥2,900（税別）

SJ-4073 
作務衣・上着（彩り市松・ミックスカラー）
¥9,800（税別）
サイズ：M～LL

②

①

② ④

③
①

②

③

SK-9507 
和風スカート（エンジ）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8507 
ロング エプロン（エンジ）
¥3,300（税別）

SJ-4074 
作務衣・上着（変わりよろけ縞・キャンディー）
¥9,800（税別）
サイズ：M・L

①

YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

NEW
ITEM
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¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7501 
ショート エプロン（黒）
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SP-5714 
和風パンツ（デニム調）
¥11,500（税別）
サイズ：M～LL

（ウエスト総ゴム・ひも付・裾ひも入）

EP-7505 
ショート エプロン（紺）
¥2,900（税別）

BO-061 
ハンチング（絣柄・黒）
¥5,800（税別）

SJ-4714 
作務衣・上着（デニム調）
¥11,500（税別）
サイズ：M～LL

①

SP-5714 
和風パンツ（デニム調）
¥11,500（税別）
サイズ：M～LL

（ウエスト総ゴム・ひも付・裾ひも入）

EP-7505 
ショート エプロン（紺）
¥2,900（税別）

BO-061 
ハンチング（絣柄・黒）
¥5,800（税別）

SJ-4714 
作務衣・上着（デニム調）
¥11,500（税別）
サイズ：M～LL

①

SK-9714 
和風スカート（デニム調）
¥11,500（税別）
サイズ：M・L

EP-8505 
ロング エプロン（紺）
¥3,300（税別）

SJ-4714 
作務衣・上着（デニム調）
¥11,500（税別）
サイズ：M～LL

②

YB-100 
和風ベルト

（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

SK-9714 
和風スカート（デニム調）
¥11,500（税別）
サイズ：M・L

EP-8505 
ロング エプロン（紺）
¥3,300（税別）

SJ-4714 
作務衣・上着（デニム調）
¥11,500（税別）
サイズ：M～LL

②

YB-100 
和風ベルト

（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

SP-5504 
和風パンツ（茶）
¥7,000（税別） 
サイズ：M～3L

EP-7504 
ショート エプロン（茶）
¥2,900（税別）

SJ-4710 
作務衣・上着（草花・茶）
¥11,500（税別） 
サイズ：M・L

①

SP-5505 
和風パンツ（紺）
¥7,000（税別） 
サイズ：M～3L

EP-7505 
ショート エプロン（紺）
¥2,900（税別）

SJ-4711 
作務衣・上着（草花・紺）
¥11,500（税別） 
サイズ：M・L

②

SK-9515 
和風スカート（ローズ）
¥7,000（税別） 
サイズ：M・L

SJ-4713 
作務衣・上着（幾何学・ピンク）
¥11,500（税別） 
サイズ：M・L      

EP-8515 
ロング エプロン（ローズ）
¥3,300（税別）

③

YB-300 
和風ベルト

（オレンジ/紫リバーシブル）
¥3,600（税別）

SK-9505 
和風スカート（紺）
¥7,000（税別） 
サイズ：M・L

EP-8505 
ロング エプロン（紺）
¥3,300（税別）

SJ-4712 
作務衣・上着（幾何学・ネイビー）
¥11,500（税別） 
サイズ：M・L

④

YB-100 
和風ベルト

（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

①

②

最
新
の
プ
リ
ン
ト
技
術
を
用
い
て
染
め
た
、
デ
ニ
ム
調
作
務
衣
。

カ
ジ
ュ
ア
ル
に
、
よ
り
身
近
な
お
も
て
な
し
を
。

③

④

① ②

NEW
ITEM

繊細な色の変化を染めで表現。

●この商品は生産工程上、お届
けに時間がかかる場合がござい
ます。あしからず、ご了承くだ
さいませ。

●こちらのページの作務衣は生産工程上、お届けに時間がかかる場合がございます。あしからず、ご了承くださいませ。

受注生産
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イ
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二
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着
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仕上がり：297×225

SP-5714 
和風パンツ（デニム調）
¥11,500（税別）
サイズ：M～LL

（ウエスト総ゴム・ひも付・裾ひも入）

EP-7505 
ショート エプロン（紺）
¥2,900（税別）

BO-061 
ハンチング（絣柄・黒）
¥5,800（税別）

SJ-4714 
作務衣・上着（デニム調）
¥11,500（税別）
サイズ：M～LL

①

SP-5714 
和風パンツ（デニム調）
¥11,500（税別）
サイズ：M～LL

（ウエスト総ゴム・ひも付・裾ひも入）

EP-7505 
ショート エプロン（紺）
¥2,900（税別）

BO-061 
ハンチング（絣柄・黒）
¥5,800（税別）

SJ-4714 
作務衣・上着（デニム調）
¥11,500（税別）
サイズ：M～LL

①

SK-9714 
和風スカート（デニム調）
¥11,500（税別）
サイズ：M・L

EP-8505 
ロング エプロン（紺）
¥3,300（税別）

SJ-4714 
作務衣・上着（デニム調）
¥11,500（税別）
サイズ：M～LL

②

YB-100 
和風ベルト

（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

SK-9714 
和風スカート（デニム調）
¥11,500（税別）
サイズ：M・L

EP-8505 
ロング エプロン（紺）
¥3,300（税別）

SJ-4714 
作務衣・上着（デニム調）
¥11,500（税別）
サイズ：M～LL

②

YB-100 
和風ベルト

（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

SP-5504 
和風パンツ（茶）
¥7,000（税別） 
サイズ：M～3L

EP-7504 
ショート エプロン（茶）
¥2,900（税別）

SJ-4710 
作務衣・上着（草花・茶）
¥11,500（税別） 
サイズ：M・L

①

SP-5505 
和風パンツ（紺）
¥7,000（税別） 
サイズ：M～3L

EP-7505 
ショート エプロン（紺）
¥2,900（税別）

SJ-4711 
作務衣・上着（草花・紺）
¥11,500（税別） 
サイズ：M・L

②

SK-9515 
和風スカート（ローズ）
¥7,000（税別） 
サイズ：M・L

SJ-4713 
作務衣・上着（幾何学・ピンク）
¥11,500（税別） 
サイズ：M・L      

EP-8515 
ロング エプロン（ローズ）
¥3,300（税別）

③

YB-300 
和風ベルト

（オレンジ/紫リバーシブル）
¥3,600（税別）

SK-9505 
和風スカート（紺）
¥7,000（税別） 
サイズ：M・L

EP-8505 
ロング エプロン（紺）
¥3,300（税別）

SJ-4712 
作務衣・上着（幾何学・ネイビー）
¥11,500（税別） 
サイズ：M・L

④

YB-100 
和風ベルト

（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

①

②

最
新
の
プ
リ
ン
ト
技
術
を
用
い
て
染
め
た
、
デ
ニ
ム
調
作
務
衣
。

カ
ジ
ュ
ア
ル
に
、
よ
り
身
近
な
お
も
て
な
し
を
。

③

④

① ②

NEW
ITEM

繊細な色の変化を染めで表現。

●この商品は生産工程上、お届
けに時間がかかる場合がござい
ます。あしからず、ご了承くだ
さいませ。

●こちらのページの作務衣は生産工程上、お届けに時間がかかる場合がございます。あしからず、ご了承くださいませ。

受注生産
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仕上がり：297×225

SP-5516 
和風パンツ（焦茶）
¥7,000（税別） 
サイズ：M～3L
EP-7516 
ショート エプロン（焦茶）
¥2,900（税別）

SJ-4070 
作務衣・上着

（やぶれ取り江戸小紋調・グレー）
¥9,800（税別） 
サイズ：M～3L

①

SP-5501 
和風パンツ（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7501 
ショート エプロン（黒）
¥2,900（税別）

SJ-4604 
作務衣・上着（江戸）
¥9,800（税別）
サイズ：M～LL

③

人気の
定番！！

SK-9501 
和風スカート（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L
EP-8501 
ロング エプロン（黒）
¥3,300（税別）

SJ-4604 
作務衣・上着（江戸）
¥9,800（税別）
サイズ：M～LL

①

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

SP-5501 
和風パンツ（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7504 
ショート エプロン（茶）
¥2,900（税別）

SJ-4011 
作務衣・上着

（やぶれ取り江戸小紋調・ベージュ）
¥9,800（税別）
サイズ：M～3L

②

BA-051 
バンダナキャップ（黒）
¥2,000（税別）

SK-9501 
和風スカート（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8504 
ロング エプロン（茶）
¥3,300（税別）

SJ-4011 
作務衣・上着

（やぶれ取り江戸小紋調・ベージュ）
¥9,800（税別）
サイズ：M～3L

③

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

SK-9516 
和風スカート（焦茶）
¥7,000（税別） サイズ：M・L

EP-8516 
ロング エプロン（焦茶）
¥3,300（税別）

SJ-4070 
作務衣・上着

（やぶれ取り江戸小紋調・グレー）
¥9,800（税別） 
サイズ：M～3L

②

YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

①

①
②

②③

③

NEW
ITEM

3L
まで有り

3L
まで有り
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仕上がり：297×225

SP-5516 
和風パンツ（焦茶）
¥7,000（税別） 
サイズ：M～3L
EP-7516 
ショート エプロン（焦茶）
¥2,900（税別）

SJ-4070 
作務衣・上着

（やぶれ取り江戸小紋調・グレー）
¥9,800（税別） 
サイズ：M～3L

①

SP-5501 
和風パンツ（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7501 
ショート エプロン（黒）
¥2,900（税別）

SJ-4604 
作務衣・上着（江戸）
¥9,800（税別）
サイズ：M～LL

③

人気の
定番！！

SK-9501 
和風スカート（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L
EP-8501 
ロング エプロン（黒）
¥3,300（税別）

SJ-4604 
作務衣・上着（江戸）
¥9,800（税別）
サイズ：M～LL

①

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

SP-5501 
和風パンツ（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7504 
ショート エプロン（茶）
¥2,900（税別）

SJ-4011 
作務衣・上着

（やぶれ取り江戸小紋調・ベージュ）
¥9,800（税別）
サイズ：M～3L

②

BA-051 
バンダナキャップ（黒）
¥2,000（税別）

SK-9501 
和風スカート（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8504 
ロング エプロン（茶）
¥3,300（税別）

SJ-4011 
作務衣・上着

（やぶれ取り江戸小紋調・ベージュ）
¥9,800（税別）
サイズ：M～3L

③

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

SK-9516 
和風スカート（焦茶）
¥7,000（税別） サイズ：M・L

EP-8516 
ロング エプロン（焦茶）
¥3,300（税別）

SJ-4070 
作務衣・上着

（やぶれ取り江戸小紋調・グレー）
¥9,800（税別） 
サイズ：M～3L

②

YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

①

①
②

②③

③

NEW
ITEM

3L
まで有り

3L
まで有り
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仕上がり：297×225

①

②

①
③

③

②

SK-9501 
和風スカート（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8512 
ロング エプロン（ベージュ）
¥3,300（税別）

YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

SJ-4313 
本手染め作務衣・上着（桜と楓・紫）
¥11,500（税別）
サイズ：M～LL

②

SK-9501 
和風スカート（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8515 
ロング エプロン（ローズ）
¥3,300（税別）
YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

SJ-4312 
本手染め作務衣・上着（桜と楓・ピンク）
¥11,500（税別）
サイズ：M～LL

③

SP-5501 
和風パンツ（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7512 
ショート エプロン（ベージュ）
¥2,900（税別）

SJ-4313 
本手染め作務衣・上着（桜と楓・紫）
¥11,500（税別）
サイズ：M～LL

①

SP-5514
和風パンツ（抹茶）
￥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-7514 
ショート エプロン（抹茶）
￥2,900（税別）

SJ-4311 
本手染め作務衣・上着

（桜市松疋田・黄）
¥11,500（税別）
サイズ：M・L

①

SP-5515 
和風パンツ（ローズ）
￥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-7515 
ショート エプロン（ローズ）
￥2,900（税別）

SJ-4310 
本手染め作務衣・上着

（桜市松疋田・桃）
¥11,500（税別）
サイズ：M・L

②

SP-5501 
和風パンツ（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7512 
ショート エプロン（ベージュ）
¥2,900（税別）

SJ-4069 
作務衣・上着（やなぎ小紋・黒）
¥9,800（税別）
サイズ：M～3L

③

3L
まで有り

3L
まで有り

満開の桜が、

信頼と安らぎをもたらします。

SK-9501 
和風スカート（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8515 
ロング エプロン（ローズ）
¥3,300（税別）

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

SJ-4068 
作務衣・上着（やなぎ小紋・紺）
¥9,800（税別）
サイズ：M～3L

④

④

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め
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①

②

①
③

③

②

SK-9501 
和風スカート（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8512 
ロング エプロン（ベージュ）
¥3,300（税別）

YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

SJ-4313 
本手染め作務衣・上着（桜と楓・紫）
¥11,500（税別）
サイズ：M～LL

②

SK-9501 
和風スカート（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8515 
ロング エプロン（ローズ）
¥3,300（税別）
YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

SJ-4312 
本手染め作務衣・上着（桜と楓・ピンク）
¥11,500（税別）
サイズ：M～LL

③

SP-5501 
和風パンツ（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7512 
ショート エプロン（ベージュ）
¥2,900（税別）

SJ-4313 
本手染め作務衣・上着（桜と楓・紫）
¥11,500（税別）
サイズ：M～LL

①

SP-5514
和風パンツ（抹茶）
￥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-7514 
ショート エプロン（抹茶）
￥2,900（税別）

SJ-4311 
本手染め作務衣・上着

（桜市松疋田・黄）
¥11,500（税別）
サイズ：M・L

①

SP-5515 
和風パンツ（ローズ）
￥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-7515 
ショート エプロン（ローズ）
￥2,900（税別）

SJ-4310 
本手染め作務衣・上着

（桜市松疋田・桃）
¥11,500（税別）
サイズ：M・L

②

SP-5501 
和風パンツ（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7512 
ショート エプロン（ベージュ）
¥2,900（税別）

SJ-4069 
作務衣・上着（やなぎ小紋・黒）
¥9,800（税別）
サイズ：M～3L

③

3L
まで有り

3L
まで有り

満開の桜が、

信頼と安らぎをもたらします。

SK-9501 
和風スカート（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8515 
ロング エプロン（ローズ）
¥3,300（税別）

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

SJ-4068 
作務衣・上着（やなぎ小紋・紺）
¥9,800（税別）
サイズ：M～3L

④

④

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め
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仕上がり：297×225

②

①
①

①

②

SK-9516 
和風スカート（焦茶）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8516 
ロング エプロン（焦茶）
¥3,300（税別）

SJ-4308 
本手染め作務衣・上着（七宝・芥子）
¥11,500（税別）
サイズ：M～LL

YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

①

SP-5516 
和風パンツ（焦茶）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7516 
ショート エプロン（焦茶）
¥2,900（税別）

SJ-4308 
本手染め作務衣・上着（七宝・芥子）
¥11,500（税別）
サイズ：M～LL

②

SK-9517 和風スカート（グレー）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8517 ロング エプロン（グレー）
¥3,300（税別）

SJ-4306 
本手染め作務衣・上着（七宝・グレー）
¥11,500（税別）
サイズ：M～LL

④

YB-200 和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

SP-5501 
和風パンツ（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7501 
ショート エプロン（黒）
¥2,900（税別）

SJ-4307 
本手染め作務衣・上着（七宝・エンジ）
¥11,500（税別）
サイズ：M～LL

③

SP-5501 
和風パンツ（黒）
￥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7501 
ショート エプロン（黒）
￥2,900（税別）

SJ-4601 
作務衣・上着（天地）
￥11,500（税別）
サイズ：M～LL

①

SK-9501 和風スカート（黒）
￥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8501 
ロング エプロン（黒）
￥3,300（税別）

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
￥3,600（税別）

SJ-4601 
作務衣・上着（天地）
￥11,500（税別）
サイズ：M～LL

②

職
人
の
「
手
し
ご
と
」
が

品
の
あ
る
装
い
を
生
み
出
し
、

ワ
ン
ラ
ン
ク
上
の

お
も
て
な
し
の
シ
ー
ン
を
演
出
し
ま
す
。

ロ
ン
グ
セ
ラ
ー
の
理
由
は
、

本
手
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④

③

七宝しっぽう
「七宝」の円形は
「円満」「無限の子孫繁栄」を
表す縁起のよい小紋です。
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二
部
式
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仕上がり：297×225

②

①
①

①

②

SK-9516 
和風スカート（焦茶）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8516 
ロング エプロン（焦茶）
¥3,300（税別）

SJ-4308 
本手染め作務衣・上着（七宝・芥子）
¥11,500（税別）
サイズ：M～LL

YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

①

SP-5516 
和風パンツ（焦茶）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7516 
ショート エプロン（焦茶）
¥2,900（税別）

SJ-4308 
本手染め作務衣・上着（七宝・芥子）
¥11,500（税別）
サイズ：M～LL

②

SK-9517 和風スカート（グレー）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8517 ロング エプロン（グレー）
¥3,300（税別）

SJ-4306 
本手染め作務衣・上着（七宝・グレー）
¥11,500（税別）
サイズ：M～LL

④

YB-200 和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

SP-5501 
和風パンツ（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7501 
ショート エプロン（黒）
¥2,900（税別）

SJ-4307 
本手染め作務衣・上着（七宝・エンジ）
¥11,500（税別）
サイズ：M～LL

③

SP-5501 
和風パンツ（黒）
￥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7501 
ショート エプロン（黒）
￥2,900（税別）

SJ-4601 
作務衣・上着（天地）
￥11,500（税別）
サイズ：M～LL

①

SK-9501 和風スカート（黒）
￥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8501 
ロング エプロン（黒）
￥3,300（税別）

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
￥3,600（税別）

SJ-4601 
作務衣・上着（天地）
￥11,500（税別）
サイズ：M～LL

②

職
人
の
「
手
し
ご
と
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が

品
の
あ
る
装
い
を
生
み
出
し
、

ワ
ン
ラ
ン
ク
上
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シ
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を
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ま
す
。

ロ
ン
グ
セ
ラ
ー
の
理
由
は
、

本
手
染
め
作
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衣
だ
か
ら

④

③

七宝しっぽう
「七宝」の円形は
「円満」「無限の子孫繁栄」を
表す縁起のよい小紋です。

文様
memo
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ぞ
め

本手
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仕上がり：297×225

①

SP-5501 
和風パンツ（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7502 
ショート エプロン（黄）
¥2,900（税別）

SJ-4315 
本手染め作務衣・上着（箔模様・エンジ）
¥11,500（税別）
サイズ：M～3L

①

SK-9501 
和風スカート（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8502 
ロング エプロン（黄）
¥3,300（税別）

YB-300 
和風ベルト（オレンジ/紫リバーシブル）
¥3,600（税別）

SJ-4315 
本手染め作務衣・上着（箔模様・エンジ）
¥11,500（税別）
サイズ：M～3L

②　

SP-5501 
和風パンツ（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7504 
ショート エプロン（茶）
¥2,900（税別）

SJ-4314 
本手染め作務衣・上着（箔模様・紺）
¥11,500（税別）
サイズ：M～3L

③

SK-9501 
和風スカート（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8504 
ロング エプロン（茶）
¥3,300（税別）

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

SJ-4314 
本手染め作務衣・上着（箔模様・紺）
¥11,500（税別）
サイズ：M～3L

④

3L
まで有り

3L
まで有り

SJ-4003
SJ-4602

SP-5003 
和風パンツ（絣柄・黒）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

EP-7502 
ショート エプロン（黄）
￥2,900（税別）

BA-052 
バンダナキャップ（黄）
￥2,000（税別）

SJ-4003 
作務衣・上着（絣柄・黒）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

①

SP-5501 
和風パンツ（黒）
￥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7601 
ショート エプロン（黒×絣柄・黒）
￥3,300（税別）

SJ-4602 
作務衣・上着（霞）
￥9,800（税別）
サイズ：M～LL

②3L
まで有り

SP-5517 
和風パンツ（グレー）
￥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7517 
ショート エプロン（グレー）
￥2,900（税別）

SJ-4035 
作務衣・上着（十字絣・グレー）
￥9,800（税別）サイズ：M～3L

③

3L
まで有り

SP-5516 
和風パンツ（焦茶）
￥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7516 
ショート エプロン（焦茶）
￥2,900（税別）

SJ-4036 
作務衣・上着（十字絣・焦茶）
￥9,800（税別）サイズ：M～3L

④

3L
まで有り

②

②

SJ-4602

趣のあるモダンな作務衣。

和の空間を華やかに演出します。

③

④

①

②

③
④

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め

15

き
も
の

エ
プ
ロ
ン
他・小
物

夏
き
も
の

帯

和
装
小
物

そ
の
他
の
ユ
ニ
フ
ォ
ー
ム

作
務
衣
・
袴

    

夏
の
作
務
衣 

と

　

    

　二
部
式
着
物

の
れ
ん・半
纏
・座
布
団
　

 

風
香
の
着
物
に
つ
い
て
・

サ
イ
ズ
表 

茶
衣
着

二
部
式
着
物

仕上がり：297×225

①

SP-5501 
和風パンツ（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7502 
ショート エプロン（黄）
¥2,900（税別）

SJ-4315 
本手染め作務衣・上着（箔模様・エンジ）
¥11,500（税別）
サイズ：M～3L

①

SK-9501 
和風スカート（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8502 
ロング エプロン（黄）
¥3,300（税別）

YB-300 
和風ベルト（オレンジ/紫リバーシブル）
¥3,600（税別）

SJ-4315 
本手染め作務衣・上着（箔模様・エンジ）
¥11,500（税別）
サイズ：M～3L

②　

SP-5501 
和風パンツ（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7504 
ショート エプロン（茶）
¥2,900（税別）

SJ-4314 
本手染め作務衣・上着（箔模様・紺）
¥11,500（税別）
サイズ：M～3L

③

SK-9501 
和風スカート（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8504 
ロング エプロン（茶）
¥3,300（税別）

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

SJ-4314 
本手染め作務衣・上着（箔模様・紺）
¥11,500（税別）
サイズ：M～3L

④

3L
まで有り

3L
まで有り

SJ-4003
SJ-4602

SP-5003 
和風パンツ（絣柄・黒）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

EP-7502 
ショート エプロン（黄）
￥2,900（税別）

BA-052 
バンダナキャップ（黄）
￥2,000（税別）

SJ-4003 
作務衣・上着（絣柄・黒）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

①

SP-5501 
和風パンツ（黒）
￥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7601 
ショート エプロン（黒×絣柄・黒）
￥3,300（税別）

SJ-4602 
作務衣・上着（霞）
￥9,800（税別）
サイズ：M～LL

②3L
まで有り

SP-5517 
和風パンツ（グレー）
￥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7517 
ショート エプロン（グレー）
￥2,900（税別）

SJ-4035 
作務衣・上着（十字絣・グレー）
￥9,800（税別）サイズ：M～3L

③

3L
まで有り

SP-5516 
和風パンツ（焦茶）
￥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7516 
ショート エプロン（焦茶）
￥2,900（税別）

SJ-4036 
作務衣・上着（十字絣・焦茶）
￥9,800（税別）サイズ：M～3L

④

3L
まで有り

②

②

SJ-4602

趣のあるモダンな作務衣。

和の空間を華やかに演出します。

③

④

①

②

③
④

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め
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仕上がり：297×225

②

SK-9505 
和風スカート（紺）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8505 
ロング エプロン（紺）
¥3,300（税別）

SJ-4303 
本手染め作務衣・上着（小桜・紺）
¥11,500（税別）
サイズ：M・L

②

YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

SK-9507 
和風スカート（エンジ）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8507 
ロング エプロン（エンジ）
¥3,300（税別）

SJ-4301 
本手染め作務衣・上着（小桜・エンジ）
¥11,500（税別）
サイズ：M・L

③

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

SK-9501 
和風スカート（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8501 
ロング エプロン（黒）
¥3,300（税別）

SJ-4309 
本手染め作務衣・上着（ドット薔薇・黒）
¥11,500（税別）
サイズ：M・L

①

YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

SK-9029 
和風スカート（千鳥・ローズ）
¥9,800（税別）
サイズ：M・L

EP-8515 
ロング エプロン（ローズ）
¥3,300（税別）

SJ-4029 
作務衣・上着（千鳥・ローズ）
¥9,800（税別）
サイズ：M・L

③

YB-300 
和風ベルト（オレンジ/紫リバーシブル）
¥3,600（税別）

SK-9030 
和風スカート（千鳥・ベージュ）
¥9,800（税別）
サイズ：M・L

EP-8516 
ロング エプロン（焦茶）
¥3,300（税別）

SJ-4030 
作務衣・上着（千鳥・ベージュ）
¥9,800（税別）
サイズ：M・L

④

SP-5005 
和風パンツ（小花・サーモンピンク）
¥9,800（税別）
サイズ：M・L

EP-7510 
ショート エプロン（若草）
￥2,900（税別）

SJ-4005 
作務衣・上着（小花・サーモンピンク）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

①

SP-5004 
和風パンツ（小花・グリーン）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

EP-7502 
ショート エプロン（黄）
￥2,900（税別）

SJ-4004 
作務衣・上着（小花・グリーン）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

②

①

③

① ③② ④

本手
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め
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て
ぞ
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仕上がり：297×225

②

SK-9505 
和風スカート（紺）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8505 
ロング エプロン（紺）
¥3,300（税別）

SJ-4303 
本手染め作務衣・上着（小桜・紺）
¥11,500（税別）
サイズ：M・L

②

YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

SK-9507 
和風スカート（エンジ）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8507 
ロング エプロン（エンジ）
¥3,300（税別）

SJ-4301 
本手染め作務衣・上着（小桜・エンジ）
¥11,500（税別）
サイズ：M・L

③

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

SK-9501 
和風スカート（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8501 
ロング エプロン（黒）
¥3,300（税別）

SJ-4309 
本手染め作務衣・上着（ドット薔薇・黒）
¥11,500（税別）
サイズ：M・L

①

YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

SK-9029 
和風スカート（千鳥・ローズ）
¥9,800（税別）
サイズ：M・L

EP-8515 
ロング エプロン（ローズ）
¥3,300（税別）

SJ-4029 
作務衣・上着（千鳥・ローズ）
¥9,800（税別）
サイズ：M・L

③

YB-300 
和風ベルト（オレンジ/紫リバーシブル）
¥3,600（税別）

SK-9030 
和風スカート（千鳥・ベージュ）
¥9,800（税別）
サイズ：M・L

EP-8516 
ロング エプロン（焦茶）
¥3,300（税別）

SJ-4030 
作務衣・上着（千鳥・ベージュ）
¥9,800（税別）
サイズ：M・L

④

SP-5005 
和風パンツ（小花・サーモンピンク）
¥9,800（税別）
サイズ：M・L

EP-7510 
ショート エプロン（若草）
￥2,900（税別）

SJ-4005 
作務衣・上着（小花・サーモンピンク）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

①

SP-5004 
和風パンツ（小花・グリーン）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

EP-7502 
ショート エプロン（黄）
￥2,900（税別）

SJ-4004 
作務衣・上着（小花・グリーン）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

②

①

③

① ③② ④

本手
染 ほ
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て
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め
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仕上がり：297×225

①

②

④

③

SP-5505 
和風パンツ（紺）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7505 
ショート エプロン（紺）
¥2,900（税別）

SJ-4065 
作務衣・上着（彩り石畳・ブルーグレー）
¥9,800（税別）
サイズ：M～3L

①

SP-5505 
和風パンツ（紺）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7512 
ショート エプロン（ベージュ）
¥2,900（税別）

SJ-4065 
作務衣・上着（彩り石畳・ブルーグレー）
¥9,800（税別）
サイズ：M～3L

②

SP-5516 
和風パンツ（焦茶）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7516 
ショート エプロン（焦茶）
¥2,900（税別）

SJ-4064 
作務衣・上着（彩り石畳・薄茶）
¥9,800（税別）
サイズ：M～3L

④

SK-9516 
和風スカート（焦茶）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8516 
ロング エプロン（焦茶）
¥3,300（税別）

YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

SJ-4064 
作務衣・上着（彩り石畳・薄茶）
¥9,800（税別）
サイズ：M～3L

③

①

SP-5516 
和風パンツ（焦茶）
￥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7516 
ショート エプロン（焦茶）
￥2,900（税別）

SJ-4055 
作務衣・上着（市松和モダン・茶）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

②

SK-9516
和風スカート（焦茶）
￥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8516 
ロング エプロン（焦茶）
￥3,300（税別）

SJ-4055 
作務衣・上着（市松和モダン・茶）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

YB-300
和風ベルト（オレンジ/紫リバーシブル）
￥3,600（税別）

②

①

「彩り石畳」も「市松モダン」も「市松柄」がベース。
江戸時代より、粋な柄として愛され続ける柄です。

市松いちまつ文様
memo

和
も
洋
も
溶
け
込
む
オ
リ
ジ
ナ
ル
の
「
市
松
」
に
ア
レ
ン
ジ
し
ま
し
た
。

伝
統
的
な
「
市
松
」
を
、
モ
ダ
ン
に
。

3L
まで有り

3L
まで有り

③

SP-5517 
和風パンツ（グレー）
￥7,000（税別））
サイズ：M～3L

EP-7517
ショート エプロン（グレー）
￥2,900（税別）

SJ-4056 
作務衣・上着（市松和モダン・グレー）
9,800（税別）
サイズ：M～3L

④

SK-9517 
和風スカート（グレー）
￥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8517 
ロング エプロン（グレー）
￥3,300（税別）

SJ-4056 
作務衣・上着（市松和モダン・グレー）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

YB-200
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
￥3,600（税別）

3L
まで有り

③

④

3L
まで有り
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①

②

④

③

SP-5505 
和風パンツ（紺）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7505 
ショート エプロン（紺）
¥2,900（税別）

SJ-4065 
作務衣・上着（彩り石畳・ブルーグレー）
¥9,800（税別）
サイズ：M～3L

①

SP-5505 
和風パンツ（紺）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7512 
ショート エプロン（ベージュ）
¥2,900（税別）

SJ-4065 
作務衣・上着（彩り石畳・ブルーグレー）
¥9,800（税別）
サイズ：M～3L

②

SP-5516 
和風パンツ（焦茶）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7516 
ショート エプロン（焦茶）
¥2,900（税別）

SJ-4064 
作務衣・上着（彩り石畳・薄茶）
¥9,800（税別）
サイズ：M～3L

④

SK-9516 
和風スカート（焦茶）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8516 
ロング エプロン（焦茶）
¥3,300（税別）

YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

SJ-4064 
作務衣・上着（彩り石畳・薄茶）
¥9,800（税別）
サイズ：M～3L

③

①

SP-5516 
和風パンツ（焦茶）
￥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7516 
ショート エプロン（焦茶）
￥2,900（税別）

SJ-4055 
作務衣・上着（市松和モダン・茶）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

②

SK-9516
和風スカート（焦茶）
￥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8516 
ロング エプロン（焦茶）
￥3,300（税別）

SJ-4055 
作務衣・上着（市松和モダン・茶）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

YB-300
和風ベルト（オレンジ/紫リバーシブル）
￥3,600（税別）

②

①

「彩り石畳」も「市松モダン」も「市松柄」がベース。
江戸時代より、粋な柄として愛され続ける柄です。

市松いちまつ文様
memo

和
も
洋
も
溶
け
込
む
オ
リ
ジ
ナ
ル
の
「
市
松
」
に
ア
レ
ン
ジ
し
ま
し
た
。

伝
統
的
な
「
市
松
」
を
、
モ
ダ
ン
に
。

3L
まで有り

3L
まで有り

③

SP-5517 
和風パンツ（グレー）
￥7,000（税別））
サイズ：M～3L

EP-7517
ショート エプロン（グレー）
￥2,900（税別）

SJ-4056 
作務衣・上着（市松和モダン・グレー）
9,800（税別）
サイズ：M～3L

④

SK-9517 
和風スカート（グレー）
￥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8517 
ロング エプロン（グレー）
￥3,300（税別）

SJ-4056 
作務衣・上着（市松和モダン・グレー）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

YB-200
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
￥3,600（税別）

3L
まで有り

③

④

3L
まで有り
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仕上がり：297×225

SP-5515 
和風パンツ（ローズ）
￥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-7515 
ショート エプロン（ローズ）
￥2,900（税別）

SJ-4034 
作務衣・上着（縞・ローズ）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

①

SP-5517 
和風パンツ（グレー）
￥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7517 
ショート エプロン（グレー）
￥2,900（税別）

SJ-4033 
作務衣・上着（縞・グレー）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

②

SP-5034 
和風パンツ（縞・ローズ）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

（ウエスト総ゴム ひも付、裾ひも入）

EP-7512
ショート エプロン（ベージュ）
￥2,900（税別）

SJ-4034 
作務衣・上着（縞・ローズ）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

①

②

SP-5033 
和風パンツ（縞・グレー）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

（ウエスト総ゴム ひも付、裾ひも入）

EP-7514 
ショート エプロン（抹茶）
￥2,900（税別）

SJ-4033 
作務衣・上着（縞・グレー）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

YB-100 
和風ベルト

（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

SK-9022 
和風スカート（万筋・茶）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

EP-8602 
ロング エプロン（黒×小桜・エンジ）
￥3,800（税別）

SJ-4022 
作務衣・上着（万筋・茶）
￥9,800（税別） 
サイズ：M・L

③

YB-100 
和風ベルト

（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

SK-9021 
和風スカート（万筋・ピンク）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

EP-8507 
ロング エプロン（エンジ）
￥3,300（税別）

SJ-4021 
作務衣・上着（万筋・ピンク）
￥9,800（税別） 
サイズ：M・L

④

③
④

②

①

凛
と
し
た
雰
囲
気
を
演
出
す
る

シ
ャ
ー
プ
な
「
縞
」
と
や
さ
し
い
「
万
筋
」。

着
こ
な
し
や
す
く
、
ス
マ
ー
ト
な
お
も
て
な
し
を
。

②

①

3L
まで有り

3L
まで有り
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SP-5515 
和風パンツ（ローズ）
￥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-7515 
ショート エプロン（ローズ）
￥2,900（税別）

SJ-4034 
作務衣・上着（縞・ローズ）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

①

SP-5517 
和風パンツ（グレー）
￥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7517 
ショート エプロン（グレー）
￥2,900（税別）

SJ-4033 
作務衣・上着（縞・グレー）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

②

SP-5034 
和風パンツ（縞・ローズ）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

（ウエスト総ゴム ひも付、裾ひも入）

EP-7512
ショート エプロン（ベージュ）
￥2,900（税別）

SJ-4034 
作務衣・上着（縞・ローズ）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

①

②

SP-5033 
和風パンツ（縞・グレー）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

（ウエスト総ゴム ひも付、裾ひも入）

EP-7514 
ショート エプロン（抹茶）
￥2,900（税別）

SJ-4033 
作務衣・上着（縞・グレー）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

YB-100 
和風ベルト

（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

SK-9022 
和風スカート（万筋・茶）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

EP-8602 
ロング エプロン（黒×小桜・エンジ）
￥3,800（税別）

SJ-4022 
作務衣・上着（万筋・茶）
￥9,800（税別） 
サイズ：M・L

③

YB-100 
和風ベルト

（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

SK-9021 
和風スカート（万筋・ピンク）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

EP-8507 
ロング エプロン（エンジ）
￥3,300（税別）

SJ-4021 
作務衣・上着（万筋・ピンク）
￥9,800（税別） 
サイズ：M・L

④

③
④

②

①

凛
と
し
た
雰
囲
気
を
演
出
す
る

シ
ャ
ー
プ
な
「
縞
」
と
や
さ
し
い
「
万
筋
」。

着
こ
な
し
や
す
く
、
ス
マ
ー
ト
な
お
も
て
な
し
を
。

②

①

3L
まで有り

3L
まで有り
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仕上がり：297×225

②

SK-9039 
和風スカート（絣格子・ローズ）
¥9,800（税別）　
サイズ：M・L

EP-8515 
ロング エプロン（ローズ）
¥3,300（税別）

SJ-4039 
作務衣・上着（絣格子・ローズ）
¥9,800（税別）　
サイズ：M・L

①

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

SK-9040 
和風スカート（絣格子・茶）
¥9,800（税別）　
サイズ：M・L

EP-8506 
ロング エプロン（オレンジ）
¥3,300（税別）

SJ-4040 
作務衣・上着（絣格子・茶）
¥9,800（税別）　
サイズ：M・L

②

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

ちょっと懐かしくて、居心地がいい。

あたたかいおもてなしのお手伝い。

SK-9043 
和風スカート（鮫桜・茜色）
¥9,800（税別）
サイズ：M・L

EP-8507 
ロング エプロン（エンジ）
¥3,300（税別）

SJ-4043 
作務衣・上着（鮫桜・茜色）
¥9,800（税別）
サイズ：M・L

③

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

SK-9044 
和風スカート（鮫桜・菫色）
¥9,800（税別）
サイズ：M・L

EP-8513 
ロング エプロン（紫）
¥3,300（税別）

SJ-4044 
作務衣・上着（鮫桜・菫色）
¥9,800（税別）
サイズ：M・L

④

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

SK-9031 
和風スカート（麻の葉・ピンク）
¥9,800（税別）
サイズ：M・L

EP-8515 
ロング エプロン（ローズ）
¥3,300（税別）

SJ-4031 
作務衣・上着（麻の葉・ピンク）
¥9,800（税別）
サイズ：M・L

①

YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

SK-9032 
和風スカート（麻の葉・抹茶）
¥9,800（税別）
サイズ：M・L

EP-8502 
ロング エプロン（黄）
¥3,300（税別）

SJ-4032 
作務衣・上着（麻の葉・抹茶）
¥9,800（税別）
サイズ：M・L

②

YB-300 
和風ベルト（オレンジ/紫リバーシブル）
¥3,600（税別）

①

①

②

②
③ ④
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②

SK-9039 
和風スカート（絣格子・ローズ）
¥9,800（税別）　
サイズ：M・L

EP-8515 
ロング エプロン（ローズ）
¥3,300（税別）

SJ-4039 
作務衣・上着（絣格子・ローズ）
¥9,800（税別）　
サイズ：M・L

①

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

SK-9040 
和風スカート（絣格子・茶）
¥9,800（税別）　
サイズ：M・L

EP-8506 
ロング エプロン（オレンジ）
¥3,300（税別）

SJ-4040 
作務衣・上着（絣格子・茶）
¥9,800（税別）　
サイズ：M・L

②

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

ちょっと懐かしくて、居心地がいい。

あたたかいおもてなしのお手伝い。

SK-9043 
和風スカート（鮫桜・茜色）
¥9,800（税別）
サイズ：M・L

EP-8507 
ロング エプロン（エンジ）
¥3,300（税別）

SJ-4043 
作務衣・上着（鮫桜・茜色）
¥9,800（税別）
サイズ：M・L

③

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

SK-9044 
和風スカート（鮫桜・菫色）
¥9,800（税別）
サイズ：M・L

EP-8513 
ロング エプロン（紫）
¥3,300（税別）

SJ-4044 
作務衣・上着（鮫桜・菫色）
¥9,800（税別）
サイズ：M・L

④

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

SK-9031 
和風スカート（麻の葉・ピンク）
¥9,800（税別）
サイズ：M・L

EP-8515 
ロング エプロン（ローズ）
¥3,300（税別）

SJ-4031 
作務衣・上着（麻の葉・ピンク）
¥9,800（税別）
サイズ：M・L

①

YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

SK-9032 
和風スカート（麻の葉・抹茶）
¥9,800（税別）
サイズ：M・L

EP-8502 
ロング エプロン（黄）
¥3,300（税別）

SJ-4032 
作務衣・上着（麻の葉・抹茶）
¥9,800（税別）
サイズ：M・L

②

YB-300 
和風ベルト（オレンジ/紫リバーシブル）
¥3,600（税別）

①

①

②

②
③ ④
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仕上がり：297×225

SK-9052 
和風スカート（縁起鮫小紋・ピンク）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

EP-8512 
ロング エプロン（ベージュ）
￥3,300（税別）

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
￥3,600（税別）

SJ-4052 
作務衣・上着（縁起鮫小紋・ピンク）
¥9,800（税別）
サイズ：M・L

①

SK-9053 
和風スカート（縁起鮫小紋・茶）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

EP-8516 
ロング エプロン（焦茶）
￥3,300（税別）

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

SJ-4053 
作務衣・上着（縁起鮫小紋・茶）
¥9,800（税別）
サイズ：M・L

②

②

①

SP-5045 
和風パンツ（雪霰・ピンク）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

EP-7508 
ショート エプロン（ピンク）
￥2,900（税別）

SJ-4045 
作務衣・上着（雪霰・ピンク）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

②

YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
￥3,600（税別）

SP-5046 
和風パンツ（雪霰・紺）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

EP-7511 
ショート エプロン（ブルー）
￥2,900（税別）

SJ-4046 
作務衣・上着（雪霰・紺）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

③

①

EP-8508 
ロング エプロン（ピンク）
￥3,300（税別）

SJ-4010 
作務衣・上着（市松桜・黒）
¥9,800（税別） サイズ：M・L

①

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
￥3,600（税別）

ク
ラ
シ
カ
ル
な
柄
が
、
ワ
ン
ラ
ン
ク
上
の
装
い
と
お
も
て
な
し
を
。

ど
ん
な
シ
ー
ン
で
も
活
躍
で
き
る
モ
ダ
ン
な
和
の
ユ
ニ
フ
ォ
ー
ム
。

3L
まで有り

③

②
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SK-9052 
和風スカート（縁起鮫小紋・ピンク）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

EP-8512 
ロング エプロン（ベージュ）
￥3,300（税別）

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
￥3,600（税別）

SJ-4052 
作務衣・上着（縁起鮫小紋・ピンク）
¥9,800（税別）
サイズ：M・L

①

SK-9053 
和風スカート（縁起鮫小紋・茶）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

EP-8516 
ロング エプロン（焦茶）
￥3,300（税別）

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

SJ-4053 
作務衣・上着（縁起鮫小紋・茶）
¥9,800（税別）
サイズ：M・L

②

②

①

SP-5045 
和風パンツ（雪霰・ピンク）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

EP-7508 
ショート エプロン（ピンク）
￥2,900（税別）

SJ-4045 
作務衣・上着（雪霰・ピンク）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

②

YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
￥3,600（税別）

SP-5046 
和風パンツ（雪霰・紺）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

EP-7511 
ショート エプロン（ブルー）
￥2,900（税別）

SJ-4046 
作務衣・上着（雪霰・紺）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

③

①

EP-8508 
ロング エプロン（ピンク）
￥3,300（税別）

SJ-4010 
作務衣・上着（市松桜・黒）
¥9,800（税別） サイズ：M・L

①

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
￥3,600（税別）

ク
ラ
シ
カ
ル
な
柄
が
、
ワ
ン
ラ
ン
ク
上
の
装
い
と
お
も
て
な
し
を
。

ど
ん
な
シ
ー
ン
で
も
活
躍
で
き
る
モ
ダ
ン
な
和
の
ユ
ニ
フ
ォ
ー
ム
。

3L
まで有り

③

②
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仕上がり：297×225

SK-9507 
和風スカート（エンジ）
￥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8507 
ロング エプロン（エンジ）
￥3,300（税別）

SJ-4048 
作務衣・上着（姫桜・エンジ）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

③

YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
￥3,600（税別）

SP-5507 
和風パンツ（エンジ）
￥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-7507 
ショート エプロン（エンジ）
￥2,900（税別）

SJ-4048 
作務衣・上着（姫桜・エンジ）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

④

YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
￥3,600（税別）

SK-9019 
和風スカート（江戸小紋・朱赤）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

EP-8503 
ロング エプロン（グリーン）
￥3,300（税別）

SJ-4019 
作務衣・上着（江戸小紋・朱赤）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

①

YB-200 
和風ベルト

（黄/グリーンリバーシブル）
￥3,600（税別）

SK-9020 
和風スカート（江戸小紋・芥子）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

EP-8513 
ロング エプロン（紫）
￥3,300（税別）

SJ-4020 
作務衣・上着（江戸小紋・芥子）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

②

YB-200 
和風ベルト

（黄/グリーンリバーシブル）
￥3,600（税別）

SP-5019 
和風パンツ（江戸小紋・朱赤）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

（ウエスト総ゴム、ひも付き、裾ひも入）

EP-7503 
ショート エプロン（グリーン）
￥2,900（税別）

SJ-4019 
作務衣・上着（江戸小紋・朱赤）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

③

SP-5020 
和風パンツ（江戸小紋・芥子）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

（ウエスト総ゴム、ひも付き、裾ひも入）

EP-7513 
ショート エプロン（紫）
￥2,900（税別）

SJ-4020 
作務衣・上着（江戸小紋・芥子）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

④

「江戸小紋」ならカジュアルからフォーマルまで。
コーディネート次第で幅広く活躍します。

江戸小紋えどこもん文様
memo

古くから日本人に愛される「桜」。
いつでも気分が上がるコーディネートです。

姫桜ひめさくら文様
memo

①

④② ③

SK-9514 
和風スカート（抹茶）
￥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8514 
ロング エプロン（抹茶）
￥3,300（税別）

SJ-4049 
作務衣・上着（姫桜・抹茶）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

①

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
￥3,600（税別）

SP-5514 
和風パンツ（抹茶）
￥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-7514 
ショート エプロン（抹茶）
￥2,900（税別）

SJ-4049 
作務衣・上着（姫桜・抹茶）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

②

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
￥3,600（税別）

①

②
③

④
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仕上がり：297×225

SK-9507 
和風スカート（エンジ）
￥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8507 
ロング エプロン（エンジ）
￥3,300（税別）

SJ-4048 
作務衣・上着（姫桜・エンジ）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

③

YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
￥3,600（税別）

SP-5507 
和風パンツ（エンジ）
￥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-7507 
ショート エプロン（エンジ）
￥2,900（税別）

SJ-4048 
作務衣・上着（姫桜・エンジ）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

④

YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
￥3,600（税別）

SK-9019 
和風スカート（江戸小紋・朱赤）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

EP-8503 
ロング エプロン（グリーン）
￥3,300（税別）

SJ-4019 
作務衣・上着（江戸小紋・朱赤）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

①

YB-200 
和風ベルト

（黄/グリーンリバーシブル）
￥3,600（税別）

SK-9020 
和風スカート（江戸小紋・芥子）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

EP-8513 
ロング エプロン（紫）
￥3,300（税別）

SJ-4020 
作務衣・上着（江戸小紋・芥子）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

②

YB-200 
和風ベルト

（黄/グリーンリバーシブル）
￥3,600（税別）

SP-5019 
和風パンツ（江戸小紋・朱赤）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

（ウエスト総ゴム、ひも付き、裾ひも入）

EP-7503 
ショート エプロン（グリーン）
￥2,900（税別）

SJ-4019 
作務衣・上着（江戸小紋・朱赤）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

③

SP-5020 
和風パンツ（江戸小紋・芥子）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

（ウエスト総ゴム、ひも付き、裾ひも入）

EP-7513 
ショート エプロン（紫）
￥2,900（税別）

SJ-4020 
作務衣・上着（江戸小紋・芥子）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

④

「江戸小紋」ならカジュアルからフォーマルまで。
コーディネート次第で幅広く活躍します。

江戸小紋えどこもん文様
memo

古くから日本人に愛される「桜」。
いつでも気分が上がるコーディネートです。

姫桜ひめさくら文様
memo

①

④② ③

SK-9514 
和風スカート（抹茶）
￥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8514 
ロング エプロン（抹茶）
￥3,300（税別）

SJ-4049 
作務衣・上着（姫桜・抹茶）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

①

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
￥3,600（税別）

SP-5514 
和風パンツ（抹茶）
￥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-7514 
ショート エプロン（抹茶）
￥2,900（税別）

SJ-4049 
作務衣・上着（姫桜・抹茶）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L

②

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
￥3,600（税別）

①

②
③

④
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仕上がり：297×225

HP-5105 
略式袴パンツ（紺）
¥20,000（税別）
サイズ：M～LL（前ファスナー、リボン付）

SJ-4075 
作務衣・上着（色枝流れ・白）
¥9,800（税別）
サイズ：M～LL

①

HP-5107 
略式袴パンツ（エンジ）
¥20,000（税別）
サイズ：M～LL（前ファスナー、リボン付）

SJ-4048 
作務衣・上着（姫桜・エンジ）
¥9,800（税別）　
サイズ：M・L

②

HP-5116 
略式袴パンツ（焦茶）
¥20,000（税別）
サイズ：M～LL（前ファスナー、リボン付）

SJ-4064 
作務衣・上着（彩り石畳・薄茶）
¥9,800（税別）　
サイズ：M～3L

③

紬

迎
賓
袴

HP-5114
黒

HP-5108
茶

HP-5113
紺

HP-5101
黒

HP-5107
エンジ

HP-5105
紺

HP-5116
焦茶

ち
り
め
ん

略
式
袴
パ
ン
ツ

HP-5114
迎賓袴（紬・黒）
¥19,000（税別）
サイズ：M～LL
素材：ポリエステル100％紬

SJ-4011 
作務衣・上着

（やぶれ取り江戸小紋調・ベージュ）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

②

HP-5108 
迎賓袴（紬・茶）
¥19,000（税別）
サイズ：M～LL  
素材：ポリエステル100％紬

SJ-4055 
作務衣・上着

（市松和モダン・茶）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

③

HP-5113
迎賓袴（紬・紺）
¥19,000（税別）
サイズ：M～LL  
素材：ポリエステル100％紬

④

HP-5114 
迎賓袴（紬・黒）
¥19,000（税別）
サイズ：M～LL
素材：ポリエステル100％紬

YB-100 
和風ベルト

（エンジ/ピンクリバーシブル）
￥3,600（税別）

SJ-4011 
作務衣・上着

（やぶれ取り江戸小紋調・ベージュ）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

①

見
た
目
は
袴
で
す
が
、

パ
ン
ツ
の
よ
う
に
着
用
で
き
ま
す
。

初
め
て
の
袴
ス
タ
イ
ル
に
ぴ
っ
た
り
で
す
。

フ
ロ
ン
ト
は
飾
り
リ
ボ
ン
、
サ
イ
ド
は
ゴ
ム
仕
様
。

動
き
や
す
く
着
付
け
も
簡
単
で
す
。

①

② ③

後姿

サイドはゴム仕様。
パンツのように
着用できます。

迎賓袴
本格的な袴スタイルで、
最上級のおもてなしを。

略式袴パンツ
（飾りリボン付）
はじめての袴スタイルに。

動きやすくて
簡単着付け。

凛
と
し
た
着
姿
は
、
和
の
フ
ォ
ー
マ
ル
。

動
き
や
す
く
、
機
能
的
な
袴
ス
タ
イ
ル
は
、

格
式
高
い
印
象
で
、

ス
タ
ッ
フ
、
お
客
様
共
に
満
足
頂
け
ま
す
。

③

後姿

迎賓袴・略式袴パンツは、受注生産の為日数がかかる場合がございます。担当者までお問い合せ下さい。

④

①

②

3L
まで有り

3L
まで有り

3L
まで有り

3L
まで有り

29

き
も
の

エ
プ
ロ
ン
他・小
物

夏
き
も
の

帯

和
装
小
物

そ
の
他
の
ユ
ニ
フ
ォ
ー
ム

作
務
衣
・
袴

    

夏
の
作
務
衣 

と

　

    

　二
部
式
着
物

の
れ
ん・半
纏
・座
布
団
　

 

風
香
の
着
物
に
つ
い
て
・

サ
イ
ズ
表 

茶
衣
着

二
部
式
着
物

仕上がり：297×225

HP-5105 
略式袴パンツ（紺）
¥20,000（税別）
サイズ：M～LL（前ファスナー、リボン付）

SJ-4075 
作務衣・上着（色枝流れ・白）
¥9,800（税別）
サイズ：M～LL

①

HP-5107 
略式袴パンツ（エンジ）
¥20,000（税別）
サイズ：M～LL（前ファスナー、リボン付）

SJ-4048 
作務衣・上着（姫桜・エンジ）
¥9,800（税別）　
サイズ：M・L

②

HP-5116 
略式袴パンツ（焦茶）
¥20,000（税別）
サイズ：M～LL（前ファスナー、リボン付）

SJ-4064 
作務衣・上着（彩り石畳・薄茶）
¥9,800（税別）　
サイズ：M～3L

③

紬

迎
賓
袴

HP-5114
黒

HP-5108
茶

HP-5113
紺

HP-5101
黒

HP-5107
エンジ

HP-5105
紺

HP-5116
焦茶

ち
り
め
ん

略
式
袴
パ
ン
ツ

HP-5114
迎賓袴（紬・黒）
¥19,000（税別）
サイズ：M～LL
素材：ポリエステル100％紬

SJ-4011 
作務衣・上着

（やぶれ取り江戸小紋調・ベージュ）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

②

HP-5108 
迎賓袴（紬・茶）
¥19,000（税別）
サイズ：M～LL  
素材：ポリエステル100％紬

SJ-4055 
作務衣・上着

（市松和モダン・茶）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

③

HP-5113
迎賓袴（紬・紺）
¥19,000（税別）
サイズ：M～LL  
素材：ポリエステル100％紬

④

HP-5114 
迎賓袴（紬・黒）
¥19,000（税別）
サイズ：M～LL
素材：ポリエステル100％紬

YB-100 
和風ベルト

（エンジ/ピンクリバーシブル）
￥3,600（税別）

SJ-4011 
作務衣・上着

（やぶれ取り江戸小紋調・ベージュ）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

①

見
た
目
は
袴
で
す
が
、

パ
ン
ツ
の
よ
う
に
着
用
で
き
ま
す
。

初
め
て
の
袴
ス
タ
イ
ル
に
ぴ
っ
た
り
で
す
。

フ
ロ
ン
ト
は
飾
り
リ
ボ
ン
、
サ
イ
ド
は
ゴ
ム
仕
様
。

動
き
や
す
く
着
付
け
も
簡
単
で
す
。

①

② ③

後姿

サイドはゴム仕様。
パンツのように
着用できます。

迎賓袴
本格的な袴スタイルで、
最上級のおもてなしを。

略式袴パンツ
（飾りリボン付）
はじめての袴スタイルに。

動きやすくて
簡単着付け。

凛
と
し
た
着
姿
は
、
和
の
フ
ォ
ー
マ
ル
。

動
き
や
す
く
、
機
能
的
な
袴
ス
タ
イ
ル
は
、

格
式
高
い
印
象
で
、

ス
タ
ッ
フ
、
お
客
様
共
に
満
足
頂
け
ま
す
。

③

後姿

迎賓袴・略式袴パンツは、受注生産の為日数がかかる場合がございます。担当者までお問い合せ下さい。

④

①

②

3L
まで有り

3L
まで有り

3L
まで有り

3L
まで有り
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仕上がり：297×225

3L
まで有り

3L
まで有り

3L
まで有り

②

③

SP-5502 
和風パンツ（黄）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7503 
ショート エプロン（グリーン）
¥2,900（税別）

SJ-4502 
作務衣・上着（黄）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

④

EP-7502 
ショート エプロン（黄）
¥2,900（税別）

SJ-4506 
作務衣・上着（オレンジ）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

⑤

SK-9519 
和風スカート（ラベンダー）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8003 
ロング エプロン（小花・深紫）
¥4,400（税別）

SJ-4519 
作務衣・上着（ラベンダー）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

②

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

SK-9518 
和風スカート（ライトベージュ）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8004 
ロング エプロン（小花・抹茶）
¥4,400（税別）

SJ-4518 
作務衣・上着（ライトベージュ）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

③

YB-300 
和風ベルト（オレンジ/紫リバーシブル）
¥3,600（税別）

SP-5503 
和風パンツ（グリーン）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7506 
ショート エプロン（オレンジ）
¥2,900（税別）

SJ-4503 
作務衣・上着（グリーン）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

①

SP-5505 
和風パンツ（紺）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7511 
ショート エプロン（ブルー）
¥2,900（税別）

SJ-4505 
作務衣・上着（紺）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

③

SP-5504 
和風パンツ（茶）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7503 
ショート エプロン（グリーン）
¥2,900（税別）

SJ-4504 
作務衣・上着（茶）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

②

SP-5501 
和風パンツ（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7502 
ショート エプロン（黄）
¥2,900（税別）

SJ-4501 
作務衣・上着（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

①

①

ち
り
め
ん

無 

地

美しい艶と、しなやかな風合い。

彩り豊かなカラーが、おもてなしのシーンを広げます。

お色は全部で13色。似合うカラーも見つかります！

●カラーによってサイズ展開が異なります。上記一覧でご確認ください。 ●スカートはM・Lのみ　●エプロンは56ページにお色を揃えております。

SJ-4501

SP-5501

SK-9501

SJ-4502

SP-5502

SJ-4503

SP-5503

SJ-4504

SP-5504

黒 黄 グリーン 茶

SJ-4505

SP-5505

SK-9505

紺

SJ-4506

SP-5506

オレンジ

（M～3L）

（M・L のみ）

（M～3L）

和風スカート

和風パンツ

作務衣・上着

　

SP-5514

SK-9514

　

SP-5515

SK-9515

　

SP-5516

SK-9516

　

SP-5517

SK-9517

　

SP-5507

SK-9507

エンジ 抹茶 ローズ 焦茶 グレー ライトベージュ ラベンダー

（M・L のみ）
和風スカート

和風パンツ

作務衣・上着 SJ-4518

　

SK-9518

SJ-4519

　

SK-9519

（M～3L）（M～3L）

①

② ③

④ ⑤

3L
まで有り

3L
まで有り

3L
まで有り

（M・L のみ）

（M・L のみ）
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サ
イ
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茶
衣
着

二
部
式
着
物

仕上がり：297×225

3L
まで有り

3L
まで有り

3L
まで有り

②

③

SP-5502 
和風パンツ（黄）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7503 
ショート エプロン（グリーン）
¥2,900（税別）

SJ-4502 
作務衣・上着（黄）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

④

EP-7502 
ショート エプロン（黄）
¥2,900（税別）

SJ-4506 
作務衣・上着（オレンジ）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

⑤

SK-9519 
和風スカート（ラベンダー）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8003 
ロング エプロン（小花・深紫）
¥4,400（税別）

SJ-4519 
作務衣・上着（ラベンダー）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

②

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

SK-9518 
和風スカート（ライトベージュ）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8004 
ロング エプロン（小花・抹茶）
¥4,400（税別）

SJ-4518 
作務衣・上着（ライトベージュ）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

③

YB-300 
和風ベルト（オレンジ/紫リバーシブル）
¥3,600（税別）

SP-5503 
和風パンツ（グリーン）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7506 
ショート エプロン（オレンジ）
¥2,900（税別）

SJ-4503 
作務衣・上着（グリーン）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

①

SP-5505 
和風パンツ（紺）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7511 
ショート エプロン（ブルー）
¥2,900（税別）

SJ-4505 
作務衣・上着（紺）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

③

SP-5504 
和風パンツ（茶）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7503 
ショート エプロン（グリーン）
¥2,900（税別）

SJ-4504 
作務衣・上着（茶）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

②

SP-5501 
和風パンツ（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7502 
ショート エプロン（黄）
¥2,900（税別）

SJ-4501 
作務衣・上着（黒）
¥7,000（税別）
サイズ：M～3L

①

①

ち
り
め
ん

無 

地

美しい艶と、しなやかな風合い。

彩り豊かなカラーが、おもてなしのシーンを広げます。

お色は全部で13色。似合うカラーも見つかります！

●カラーによってサイズ展開が異なります。上記一覧でご確認ください。 ●スカートはM・Lのみ　●エプロンは56ページにお色を揃えております。

SJ-4501

SP-5501

SK-9501

SJ-4502

SP-5502

SJ-4503

SP-5503

SJ-4504

SP-5504

黒 黄 グリーン 茶

SJ-4505

SP-5505

SK-9505

紺

SJ-4506

SP-5506

オレンジ

（M～3L）

（M・L のみ）

（M～3L）

和風スカート

和風パンツ

作務衣・上着

　

SP-5514

SK-9514

　

SP-5515

SK-9515

　

SP-5516

SK-9516

　

SP-5517

SK-9517

　

SP-5507

SK-9507

エンジ 抹茶 ローズ 焦茶 グレー ライトベージュ ラベンダー

（M・L のみ）
和風スカート

和風パンツ

作務衣・上着 SJ-4518

　

SK-9518

SJ-4519

　

SK-9519

（M～3L）（M～3L）

①

② ③

④ ⑤

3L
まで有り

3L
まで有り

3L
まで有り

（M・L のみ）

（M・L のみ）
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仕上がり：297×225

し
じ
ら

織
り

色合いと質感が奥深さと上品さを感じさせる。

それが、しじら織りの魅力。

落ち着いた空間にもなじみ、

着姿もしっとりとした雰囲気を生み出します。

SP-5909 
和風パンツ（しじら織・ピンク）
¥7,500（税別）
サイズ：M～LL

EP-7901 
ショート エプロン（しじら織・黒）
¥2,900（税別）

SJ-4909
作務衣・上着（しじら織・ピンク）
¥7,500（税別）
サイズ：M～LL

①

SP-5901 
和風パンツ（しじら織・黒）
¥7,500（税別）
サイズ：M～LL

EP-7901 
ショート エプロン（しじら織・黒）
¥2,900（税別）

SJ-4909
作務衣・上着（しじら織・ピンク）
¥7,500（税別）
サイズ：M～LL

②

SP-5905 
和風パンツ（しじら織・紺）
¥7,500（税別）
サイズ：M～LL

EP-7905 
ショート エプロン（しじら織・紺）
¥2,900（税別）

SJ-4905 
作務衣・上着（しじら織・紺）
¥7,500（税別）
サイズ：M～LL

⑤

SP-5905 
和風パンツ（しじら織・紺）
¥7,500（税別）
サイズ：M～LL

EP-7912 
ショート エプロン（しじら織・ベージュ）
¥2,900（税別）

SJ-4905 
作務衣・上着（しじら織・紺）
¥7,500（税別）
サイズ：M～LL

⑥

①

SP-5901 
和風パンツ（しじら織・黒）
¥7,500（税別）
サイズ：M～LL

EP-7901 
ショート エプロン（しじら織・黒）
¥2,900（税別）

SJ-4915
作務衣・上着（しじら織・あずき）
¥7,500（税別）
サイズ：M～LL

SP-5912 
和風パンツ（しじら織・ベージュ）
¥7,500（税別）
サイズ：M～LL

EP-7901 
ショート エプロン（しじら織・黒）
¥2,900（税別）

SJ-4912
作務衣・上着（しじら織・ベージュ）
¥7,500（税別）
サイズ：M～LL

②

SP-5913 
和風パンツ（しじら織・パープル）
¥7,500（税別）
サイズ：M～LL

EP-7912 
ショート エプロン（しじら織・ベージュ）
¥2,900（税別）

SJ-4913
作務衣・上着（しじら織・パープル）
¥7,500（税別）
サイズ：M～LL

③

SP-5901
和風パンツ（しじら織・黒）
¥7,500（税別）
サイズ：M～LL

EP-7901
ショート エプロン（しじら織・黒）
¥2,900（税別）

SJ-4913
作務衣・上着（しじら織・パープル）
¥7,500（税別）
サイズ：M～LL

④

① ②

品
質
は
、ポ
リ
エ
ス
テ
ル
65
％ 

綿
35
％
で
す
。

①

③

②

④

⑥

⑤

SJ-4905

SP-5905

SJ-4915

SP-5915

SJ-4909

SP-5909

ピンク紺 あずきベージュ パープル 黒

和風パンツ

作務衣・上着 SJ-4913

SP-5913

 

SP-5901

SJ-4912

SP-5912

しじら織／ポリエステル65％　綿35％

機能性と風合いのある生地。

活動的な作務衣スタイルに一層の高級感を。

（M～LL）

（M～LL）

●紺、ベージュ、黒のみ、しじら織りのエプロンもございます。56ページをご参照下さい。
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風
香
の
着
物
に
つ
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て
・

サ
イ
ズ
表 

茶
衣
着

二
部
式
着
物

仕上がり：297×225

し
じ
ら

織
り

色合いと質感が奥深さと上品さを感じさせる。

それが、しじら織りの魅力。

落ち着いた空間にもなじみ、

着姿もしっとりとした雰囲気を生み出します。

SP-5909 
和風パンツ（しじら織・ピンク）
¥7,500（税別）
サイズ：M～LL

EP-7901 
ショート エプロン（しじら織・黒）
¥2,900（税別）

SJ-4909
作務衣・上着（しじら織・ピンク）
¥7,500（税別）
サイズ：M～LL

①

SP-5901 
和風パンツ（しじら織・黒）
¥7,500（税別）
サイズ：M～LL

EP-7901 
ショート エプロン（しじら織・黒）
¥2,900（税別）

SJ-4909
作務衣・上着（しじら織・ピンク）
¥7,500（税別）
サイズ：M～LL

②

SP-5905 
和風パンツ（しじら織・紺）
¥7,500（税別）
サイズ：M～LL

EP-7905 
ショート エプロン（しじら織・紺）
¥2,900（税別）

SJ-4905 
作務衣・上着（しじら織・紺）
¥7,500（税別）
サイズ：M～LL

⑤

SP-5905 
和風パンツ（しじら織・紺）
¥7,500（税別）
サイズ：M～LL

EP-7912 
ショート エプロン（しじら織・ベージュ）
¥2,900（税別）

SJ-4905 
作務衣・上着（しじら織・紺）
¥7,500（税別）
サイズ：M～LL

⑥

①

SP-5901 
和風パンツ（しじら織・黒）
¥7,500（税別）
サイズ：M～LL

EP-7901 
ショート エプロン（しじら織・黒）
¥2,900（税別）

SJ-4915
作務衣・上着（しじら織・あずき）
¥7,500（税別）
サイズ：M～LL

SP-5912 
和風パンツ（しじら織・ベージュ）
¥7,500（税別）
サイズ：M～LL

EP-7901 
ショート エプロン（しじら織・黒）
¥2,900（税別）

SJ-4912
作務衣・上着（しじら織・ベージュ）
¥7,500（税別）
サイズ：M～LL

②

SP-5913 
和風パンツ（しじら織・パープル）
¥7,500（税別）
サイズ：M～LL

EP-7912 
ショート エプロン（しじら織・ベージュ）
¥2,900（税別）

SJ-4913
作務衣・上着（しじら織・パープル）
¥7,500（税別）
サイズ：M～LL

③

SP-5901
和風パンツ（しじら織・黒）
¥7,500（税別）
サイズ：M～LL

EP-7901
ショート エプロン（しじら織・黒）
¥2,900（税別）

SJ-4913
作務衣・上着（しじら織・パープル）
¥7,500（税別）
サイズ：M～LL

④

① ②

品
質
は
、ポ
リ
エ
ス
テ
ル
65
％ 

綿
35
％
で
す
。

①

③

②

④

⑥

⑤

SJ-4905

SP-5905

SJ-4915

SP-5915

SJ-4909

SP-5909

ピンク紺 あずきベージュ パープル 黒

和風パンツ

作務衣・上着 SJ-4913

SP-5913

 

SP-5901

SJ-4912

SP-5912

しじら織／ポリエステル65％　綿35％

機能性と風合いのある生地。

活動的な作務衣スタイルに一層の高級感を。

（M～LL）

（M～LL）

●紺、ベージュ、黒のみ、しじら織りのエプロンもございます。56ページをご参照下さい。
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仕上がり：297×225

③

④

①

②

SP-5516 
和風パンツ（焦茶）
￥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7506 
ショート エプロン（オレンジ）
￥2,900（税別）

SJ-4013 
作務衣・上着（網代・茶）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

①

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
￥3,600（税別）

SP-5516 
和風パンツ（焦茶）
￥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7501 
ショート エプロン（黒）
￥2,900（税別）

SJ-4013 
作務衣・上着（網代・茶）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

②

SP-5505 
和風パンツ（紺）
￥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7511 
ショート エプロン（ブルー）
￥2,900（税別）

SJ-4012 
作務衣・上着（網代・紺）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

③

SP-5505 
和風パンツ（紺）
￥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7504 
ショート エプロン（茶）
￥2,900（税別）

SJ-4012 
作務衣・上着（網代・紺）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

④
EP-7512 
ショート エプロン（ベージュ）
¥2,900（税別）

SA-4855 綿無地作務衣（紺）
¥5,000（税別）

③
④

EP-7601 
ショート エプロン（黒×絣柄・黒）
¥3,300（税別）

SA-4856 綿無地作務衣（焦茶）
¥5,000（税別）

①
②

竹などを細かく薄く削って、編んで網の代わりに用いた
網代を文様化。江戸時代より、暮らしの中で長く愛され、
親しまれています。

網　代 あじろ文様
memo

●綿作務衣は、表記外サイズ以外の
　別注対応はできません。
　あしからず、ご了承ください。
　サイズの詳細は101ページをごらんください。

②

SJ-4012SJ-4013

3L
まで有り

3L
まで有り

綿作務衣
やわらかい着心地。

肌にもやさしい綿100％

Cotton SAMUE

価　格：上下セット ¥5,000（税別）

サイズ：S～LL　素材：綿100％

EP-7510 
ショート エプロン（若草）
¥2,900（税別）

SA-4854 
綿無地作務衣（黒）
¥5,000（税別）

⑤
⑥

EP-7515 
ショート エプロン（ローズ）
¥2,900（税別）

SA-4857 
綿無地作務衣（抹茶）
¥5,000（税別）

⑦
⑧

①

③

④

⑤
⑥

⑦
⑧

※ショートエプロンはサイズフリー。　
　素材：ポリエステル100％ちりめん

綿無地作務衣は海外製品となります。
予告なく変更・欠品する可能性がございます。
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イ
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着

二
部
式
着
物

仕上がり：297×225

③

④

①

②

SP-5516 
和風パンツ（焦茶）
￥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7506 
ショート エプロン（オレンジ）
￥2,900（税別）

SJ-4013 
作務衣・上着（網代・茶）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

①

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
￥3,600（税別）

SP-5516 
和風パンツ（焦茶）
￥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7501 
ショート エプロン（黒）
￥2,900（税別）

SJ-4013 
作務衣・上着（網代・茶）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

②

SP-5505 
和風パンツ（紺）
￥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7511 
ショート エプロン（ブルー）
￥2,900（税別）

SJ-4012 
作務衣・上着（網代・紺）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

③

SP-5505 
和風パンツ（紺）
￥7,000（税別）
サイズ：M～3L

EP-7504 
ショート エプロン（茶）
￥2,900（税別）

SJ-4012 
作務衣・上着（網代・紺）
￥9,800（税別）
サイズ：M～3L

④
EP-7512 
ショート エプロン（ベージュ）
¥2,900（税別）

SA-4855 綿無地作務衣（紺）
¥5,000（税別）

③
④

EP-7601 
ショート エプロン（黒×絣柄・黒）
¥3,300（税別）

SA-4856 綿無地作務衣（焦茶）
¥5,000（税別）

①
②

竹などを細かく薄く削って、編んで網の代わりに用いた
網代を文様化。江戸時代より、暮らしの中で長く愛され、
親しまれています。

網　代 あじろ文様
memo

●綿作務衣は、表記外サイズ以外の
　別注対応はできません。
　あしからず、ご了承ください。
　サイズの詳細は101ページをごらんください。

②

SJ-4012SJ-4013

3L
まで有り

3L
まで有り

綿作務衣
やわらかい着心地。

肌にもやさしい綿100％

Cotton SAMUE

価　格：上下セット ¥5,000（税別）

サイズ：S～LL　素材：綿100％

EP-7510 
ショート エプロン（若草）
¥2,900（税別）

SA-4854 
綿無地作務衣（黒）
¥5,000（税別）

⑤
⑥

EP-7515 
ショート エプロン（ローズ）
¥2,900（税別）

SA-4857 
綿無地作務衣（抹茶）
¥5,000（税別）

⑦
⑧

①

③

④

⑤
⑥

⑦
⑧

※ショートエプロンはサイズフリー。　
　素材：ポリエステル100％ちりめん

綿無地作務衣は海外製品となります。
予告なく変更・欠品する可能性がございます。
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仕上がり：297×225

SP-5401 
紗紬和風パンツ（潮彩・紺）
￥9,800（税別）
サイズ：M～LL

（ウエスト総ゴム、ひも付、裾ひも入）

EP-7905 
ショート エプロン（しじら織・紺）
￥2,900（税別）
（ポリエステル65％、綿35%）

SJ-4401 
紗紬作務衣・上着（潮彩・紺）
￥9,800（税別）
サイズ：M～LL

④

SP-5401 
紗紬和風パンツ（潮彩・紺）
￥9,800（税別）
サイズ：M～LL

（ウエスト総ゴム、ひも付、裾ひも入）

EP-7912 
ショート エプロン（しじら織・ベージュ）
￥2,900（税別）
（ポリエステル65％、綿35%）

SJ-4401 
紗紬作務衣・上着（潮彩・紺）
￥9,800（税別）
サイズ：M～LL

③

夏
の
作
務
衣

着崩れしないで機能的な「小梅式」。

袖は作業もしやすい元禄袖となっております。 詳しくは P.48

さわやかな着心地が

気持ちをアップします。

夏
の

お
も
て
な
し

S
U

M
M

E
R

 S
tyle

夏
の
二
部
式
着
物

NI-3405 
紗紬二部式着物（しだれ・紺）
￥23,000（税別）
サイズ：M・L

② NI-3404 
紗紬二部式着物（しだれ・薄緑）
￥23,000（税別）
サイズ：M・L

③NI-3403 
紗紬二部式着物（花菱絣・紫紺）
￥23,000（税別）
サイズ：M・L

①

①

③②

③

④

B
Type
小梅式

SP-5402 
紗紬和風パンツ（市松撫子・ブルー）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L（ウエスト総ゴム、ひも付、裾ひも入）
EP-7905 
ショート エプロン（しじら織・紺）
￥2,900（税別）（ポリエステル65％、綿35%）

SJ-4402 
紗紬作務衣・上着（市松撫子・ブルー）
￥9,800（税別）サイズ：M・L

①

SP-5403 
紗紬和風パンツ（江戸桜・ピンク）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L（ウエスト総ゴム、ひも付、裾ひも入）
EP-7912 
ショート エプロン（しじら織・ベージュ）
￥2,900（税別）（ポリエステル65％、綿35%）

SJ-4403 
紗紬作務衣・上着（江戸桜・ピンク）
￥9,800（税別）サイズ：M・L

②

① ②

NEW
ITEM紗紬

清涼感のある生地。

（ポリエステル100％）
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SP-5401 
紗紬和風パンツ（潮彩・紺）
￥9,800（税別）
サイズ：M～LL

（ウエスト総ゴム、ひも付、裾ひも入）

EP-7905 
ショート エプロン（しじら織・紺）
￥2,900（税別）
（ポリエステル65％、綿35%）

SJ-4401 
紗紬作務衣・上着（潮彩・紺）
￥9,800（税別）
サイズ：M～LL

④

SP-5401 
紗紬和風パンツ（潮彩・紺）
￥9,800（税別）
サイズ：M～LL

（ウエスト総ゴム、ひも付、裾ひも入）

EP-7912 
ショート エプロン（しじら織・ベージュ）
￥2,900（税別）
（ポリエステル65％、綿35%）

SJ-4401 
紗紬作務衣・上着（潮彩・紺）
￥9,800（税別）
サイズ：M～LL

③

夏
の
作
務
衣

着崩れしないで機能的な「小梅式」。

袖は作業もしやすい元禄袖となっております。 詳しくは P.48

さわやかな着心地が

気持ちをアップします。

夏
の

お
も
て
な
し

S
U

M
M

E
R

 S
tyle

夏
の
二
部
式
着
物

NI-3405 
紗紬二部式着物（しだれ・紺）
￥23,000（税別）
サイズ：M・L

② NI-3404 
紗紬二部式着物（しだれ・薄緑）
￥23,000（税別）
サイズ：M・L

③NI-3403 
紗紬二部式着物（花菱絣・紫紺）
￥23,000（税別）
サイズ：M・L

①

①

③②

③

④

B
Type
小梅式

SP-5402 
紗紬和風パンツ（市松撫子・ブルー）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L（ウエスト総ゴム、ひも付、裾ひも入）
EP-7905 
ショート エプロン（しじら織・紺）
￥2,900（税別）（ポリエステル65％、綿35%）

SJ-4402 
紗紬作務衣・上着（市松撫子・ブルー）
￥9,800（税別）サイズ：M・L

①

SP-5403 
紗紬和風パンツ（江戸桜・ピンク）
￥9,800（税別）
サイズ：M・L（ウエスト総ゴム、ひも付、裾ひも入）
EP-7912 
ショート エプロン（しじら織・ベージュ）
￥2,900（税別）（ポリエステル65％、綿35%）

SJ-4403 
紗紬作務衣・上着（江戸桜・ピンク）
￥9,800（税別）サイズ：M・L

②

① ②

NEW
ITEM紗紬

清涼感のある生地。

（ポリエステル100％）
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仕上がり：297×225

◎このページの商品の詳細は P.4～5 をご覧下さい。

茶

衣

着

働
く
為
の
和
の
ス
タ
イ
ル

上
品
な
テ
イ
ス
ト
と
、

動
き
や
す
さ
を
重
視
し
た

機
能
的
な
和
の
ス
タ
イ
ル
。

ワ
ン
ラ
ン
ク
上
の
和
の
お
も
て
な
し
。

NEWNEW

● 茶衣着の柄ものはスカートタイプとの上下セットになります。
● 染色の特性上、多少の色合い、柄の出方などが異なる場合が
 ございます。ご了承ください。

EP-8515 
ロング エプロン（ローズ）
￥3,300（税別）

YB-200 
和風ベルト

（黄/グリーンリバーシブル）
￥3,600（税別）

TY-6030 
茶衣着・スカートタイプ

（華菊・桃色）
￥26,000（税別）
サイズ：M・L

（右）

EP-8513 
ロング エプロン（紫）
￥3,300（税別）

YB-100 
和風ベルト

（エンジ/ピンクリバーシブル）
￥3,600（税別）

TY-6029 
茶衣着・スカートタイプ

（華菊・水色）
￥26,000（税別）
サイズ：M・L

（左）

●この商品は生産工程上お届けに時間がかかる場合がございます。
あしからず、ご了承くださいませ。
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仕上がり：297×225

◎このページの商品の詳細は P.4～5 をご覧下さい。

茶

衣

着

働
く
為
の
和
の
ス
タ
イ
ル

上
品
な
テ
イ
ス
ト
と
、

動
き
や
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さ
を
重
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し
た

機
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的
な
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の
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。

ワ
ン
ラ
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ク
上
の
和
の
お
も
て
な
し
。

NEWNEW

● 茶衣着の柄ものはスカートタイプとの上下セットになります。
● 染色の特性上、多少の色合い、柄の出方などが異なる場合が
 ございます。ご了承ください。

EP-8515 
ロング エプロン（ローズ）
￥3,300（税別）

YB-200 
和風ベルト

（黄/グリーンリバーシブル）
￥3,600（税別）

TY-6030 
茶衣着・スカートタイプ

（華菊・桃色）
￥26,000（税別）
サイズ：M・L

（右）

EP-8513 
ロング エプロン（紫）
￥3,300（税別）

YB-100 
和風ベルト

（エンジ/ピンクリバーシブル）
￥3,600（税別）

TY-6029 
茶衣着・スカートタイプ

（華菊・水色）
￥26,000（税別）
サイズ：M・L

（左）

●この商品は生産工程上お届けに時間がかかる場合がございます。
あしからず、ご了承くださいませ。



仕上がり：297×225

EP-8502 
ロング エプロン（黄）
¥3,300（税別）

YB-300 
和風ベルト

（オレンジ/紫リバーシブル）
¥3,600（税別）

TY-6022 
茶衣着・スカートタイプ

（桜と麻の葉・紺）
¥23,000（税別）
サイズ：M・L

①

EP-8513 
ロング エプロン（紫）
¥3,300（税別）

YB-100 
和風ベルト

（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

TY-6021 
茶衣着・スカートタイプ

（桜と麻の葉・エンジ）
¥23,000（税別）
サイズ：M・L

②

①

②

①

EP-8503 
ロング エプロン（グリーン）
¥3,300（税別）

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

TY-6007 
茶衣着・スカートタイプ

（小菊友禅・ピンク）
¥23,000（税別） サイズ：M・L

②

EP-8502 
ロング エプロン（黄）
¥3,300（税別）

YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

TY-6006 
茶衣着・スカートタイプ

（小菊友禅・グリーン）
¥23,000（税別） サイズ：M・L

①

EP-8503 　　　　
ロング エプロン（グリーン）
¥3,300（税別）

YB-300 
和風ベルト

（オレンジ/紫リバーシブル）
¥3,600（税別）

TY-6014 
茶衣着・スカートタイプ

（鮫瓢箪・ベージュ）
¥23,000（税別） サイズ：M・L

③

EP-8505 
ロング エプロン（紺）
¥3,300（税別）

YB-100 
和風ベルト

（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

TY-6010 
茶衣着・スカートタイプ

（鮫瓢箪・青磁）
¥23,000（税別）
サイズ：M・L

③

EP-8507 
ロング エプロン（エンジ）
¥3,300（税別）

YB-200 
和風ベルト

（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

TY-6011 
茶衣着・スカートタイプ

（鮫瓢箪・紅梅）
¥23,000（税別）
サイズ：M・L

④

やさしい彩りが

おもてなしを引き立てます。

③
④

②

③
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EP-8502 
ロング エプロン（黄）
¥3,300（税別）

YB-300 
和風ベルト

（オレンジ/紫リバーシブル）
¥3,600（税別）

TY-6022 
茶衣着・スカートタイプ

（桜と麻の葉・紺）
¥23,000（税別）
サイズ：M・L

①

EP-8513 
ロング エプロン（紫）
¥3,300（税別）

YB-100 
和風ベルト

（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

TY-6021 
茶衣着・スカートタイプ

（桜と麻の葉・エンジ）
¥23,000（税別）
サイズ：M・L

②

①

②

①

EP-8503 
ロング エプロン（グリーン）
¥3,300（税別）

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

TY-6007 
茶衣着・スカートタイプ

（小菊友禅・ピンク）
¥23,000（税別） サイズ：M・L

②

EP-8502 
ロング エプロン（黄）
¥3,300（税別）

YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

TY-6006 
茶衣着・スカートタイプ

（小菊友禅・グリーン）
¥23,000（税別） サイズ：M・L

①

EP-8503 　　　　
ロング エプロン（グリーン）
¥3,300（税別）

YB-300 
和風ベルト

（オレンジ/紫リバーシブル）
¥3,600（税別）

TY-6014 
茶衣着・スカートタイプ

（鮫瓢箪・ベージュ）
¥23,000（税別） サイズ：M・L

③

EP-8505 
ロング エプロン（紺）
¥3,300（税別）

YB-100 
和風ベルト

（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

TY-6010 
茶衣着・スカートタイプ

（鮫瓢箪・青磁）
¥23,000（税別）
サイズ：M・L

③

EP-8507 
ロング エプロン（エンジ）
¥3,300（税別）

YB-200 
和風ベルト

（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

TY-6011 
茶衣着・スカートタイプ

（鮫瓢箪・紅梅）
¥23,000（税別）
サイズ：M・L

④

やさしい彩りが

おもてなしを引き立てます。

③
④

②

③
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仕上がり：297×225

EP-8508 
ロングエプロン（ピンク）
¥3,300（税別）

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

TY-6028 
茶衣着・スカートタイプ（扇矢絣四季花小紋・赤茶）
¥45,000（税別）
サイズ：M・L

②

EP-8503 
ロングエプロン（グリーン）
¥3,300（税別）

YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

TY-6027 
茶衣着・スカートタイプ（扇矢絣四季花小紋・藍）
¥45,000（税別）
サイズ：M・L

①

EP-8517 
ロング エプロン（グレー）
¥3,300（税別）

YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

TY-6020 
茶衣着・スカートタイプ（桜づくし・銀鼠）
¥23,000（税別）
サイズ：M・L

③

EP-8508 
ロング エプロン（ピンク）
¥3,300（税別）

YB-300 
和風ベルト（オレンジ/紫リバーシブル）
¥3,600（税別）

TY-6019 
茶衣着・スカートタイプ（桜づくし・桜色）
¥23,000（税別）
サイズ：M・L

④

① ②

EP-8506 
ロング エプロン（オレンジ）
¥3,300（税別）

YB-200 
和風ベルト

（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

TY-6018 
茶衣着・スカートタイプ（笹舟・紺）
¥23,000（税別） サイズ：M・L

①

EP-8514 
ロング エプロン（抹茶）
¥3,300（税別）

YB-200 
和風ベルト

（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

TY-6017 
茶衣着・スカートタイプ（笹舟・朱赤）
¥23,000（税別） サイズ：M・L

②

EP-8508 
ロング エプロン（ピンク）
¥3,300（税別）

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

TY-6008 
茶衣着・スカートタイプ（桜・うぐいす）
¥23,000（税別）
サイズ：M・L

③

EP-8513 
ロング エプロン（紫）
¥3,300（税別）

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

TY-6009 
茶衣着・スカートタイプ（桜・薄紫）
¥23,000（税別）
サイズ：M・L

④

●
こ
の
商
品
は
生
産
工
程
上
お
届
け
に

時
間
が
か
か
る
場
合
が
ご
ざ
い
ま
す
。

あ
し
か
ら
ず
ご
了
承
く
だ
さ
い
ま
せ
。

③
④ ③

④

華
や
か
な
小
紋
が
和
の
お
も
て
な
し
を
演
出
。

①
②
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EP-8508 
ロングエプロン（ピンク）
¥3,300（税別）

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

TY-6028 
茶衣着・スカートタイプ（扇矢絣四季花小紋・赤茶）
¥45,000（税別）
サイズ：M・L

②

EP-8503 
ロングエプロン（グリーン）
¥3,300（税別）

YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

TY-6027 
茶衣着・スカートタイプ（扇矢絣四季花小紋・藍）
¥45,000（税別）
サイズ：M・L

①

EP-8517 
ロング エプロン（グレー）
¥3,300（税別）

YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

TY-6020 
茶衣着・スカートタイプ（桜づくし・銀鼠）
¥23,000（税別）
サイズ：M・L

③

EP-8508 
ロング エプロン（ピンク）
¥3,300（税別）

YB-300 
和風ベルト（オレンジ/紫リバーシブル）
¥3,600（税別）

TY-6019 
茶衣着・スカートタイプ（桜づくし・桜色）
¥23,000（税別）
サイズ：M・L

④

① ②

EP-8506 
ロング エプロン（オレンジ）
¥3,300（税別）

YB-200 
和風ベルト

（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

TY-6018 
茶衣着・スカートタイプ（笹舟・紺）
¥23,000（税別） サイズ：M・L

①

EP-8514 
ロング エプロン（抹茶）
¥3,300（税別）

YB-200 
和風ベルト

（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

TY-6017 
茶衣着・スカートタイプ（笹舟・朱赤）
¥23,000（税別） サイズ：M・L

②

EP-8508 
ロング エプロン（ピンク）
¥3,300（税別）

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

TY-6008 
茶衣着・スカートタイプ（桜・うぐいす）
¥23,000（税別）
サイズ：M・L

③

EP-8513 
ロング エプロン（紫）
¥3,300（税別）

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

TY-6009 
茶衣着・スカートタイプ（桜・薄紫）
¥23,000（税別）
サイズ：M・L

④

●
こ
の
商
品
は
生
産
工
程
上
お
届
け
に

時
間
が
か
か
る
場
合
が
ご
ざ
い
ま
す
。

あ
し
か
ら
ず
ご
了
承
く
だ
さ
い
ま
せ
。

③
④ ③

④

華
や
か
な
小
紋
が
和
の
お
も
て
な
し
を
演
出
。

①
②
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仕上がり：297×225

SK-9515 
和風スカート（ローズ）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8002 
ロング エプロン（江戸小紋・芥子）
¥4,400（税別）

TJ-6515 
茶衣着・上着（ローズ）
¥8,000（税別） サイズ：M・L

②

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

SK-9514 
和風スカート（抹茶）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8001 
ロング エプロン（江戸小紋・朱赤）
¥4,400（税別）

TJ-6514 
茶衣着・上着（抹茶）
¥8,000（税別） サイズ：M・L

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

①

SK-9505 
和風スカート（紺）
¥7,000（税別） サイズ：M・L

EP-8302 
本手染めロング エプロン（小桜・紺）
¥4,900（税別）

TJ-6505 
茶衣着・上着（紺）
¥8,000（税別） サイズ：M・L

YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

BA-032 
バンダナキャップ（小桜・紺）
¥3,000（税別）

④

SK-9507 
和風スカート（エンジ）
¥7,000（税別） サイズ：M・L

EP-8301 
本手染めロング エプロン（小桜・ピンク）
¥4,900（税別）

TJ-6507
茶衣着・上着（エンジ）
¥8,000（税別） サイズ：M・L

YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

BA-031 
バンダナキャップ（小桜・ピンク）
¥3,000（税別）

③

②

③ ④

①

④

SP-5514 
和風パンツ（抹茶）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8001 
ロング エプロン（江戸小紋・朱赤）
¥4,400（税別）

TJ-6514 
茶衣着・上着（抹茶）
¥8,000（税別）
サイズ：M・L

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

③

SP-5515 
和風パンツ（ローズ）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8002 
ロング エプロン（江戸小紋・芥子）
¥4,400（税別）

TJ-6515 
茶衣着・上着（ローズ）
¥8,000（税別）
サイズ：M・L

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

SP-5505 
和風パンツ（紺）
¥7,000（税別） サイズ：M～3L
EP-7511 
ショート エプロン（ブルー）
¥2,900（税別）

TJ-6505 
茶衣着・上着（紺）
¥8,000（税別） サイズ：M・L

BA-032 
バンダナキャップ（小桜・紺）
¥3,000（税別）

②

SP-5507 
和風パンツ（エンジ）
¥7,000（税別） サイズ：M・L
EP-7509 
ショート エプロン（ローズピンク）
¥2,900（税別）

TJ-6507 
茶衣着・上着（エンジ）
¥8,000（税別） サイズ：M・L

BA-031 
バンダナキャップ（小桜・ピンク）
¥3,000（税別）

①

②
① ③ ④

PANTS type
パンツタイプ

凛と美しく、活動的に。

SKIRT type
スカートタイプ

女性らしい「おもてなし」を

人 気 の 定 番 「 江 戸 小 紋 」 と 「小桜」でコーディネートのバリエーションを！

ち
り
め
ん

無 

地

小桜（ピンク）
江戸小紋

（芥子）
江戸小紋

（朱赤） 小桜（紺）
TJ-6505（衿）
EP-8302
BA-032

TJ-6515（衿）
EP-8002

TJ-6514（衿）
EP-8001

TJ-6507（衿）
EP-8301
BA-031

茶
衣
着
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SK-9515 
和風スカート（ローズ）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8002 
ロング エプロン（江戸小紋・芥子）
¥4,400（税別）

TJ-6515 
茶衣着・上着（ローズ）
¥8,000（税別） サイズ：M・L

②

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

SK-9514 
和風スカート（抹茶）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8001 
ロング エプロン（江戸小紋・朱赤）
¥4,400（税別）

TJ-6514 
茶衣着・上着（抹茶）
¥8,000（税別） サイズ：M・L

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

①

SK-9505 
和風スカート（紺）
¥7,000（税別） サイズ：M・L

EP-8302 
本手染めロング エプロン（小桜・紺）
¥4,900（税別）

TJ-6505 
茶衣着・上着（紺）
¥8,000（税別） サイズ：M・L

YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

BA-032 
バンダナキャップ（小桜・紺）
¥3,000（税別）

④

SK-9507 
和風スカート（エンジ）
¥7,000（税別） サイズ：M・L

EP-8301 
本手染めロング エプロン（小桜・ピンク）
¥4,900（税別）

TJ-6507
茶衣着・上着（エンジ）
¥8,000（税別） サイズ：M・L

YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

BA-031 
バンダナキャップ（小桜・ピンク）
¥3,000（税別）

③

②

③ ④

①

④

SP-5514 
和風パンツ（抹茶）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8001 
ロング エプロン（江戸小紋・朱赤）
¥4,400（税別）

TJ-6514 
茶衣着・上着（抹茶）
¥8,000（税別）
サイズ：M・L

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

③

SP-5515 
和風パンツ（ローズ）
¥7,000（税別）
サイズ：M・L

EP-8002 
ロング エプロン（江戸小紋・芥子）
¥4,400（税別）

TJ-6515 
茶衣着・上着（ローズ）
¥8,000（税別）
サイズ：M・L

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

SP-5505 
和風パンツ（紺）
¥7,000（税別） サイズ：M～3L
EP-7511 
ショート エプロン（ブルー）
¥2,900（税別）

TJ-6505 
茶衣着・上着（紺）
¥8,000（税別） サイズ：M・L

BA-032 
バンダナキャップ（小桜・紺）
¥3,000（税別）

②

SP-5507 
和風パンツ（エンジ）
¥7,000（税別） サイズ：M・L
EP-7509 
ショート エプロン（ローズピンク）
¥2,900（税別）

TJ-6507 
茶衣着・上着（エンジ）
¥8,000（税別） サイズ：M・L

BA-031 
バンダナキャップ（小桜・ピンク）
¥3,000（税別）

①

②
① ③ ④

PANTS type
パンツタイプ

凛と美しく、活動的に。

SKIRT type
スカートタイプ

女性らしい「おもてなし」を

人 気 の 定 番 「 江 戸 小 紋 」 と 「小桜」でコーディネートのバリエーションを！

ち
り
め
ん

無 

地

小桜（ピンク）
江戸小紋

（芥子）
江戸小紋

（朱赤） 小桜（紺）
TJ-6505（衿）
EP-8302
BA-032

TJ-6515（衿）
EP-8002

TJ-6514（衿）
EP-8001

TJ-6507（衿）
EP-8301
BA-031

茶
衣
着
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仕上がり：297×225

◎このページの商品の詳細は P.4～5 をご覧下さい。

● 染色の特性上、多少の色合い、柄の出方などが異なる場合が
 ございます。ご了承ください。

NEW

NI-3008 
二部式着物（蛍桜・黒）
¥23,000（税別）  
サイズ ： M・L

着
付
け
も
簡
単
で
、
着
崩
れ
も
し
に
く
い
二
部
式
着
物
。

見
た
目
は
し
な
や
か
な
印
象
で
す
が
、
思
っ
て
い
る
以
上
に
動
き
や
す
い
。

だ
か
ら
仕
事
も
し
っ
か
り
こ
な
せ
る
の
で
す
。

二
部
式
着
物

し
な
や
か
に
艶
や
か
に

 

お
は
し
ょ
り
式

小
梅
式

リ
ボ
ン
式

バ
ッ
ク
シ
ャ
ー
リ
ン
グ

49375051

◆

A
タ
イ
プ

◆

B
タ
イ
プ

◆

C
タ
イ
プ

◆

D
タ
イ
プ
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仕上がり：297×225

◎このページの商品の詳細は P.4～5 をご覧下さい。

● 染色の特性上、多少の色合い、柄の出方などが異なる場合が
 ございます。ご了承ください。

NEW

NI-3008 
二部式着物（蛍桜・黒）
¥23,000（税別）  
サイズ ： M・L

着
付
け
も
簡
単
で
、
着
崩
れ
も
し
に
く
い
二
部
式
着
物
。

見
た
目
は
し
な
や
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な
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で
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が
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以
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に
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仕上がり：297×225

二部式着物

S

52.5

62

92

サ イ ズ

着 　 丈

裄 　 丈

スカート丈

M

55

64

95

L

57.5

65

98.5

LL

60

67

102
（cm)

S

67

64

92

サ イ ズ

着 　 丈

裄 　 丈

スカート丈

M

68

66

95

L

69

68

98.5

LL

71

70

102
（cm)※スカート丈はベルト幅を含みます。

S

54

64

95

サ イ ズ

着 　 丈

裄 　 丈

スカート丈

M

57

65

98

L

59

67

101

LL

62

67

104
（cm)※スカート丈はベルト幅を含みます。

本格的な着物姿が美しい

S

58

66

96

サ イ ズ

着 　 丈

裄 　 丈

スカート丈

M

60

66

99

L

62

68

102

LL

64

68

105
（cm)※スカート丈はベルト幅を含みます。

帯の胴部分を巻いて、
取り付けてある紐で止めます。

巻き終わりが背中の中心にくる
ようにし、紐を結んで中に入れま
す。

お太鼓部分の裏に取り付けて
ある止具を、巻いた帯の間に差
し込み固定します。

帯揚げ、帯締めを帯に通して
しっかりと締めます。

帯揚げ、帯締めを整えたら出来
上がりです。

ふつうの着物のように仕上げ
ます。

まず、襦袢を着ます。 下衣を左前になるようにして、
巻スカートの要領で着ます。

取り付けてある紐で止め、紐は
下衣の中に入れます。

上前は外から体に巻き付け
前で結びます。

続いて上衣を着ます。下前の紐
を内側から体に巻き付け、右側
の身八つ口から出します。

二部式着
物AA Type

かんたん
着付け

洋服を着るように

ラクラク綺麗に

着られます !

上前と下前を紐で止め
ます。
作り帯を付ければ、ふつ
うの着物姿になり、格調
高い和風情緒を演出で
きます。着付けも簡単で、
好評のタイプです。

おはしょり式

かんたん着付け！
二部式着物

BACK STYLE

+
着付けも簡単で、ふつうの着物姿
になり、格調高い和風の情緒を演
出できる好評のタイプです。

上前と下前を紐で止めます。

帯・帯揚げ・帯締めを
付けるだけ！

着崩れしないで機能的

上前と下前を紐で止め
ます。
袖は元禄袖で作業しや
すく、しかも着崩れがなく、
エプロンをするとさらにお
しゃれになります。

Bタイプは夏物のご提案を
しております。

小梅式B
Type

A
Type

D
Type

C
Type

サイドで結ぶリボンがポイント

上前と下前を紐で止めます。
腰位置で上前を蝶々結びで止
めるワンポイントだから、エプロ
ンなしでも素敵です。

リボン式
後姿が美しい

上前と下前を紐で止めます。
背中にシャーリングが入ってい
るので、後姿も美しいです。

バックシャーリングスタイル

M・Lが定番サイズです。カタログ掲載のどの柄でも、二部式着物に加工できます。
柄とA～Dのタイプをご指示ください。
価格／着物定番上代より50％アップ、納期／約20日～45日

価格／着物定番上代より50％アップ　
納期／約20日～45日

タイプ別

※スカート丈はベルト幅を含みます。

軽装加工帯（ワンタッチ加工）を
すると簡単に着用できます。

詳しくはP.37

詳しくはP.51～詳しくはP.50

詳しくはP.49

本格的な着物姿が
美しい
おはしょり式

A
Type

①
②

A
Type

おはしょり式

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10 11

OB-103 紋織名古屋帯（露芝・紫）
￥13,000（税別）

OA-101 帯揚げ（藤色）
￥3,800（税別）

OG-101 帯締め（藤色） 
￥3,300（税別）

NI-3171 二部式着物
（楓とび小紋・藤色）
¥23,000（税別）サイズ ： M・L

①

OB-101 紋織名古屋帯（露芝・シルバー）
￥13,000（税別）

OA-104 帯揚げ（朱赤色）
￥3,800（税別）

OG-104 帯締め（朱赤色） 
￥3,300（税別）

NI-3172 二部式着物
（楓とび小紋・桜色）
¥23,000（税別）サイズ ： M・L

②
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本格的な着物姿が美しい

S
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裄 　 丈

スカート丈

M

60

66

99

L

62

68

102
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64
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105
（cm)※スカート丈はベルト幅を含みます。

帯の胴部分を巻いて、
取り付けてある紐で止めます。

巻き終わりが背中の中心にくる
ようにし、紐を結んで中に入れま
す。

お太鼓部分の裏に取り付けて
ある止具を、巻いた帯の間に差
し込み固定します。

帯揚げ、帯締めを帯に通して
しっかりと締めます。

帯揚げ、帯締めを整えたら出来
上がりです。

ふつうの着物のように仕上げ
ます。

まず、襦袢を着ます。 下衣を左前になるようにして、
巻スカートの要領で着ます。

取り付けてある紐で止め、紐は
下衣の中に入れます。

上前は外から体に巻き付け
前で結びます。

続いて上衣を着ます。下前の紐
を内側から体に巻き付け、右側
の身八つ口から出します。

二部式着
物AA Type

かんたん
着付け

洋服を着るように

ラクラク綺麗に

着られます !

上前と下前を紐で止め
ます。
作り帯を付ければ、ふつ
うの着物姿になり、格調
高い和風情緒を演出で
きます。着付けも簡単で、
好評のタイプです。

おはしょり式

かんたん着付け！
二部式着物

BACK STYLE

+
着付けも簡単で、ふつうの着物姿
になり、格調高い和風の情緒を演
出できる好評のタイプです。

上前と下前を紐で止めます。

帯・帯揚げ・帯締めを
付けるだけ！

着崩れしないで機能的

上前と下前を紐で止め
ます。
袖は元禄袖で作業しや
すく、しかも着崩れがなく、
エプロンをするとさらにお
しゃれになります。

Bタイプは夏物のご提案を
しております。

小梅式B
Type

A
Type

D
Type

C
Type

サイドで結ぶリボンがポイント

上前と下前を紐で止めます。
腰位置で上前を蝶々結びで止
めるワンポイントだから、エプロ
ンなしでも素敵です。

リボン式
後姿が美しい

上前と下前を紐で止めます。
背中にシャーリングが入ってい
るので、後姿も美しいです。

バックシャーリングスタイル

M・Lが定番サイズです。カタログ掲載のどの柄でも、二部式着物に加工できます。
柄とA～Dのタイプをご指示ください。
価格／着物定番上代より50％アップ、納期／約20日～45日

価格／着物定番上代より50％アップ　
納期／約20日～45日

タイプ別

※スカート丈はベルト幅を含みます。

軽装加工帯（ワンタッチ加工）を
すると簡単に着用できます。

詳しくはP.37

詳しくはP.51～詳しくはP.50

詳しくはP.49

本格的な着物姿が
美しい
おはしょり式

A
Type

①
②

A
Type

おはしょり式

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10 11

OB-103 紋織名古屋帯（露芝・紫）
￥13,000（税別）

OA-101 帯揚げ（藤色）
￥3,800（税別）

OG-101 帯締め（藤色） 
￥3,300（税別）

NI-3171 二部式着物
（楓とび小紋・藤色）
¥23,000（税別）サイズ ： M・L

①

OB-101 紋織名古屋帯（露芝・シルバー）
￥13,000（税別）

OA-104 帯揚げ（朱赤色）
￥3,800（税別）

OG-104 帯締め（朱赤色） 
￥3,300（税別）

NI-3172 二部式着物
（楓とび小紋・桜色）
¥23,000（税別）サイズ ： M・L

②
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仕上がり：297×225

落
ち
着
い
た

和
の
風
情
を
漂
わ
せ
る

二
部
式
着
物
。

D
Type

バックシャーリング
スタイル

NI-3010 
二部式着物

（花雲・紺）
¥23,000（税別）
サイズ ： M・L

① NI-3009 
二部式着物

（花雲・薄紫）
¥23,000（税別）
サイズ ： M・L

②

背中にシャーリングが入っている
ので、後姿も美しいです。

C
Type
リボン式

NI-3023 
リボン型二部式着物

（やぶれ取り江戸小紋調・ベージュ）
¥23,000（税別）
サイズ ： M・L

②NI-3022 
リボン型二部式着物

（桜横流吹き・ピンク）
¥23,000（税別）
サイズ ： M・L

①

サイドで結ぶ
リボンがポイント

①

①
②

②

NEW NEW
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落
ち
着
い
た

和
の
風
情
を
漂
わ
せ
る

二
部
式
着
物
。

D
Type

バックシャーリング
スタイル

NI-3010 
二部式着物

（花雲・紺）
¥23,000（税別）
サイズ ： M・L

① NI-3009 
二部式着物

（花雲・薄紫）
¥23,000（税別）
サイズ ： M・L

②

背中にシャーリングが入っている
ので、後姿も美しいです。

C
Type
リボン式

NI-3023 
リボン型二部式着物

（やぶれ取り江戸小紋調・ベージュ）
¥23,000（税別）
サイズ ： M・L

②NI-3022 
リボン型二部式着物

（桜横流吹き・ピンク）
¥23,000（税別）
サイズ ： M・L

①

サイドで結ぶ
リボンがポイント

①

①
②

②

NEW NEW
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仕上がり：297×225

D
Type

バックシャーリング
スタイル

NI-3008 
二部式着物（蛍桜・黒）
¥23,000（税別）  
サイズ ： M・L

③

① ②

④

着
や
す
く
て
�
し
と
や
か
な
個
性
派
二
部
式
き
も
の
�

NI-3001 
二部式着物

（花の丸・エンジ）
¥23,000（税別）
サイズ ： M・L

② NI-3002 
二部式着物

（松竹梅菱取小紋・青）
¥23,000（税別）
サイズ ： M・L

④NI-3003 
二部式着物

（桜と露芝・オレンジ）
¥23,000（税別）
サイズ ： M・L

③NI-3011 
二部式着物

（ねじり梅・ピンク）
¥23,000（税別）
サイズ ： M・L

①

NEW

NEW
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D
Type

バックシャーリング
スタイル

NI-3008 
二部式着物（蛍桜・黒）
¥23,000（税別）  
サイズ ： M・L

③

① ②

④

着
や
す
く
て
�
し
と
や
か
な
個
性
派
二
部
式
き
も
の
�

NI-3001 
二部式着物

（花の丸・エンジ）
¥23,000（税別）
サイズ ： M・L

② NI-3002 
二部式着物

（松竹梅菱取小紋・青）
¥23,000（税別）
サイズ ： M・L

④NI-3003 
二部式着物

（桜と露芝・オレンジ）
¥23,000（税別）
サイズ ： M・L

③NI-3011 
二部式着物

（ねじり梅・ピンク）
¥23,000（税別）
サイズ ： M・L

①

NEW

NEW
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仕上がり：297×225

和
モ
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ン

和
の
ア
ク
セ
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ト
。

新
鮮
な
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イ
テ
ム
を
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し
た
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和
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組
み
合
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せ
た

華
や
か
な
エ
プ
ロ
ン
。

ア
ク
セ
ン
ト
に
な
る

ア
イ
テ
ム
が
新
登
場
！

OB-3762 
こしぼちりめん帯（エンジ）
¥1,600（税別）
サイズ：２５×270cm
素材：ポリエステル100％

SJ-4605 
ロング作務衣・上着

（ちりめん無地・紺）
¥8,200（税別）
サイズ：M・L（丈：９０cm）

②　　

OB-3761 
こしぼちりめん帯（紺）
¥1,600（税別）
サイズ：２５×270cm
素材：ポリエステル100％

SJ-4607 
ロング作務衣・上着

（ちりめん無地・エンジ）
¥8,200（税別）
サイズ：M・L（丈：９０cm）

①

EP-8601 
ロングエプロン（黒×絣柄・黒）
¥3,800（税別）

BO-061 
ハンチング（絣柄・黒）
¥5,800（税別）
サイズ：フリーサイズ
素材：ポリエステル100％

①

EP-８６03 
サロンエプロン（黒×小桜・エンジ）
¥6,500（税別）
素材：ポリエステル100％

BO-062
ハンチング（小桜・エンジ）
¥5,800（税別）
サイズ：フリーサイズ
素材：ポリエステル100％

② EP-7601 
ショートエプロン（黒×絣柄・黒）
¥3,300（税別）

③

和
装
エ
プ
ロ
ン

和
モ
ダ
ン
作
務
衣

EP-8604

リボン結びで
華やかに。

EP-8604
胸当てエプロン（小桜・紺）
¥７,８00（税別）
素材：ポリエステル100％

KI-1357 
本手染め単衣着物

（和花小紋・クリーム）
¥２７,000（税別）
サイズ：M・L

③

BO-062BO-061 EP-8601 EP-7601

①

②

③

（シャツとパンツは参考商品です）

受注生産受注生産

受注生産

③

（パンツは参考商品です）

①

②

NEW
ITEM

受注生産 受注生産
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OB-3762 
こしぼちりめん帯（エンジ）
¥1,600（税別）
サイズ：２５×270cm
素材：ポリエステル100％

SJ-4605 
ロング作務衣・上着

（ちりめん無地・紺）
¥8,200（税別）
サイズ：M・L（丈：９０cm）

②　　

OB-3761 
こしぼちりめん帯（紺）
¥1,600（税別）
サイズ：２５×270cm
素材：ポリエステル100％

SJ-4607 
ロング作務衣・上着

（ちりめん無地・エンジ）
¥8,200（税別）
サイズ：M・L（丈：９０cm）

①

EP-8601 
ロングエプロン（黒×絣柄・黒）
¥3,800（税別）

BO-061 
ハンチング（絣柄・黒）
¥5,800（税別）
サイズ：フリーサイズ
素材：ポリエステル100％

①

EP-８６03 
サロンエプロン（黒×小桜・エンジ）
¥6,500（税別）
素材：ポリエステル100％

BO-062
ハンチング（小桜・エンジ）
¥5,800（税別）
サイズ：フリーサイズ
素材：ポリエステル100％

② EP-7601 
ショートエプロン（黒×絣柄・黒）
¥3,300（税別）

③

和
装
エ
プ
ロ
ン

和
モ
ダ
ン
作
務
衣

EP-8604

リボン結びで
華やかに。

EP-8604
胸当てエプロン（小桜・紺）
¥７,８00（税別）
素材：ポリエステル100％

KI-1357 
本手染め単衣着物

（和花小紋・クリーム）
¥２７,000（税別）
サイズ：M・L

③

BO-062BO-061 EP-8601 EP-7601

①

②

③

（シャツとパンツは参考商品です）

受注生産受注生産

受注生産

③

（パンツは参考商品です）

①

②

NEW
ITEM

受注生産 受注生産
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仕上がり：297×225

EP-7505
（紺）

EP-7506
（オレンジ）

EP-7507
（エンジ）

EP-7504
（茶）

EP-7503
（グリーン）

EP-7512
（ベージュ）

EP-7502
（黄）

EP-7511
（ブルー）

EP-7501
（黒）

EP-7901
（しじら織・黒）

EP-7905
（しじら織・紺）

EP-7912
（しじら織・ベージュ）

EP-7601
（黒×絣柄・黒）

EP-7508
（ピンク）

EP-7509
（ローズピンク）

EP-7510
（若草）

EP-7513
（紫）

EP-7514
（抹茶）

EP-7515
（ローズ）

EP-7516
（焦茶）

EP-7517
（グレー）

ロングエプロン 素材：ポリエステル100％ ちりめん　丈59cm（ベルト込）

ショートエプロン

帆前掛け サイズ：丈66cm 巾44cm　素材：綿100％ 

EP-8001
（江戸小紋・朱赤） 
¥4,400（税別）

EP-8002
（江戸小紋・芥子） 
¥4,400（税別）

EP-8003
（小花・深紫） 
¥4,400（税別）

EP-8004
（小花・抹茶） 
¥4,400（税別）

EP-8301
（本手染め小桜・ピンク） 
¥4,900（税別）

EP-8302
（本手染め小桜・紺） 
¥4,900（税別）

EP-8602
（黒×小桜・エンジ） 
¥3,800（税別）

EP-8601
（黒×絣柄・黒） 
¥3,800（税別）

小物色々 エプロン・バンダナキャップ・和風ベルト アイテムひとつでコーディネートもランクアップ！

EP-8501～8508・EP-8512～8517（無地・各色） ¥3,300（税別）

BA-052
（黄）

BA-053
（グリーン）

BA-031
（小桜・ピンク）BA-051

（黒）

YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

YB-300 
和風ベルト（オレンジ/紫リバーシブル）
¥3,600（税別）

和風ベルト 素材：ポリエステル100％ ちりめん

バンダナキャップ 素材：ポリエステル100％ ちりめん　サイズ：フリーサイズ

HM-003 
帆前掛け（紺）
￥3,000（税別） 

HM-001 
帆前掛け（ベージュ）
￥3,000（税別） 

HM-002 
帆前掛け（赤）
￥3,000（税別） 

帆前掛け サイズ：丈66cm 巾44cm　素材：綿100％ 

ベルト部分

●予告なしに紐・色・仕様等が変更になる場合がございます。

BA-031・BA-032
バンダナキャップ
¥3,000（税別）

BA-051・BA-052・BA-053
バンダナキャップ
¥２,０00（税別）

BA-032
（小桜・紺）

EP-7501～7517 ¥2,900（税別） 素材：ポリエステル100％ ちりめん

¥2,900（税別） 素材：ポリエステル65％ 綿35％ ¥3,300（税別） 素材：ポリエステル100％

丈38cm（ベルト込）

EP-8603
サロンエプロン（黒×小桜・エンジ） 
¥6,500（税別）
素材：ポリエステル100％

EP-8604
胸当てエプロン（小桜・紺） 
¥７,８00（税別）　
素材：ポリエステル100％

バンダナキャップ

和風ベルト

ベルトよりもちょっと「下」あたりで、
骨盤をぐっと締め、紐を前にまわして締めます。
そうすることで、腰に集中する負担を和らげ、
体の軸がしっかりと安定し、重たいものを持っても
腰を痛めにくくなるのです。
昔から酒屋や米屋でも愛用され続けてきた定番が、
業種を広げて人気のアイテムです。

名入れ
可能
担当者まで

お問い合わせ下さい。

EP-8505
（紺）

EP-8506
（オレンジ）

EP-8507
（エンジ）

EP-8508
（ピンク）

EP-8515
（ローズ）

EP-8516
（焦茶）

EP-8517
（グレー）

EP-8504
（茶）

EP-8514
（抹茶）

EP-8503
（グリーン）

EP-8513
（紫）

EP-8502
（黄）

EP-8512
（ベージュ）

EP-8501
（黒）

受注生産 受注生産
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EP-7505
（紺）

EP-7506
（オレンジ）

EP-7507
（エンジ）

EP-7504
（茶）

EP-7503
（グリーン）

EP-7512
（ベージュ）

EP-7502
（黄）

EP-7511
（ブルー）

EP-7501
（黒）

EP-7901
（しじら織・黒）

EP-7905
（しじら織・紺）

EP-7912
（しじら織・ベージュ）

EP-7601
（黒×絣柄・黒）

EP-7508
（ピンク）

EP-7509
（ローズピンク）

EP-7510
（若草）

EP-7513
（紫）

EP-7514
（抹茶）

EP-7515
（ローズ）

EP-7516
（焦茶）

EP-7517
（グレー）

ロングエプロン 素材：ポリエステル100％ ちりめん　丈59cm（ベルト込）

ショートエプロン

帆前掛け サイズ：丈66cm 巾44cm　素材：綿100％ 

EP-8001
（江戸小紋・朱赤） 
¥4,400（税別）

EP-8002
（江戸小紋・芥子） 
¥4,400（税別）

EP-8003
（小花・深紫） 
¥4,400（税別）

EP-8004
（小花・抹茶） 
¥4,400（税別）

EP-8301
（本手染め小桜・ピンク） 
¥4,900（税別）

EP-8302
（本手染め小桜・紺） 
¥4,900（税別）

EP-8602
（黒×小桜・エンジ） 
¥3,800（税別）

EP-8601
（黒×絣柄・黒） 
¥3,800（税別）

小物色々 エプロン・バンダナキャップ・和風ベルト アイテムひとつでコーディネートもランクアップ！

EP-8501～8508・EP-8512～8517（無地・各色） ¥3,300（税別）

BA-052
（黄）

BA-053
（グリーン）

BA-031
（小桜・ピンク）BA-051

（黒）

YB-100 
和風ベルト（エンジ/ピンクリバーシブル）
¥3,600（税別）

YB-200 
和風ベルト（黄/グリーンリバーシブル）
¥3,600（税別）

YB-300 
和風ベルト（オレンジ/紫リバーシブル）
¥3,600（税別）

和風ベルト 素材：ポリエステル100％ ちりめん

バンダナキャップ 素材：ポリエステル100％ ちりめん　サイズ：フリーサイズ

HM-003 
帆前掛け（紺）
￥3,000（税別） 

HM-001 
帆前掛け（ベージュ）
￥3,000（税別） 

HM-002 
帆前掛け（赤）
￥3,000（税別） 

帆前掛け サイズ：丈66cm 巾44cm　素材：綿100％ 

ベルト部分

●予告なしに紐・色・仕様等が変更になる場合がございます。

BA-031・BA-032
バンダナキャップ
¥3,000（税別）

BA-051・BA-052・BA-053
バンダナキャップ
¥２,０00（税別）

BA-032
（小桜・紺）

EP-7501～7517 ¥2,900（税別） 素材：ポリエステル100％ ちりめん

¥2,900（税別） 素材：ポリエステル65％ 綿35％ ¥3,300（税別） 素材：ポリエステル100％

丈38cm（ベルト込）

EP-8603
サロンエプロン（黒×小桜・エンジ） 
¥6,500（税別）
素材：ポリエステル100％

EP-8604
胸当てエプロン（小桜・紺） 
¥７,８00（税別）　
素材：ポリエステル100％

バンダナキャップ

和風ベルト

ベルトよりもちょっと「下」あたりで、
骨盤をぐっと締め、紐を前にまわして締めます。
そうすることで、腰に集中する負担を和らげ、
体の軸がしっかりと安定し、重たいものを持っても
腰を痛めにくくなるのです。
昔から酒屋や米屋でも愛用され続けてきた定番が、
業種を広げて人気のアイテムです。

名入れ
可能
担当者まで

お問い合わせ下さい。

EP-8505
（紺）

EP-8506
（オレンジ）

EP-8507
（エンジ）

EP-8508
（ピンク）

EP-8515
（ローズ）

EP-8516
（焦茶）

EP-8517
（グレー）

EP-8504
（茶）

EP-8514
（抹茶）

EP-8503
（グリーン）

EP-8513
（紫）

EP-8502
（黄）

EP-8512
（ベージュ）

EP-8501
（黒）

受注生産 受注生産
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仕上がり：297×225

◎このページの商品の詳細は P.4～5 をご覧下さい。

き

も

の

美
し
い
和
の
装
い

「
心
を
つ
く
し
た
お
も
て
な
し
」
で

お
迎
え
す
る
お
客
さ
ま
に

豊
か
な
時
間
を
ご
提
供
す
る
お
仕
事
。

大
切
な
お
客
様
の
満
足
度
を
高
め
、

充
実
し
た
時
間
を
す
ご
し
て
い
た
だ
き
ま
し
ょ
う
。

● 二部式仕立にできます。（上代50％アップ）
● サイズはM・L展開ですが、上代の50％アップで
 別注サイズも承っております。詳しくは、P.101をごらんください。
● 受注生産となっております。担当者にお問合せください。
● 染色の特性上、多少の色合い、柄の出方などが異なる場合が
 ございます。ご了承ください。

OB-104 
紋織名古屋帯（波・ベージュ）
￥13,000（税別）
OA-101 
帯揚げ（藤色）
￥3,800（税別）

OG-101 
帯締め（藤色）
￥3,300（税別）

KI-1079 
単衣着物（花七宝・グレー）
￥24,000（税別）

NEW
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◎このページの商品の詳細は P.4～5 をご覧下さい。

き

も

の

美
し
い
和
の
装
い

「
心
を
つ
く
し
た
お
も
て
な
し
」
で

お
迎
え
す
る
お
客
さ
ま
に

豊
か
な
時
間
を
ご
提
供
す
る
お
仕
事
。

大
切
な
お
客
様
の
満
足
度
を
高
め
、

充
実
し
た
時
間
を
す
ご
し
て
い
た
だ
き
ま
し
ょ
う
。

● 二部式仕立にできます。（上代50％アップ）
● サイズはM・L展開ですが、上代の50％アップで
 別注サイズも承っております。詳しくは、P.101をごらんください。
● 受注生産となっております。担当者にお問合せください。
● 染色の特性上、多少の色合い、柄の出方などが異なる場合が
 ございます。ご了承ください。

OB-104 
紋織名古屋帯（波・ベージュ）
￥13,000（税別）
OA-101 
帯揚げ（藤色）
￥3,800（税別）

OG-101 
帯締め（藤色）
￥3,300（税別）

KI-1079 
単衣着物（花七宝・グレー）
￥24,000（税別）

NEW



仕上がり：297×225

OB-104 
紋織名古屋帯（波・ベージュ）
￥13,000（税別）
OA-101 
帯揚げ（藤色）
￥3,800（税別）

OG-101 
帯締め（藤色）
￥3,300（税別）

KI-1079 
単衣着物（花七宝・グレー）
￥24,000（税別）

③

OB-５２５ 
京袋帯（丸・白）
￥1９,000（税別）
OA-1１1 
帯揚げ（青磁色）
￥3,８00（税別）

OG-1１1 
帯締め（青磁色）
￥3,３00（税別）

KI-1080 
単衣着物（モダン縞・マルチグレー）
￥2４,000（税別）

①

OB-106 
紋織名古屋帯（波・ピンク）
￥13,000（税別）
OA-103 
帯揚げ（桃色）
￥3,800（税別）

OG-103 
帯締め（桃色）
￥3,300（税別）

KI-1078 
単衣着物（花七宝・ベージュ）
￥24,000（税別）

②

OB-５１９ 
京袋帯（市松・黒）
￥1９,000（税別）
OA-10７ 
帯揚げ（青色）
￥3,８00（税別）

OG-10７ 
帯締め（青色）
￥3,３00（税別）

KI-1701 
単衣着物（華菊・水色）
￥３0,000（税別）

①

OB-521 
京袋帯（切れ取り小紋・ピンク）
￥1９,000（税別）
OA-10４ 
帯揚げ（朱赤色）
￥3,８00（税別）

OG-10４ 
帯締め（朱赤色）
￥3,３00（税別）

KI-1702 
単衣着物（華菊・桃色）
￥３0,000（税別）

② 落ち着いた雰囲気、

上質の時間をすごすお手伝いが

私たちの仕事です。

①

② ① ②

③

NEW
ITEM

●この商品は生産工程上お届けに時間がかかる場合がございます。
あしからず、ご了承くださいませ。

61

夏
き
も
の

帯

和
装
小
物

そ
の
他
の
ユ
ニ
フ
ォ
ー
ム

    

夏
の
作
務
衣 

と

　

    

　二
部
式
着
物

の
れ
ん・半
纏
・座
布
団
　

 

風
香
の
着
物
に
つ
い
て
・

サ
イ
ズ
表 

茶
衣
着

二
部
式
着
物

作
務
衣
・
袴

き
も
の

エ
プ
ロ
ン
他・小
物

仕上がり：297×225

OB-104 
紋織名古屋帯（波・ベージュ）
￥13,000（税別）
OA-101 
帯揚げ（藤色）
￥3,800（税別）

OG-101 
帯締め（藤色）
￥3,300（税別）

KI-1079 
単衣着物（花七宝・グレー）
￥24,000（税別）

③

OB-５２５ 
京袋帯（丸・白）
￥1９,000（税別）
OA-1１1 
帯揚げ（青磁色）
￥3,８00（税別）

OG-1１1 
帯締め（青磁色）
￥3,３00（税別）

KI-1080 
単衣着物（モダン縞・マルチグレー）
￥2４,000（税別）

①

OB-106 
紋織名古屋帯（波・ピンク）
￥13,000（税別）
OA-103 
帯揚げ（桃色）
￥3,800（税別）

OG-103 
帯締め（桃色）
￥3,300（税別）

KI-1078 
単衣着物（花七宝・ベージュ）
￥24,000（税別）

②

OB-５１９ 
京袋帯（市松・黒）
￥1９,000（税別）
OA-10７ 
帯揚げ（青色）
￥3,８00（税別）

OG-10７ 
帯締め（青色）
￥3,３00（税別）

KI-1701 
単衣着物（華菊・水色）
￥３0,000（税別）

①

OB-521 
京袋帯（切れ取り小紋・ピンク）
￥1９,000（税別）
OA-10４ 
帯揚げ（朱赤色）
￥3,８00（税別）

OG-10４ 
帯締め（朱赤色）
￥3,３00（税別）

KI-1702 
単衣着物（華菊・桃色）
￥３0,000（税別）

② 落ち着いた雰囲気、

上質の時間をすごすお手伝いが

私たちの仕事です。

①

② ① ②

③

NEW
ITEM

●この商品は生産工程上お届けに時間がかかる場合がございます。
あしからず、ご了承くださいませ。

60



仕上がり：297×225

OB-150 
紋織名古屋帯（斜立涌・海老朱）
￥13,000（税別）
OA-1１３ 
帯揚げ（薄ピンク）
￥3,８00（税別）

OG-1１３ 
帯締め（薄ピンク）
￥3,３00（税別）

KI-1082 
単衣着物（花雲・紺）
￥2４,000（税別）

②

OB-５２２ 
京袋帯（瓢箪四季花・黒）
￥19,000（税別）
OA-10２ 
帯揚げ（ピンク色）
￥3,８00（税別）

OG-10２ 
帯締め（ピンク色）
￥3,３00（税別）

KI-1357 
本手染め単衣着物（和花小紋・クリーム）
￥2７,000（税別）

①

OB-1５１ 
紋織名古屋帯（斜立涌・クリーム）
￥1３,000（税別）
OA-10６ 
帯揚げ（紫色）
￥3,８00（税別）

OG-10６ 
帯締め（紫色）
￥3,３00（税別）

KI-1081 
単衣着物（花雲・薄紫）
￥2４,000（税別）

③

OB-５２4 
京袋帯（花模様・アイボリー）
￥1９,000（税別）
OA-109 
帯揚げ（刈安色）
￥3,８00（税別）

OG-109 
帯締め（刈安色）
￥3,３00（税別）

KI-1358 
本手染め単衣着物（菊に流水・生成り）
￥2７,000（税別）

①

OB-520 
京袋帯（菊鱗・芥子）
￥1９,000（税別）
OA-1１０ 
帯揚げ（抹茶色）
￥3,８00（税別）

OG-1１０ 
帯締め（抹茶色）
￥3,３00（税別）

KI-1084 
単衣着物（四季花・緑）
￥2４,000（税別）

③

OB-５２３ 
京袋帯（葡萄・アイボリー）
￥1９,000（税別）
OA-101 
帯揚げ（藤色）
￥3,８00（税別）

OG-101 
帯締め（藤色）
￥3,３00（税別）

KI-1083 
単衣着物（四季花・銀鼠）
￥2４,000（税別）

②

①
② ③

①

② ③

NEW
ITEM

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め
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OB-150 
紋織名古屋帯（斜立涌・海老朱）
￥13,000（税別）
OA-1１３ 
帯揚げ（薄ピンク）
￥3,８00（税別）

OG-1１３ 
帯締め（薄ピンク）
￥3,３00（税別）

KI-1082 
単衣着物（花雲・紺）
￥2４,000（税別）

②

OB-５２２ 
京袋帯（瓢箪四季花・黒）
￥19,000（税別）
OA-10２ 
帯揚げ（ピンク色）
￥3,８00（税別）

OG-10２ 
帯締め（ピンク色）
￥3,３00（税別）

KI-1357 
本手染め単衣着物（和花小紋・クリーム）
￥2７,000（税別）

①

OB-1５１ 
紋織名古屋帯（斜立涌・クリーム）
￥1３,000（税別）
OA-10６ 
帯揚げ（紫色）
￥3,８00（税別）

OG-10６ 
帯締め（紫色）
￥3,３00（税別）

KI-1081 
単衣着物（花雲・薄紫）
￥2４,000（税別）

③

OB-５２4 
京袋帯（花模様・アイボリー）
￥1９,000（税別）
OA-109 
帯揚げ（刈安色）
￥3,８00（税別）

OG-109 
帯締め（刈安色）
￥3,３00（税別）

KI-1358 
本手染め単衣着物（菊に流水・生成り）
￥2７,000（税別）

①

OB-520 
京袋帯（菊鱗・芥子）
￥1９,000（税別）
OA-1１０ 
帯揚げ（抹茶色）
￥3,８00（税別）

OG-1１０ 
帯締め（抹茶色）
￥3,３00（税別）

KI-1084 
単衣着物（四季花・緑）
￥2４,000（税別）

③

OB-５２３ 
京袋帯（葡萄・アイボリー）
￥1９,000（税別）
OA-101 
帯揚げ（藤色）
￥3,８00（税別）

OG-101 
帯締め（藤色）
￥3,３00（税別）

KI-1083 
単衣着物（四季花・銀鼠）
￥2４,000（税別）

②

①
② ③

①

② ③

NEW
ITEM

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め
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仕上がり：297×225

OB-102 
紋織名古屋帯（露芝・ピンク）
￥1３,000（税別）
OA-116 
帯揚げ（ベージュ色） 
￥3,８00（税別）
OG-104 
帯締め（朱赤色） 
￥3,３00（税別）

KI-1036 
単衣着物（鮫瓢箪・紅梅）
￥2４,000（税別）

①

OB-101 
紋織名古屋帯（露芝・シルバー）
￥1３,000（税別）
OA-108 
帯揚げ（うこん色） 
￥3,８00（税別）
OG-111 
帯締め（青磁色） 
￥3,３00（税別）

KI-1035 
単衣着物（鮫瓢箪・青磁）
￥2４,000（税別）

②

OB-103 
紋織名古屋帯（露芝・紫）
￥1３,000（税別）
OA-101 
帯揚げ（藤色） 
￥3,８00（税別）
OG-106 
帯締め（紫色） 
￥3,３00（税別）

KI-10６２ 
単衣着物（鮫瓢箪・ベージュ）
￥2４,000（税別）

③

②

OB-105 
紋織名古屋帯（波・白）
￥13,000（税別）

OA-116 
帯揚げ（ベージュ色）
￥3,800（税別）

OG-102 
帯締め（ピンク色） 
￥3,300（税別）

KI-1038 
単衣着物（万筋・茶）
￥24,000（税別）

②

OB-104 
紋織名古屋帯（波・ベージュ）
￥13,000（税別）

OA-105 
帯揚げ（エンジ色） 
￥3,800（税別）

OG-105 
帯締め（エンジ色） 
￥3,300（税別）

KI-1039 
単衣着物（万筋・ピンク）
￥24,000（税別）

③

OB-162 
紋織名古屋帯（雲・白）
￥1３,000（税別）
OA-11３ 
帯揚げ（薄ピンク色）
￥3,８00（税別）
OG-11３ 
帯締め（薄ピンク色） 
￥3,３00（税別）

KI-1076 
単衣着物（葡萄・黄緑）
￥2４,000（税別）

①

①

③ ①

③
②
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仕上がり：297×225

OB-102 
紋織名古屋帯（露芝・ピンク）
￥1３,000（税別）
OA-116 
帯揚げ（ベージュ色） 
￥3,８00（税別）
OG-104 
帯締め（朱赤色） 
￥3,３00（税別）

KI-1036 
単衣着物（鮫瓢箪・紅梅）
￥2４,000（税別）

①

OB-101 
紋織名古屋帯（露芝・シルバー）
￥1３,000（税別）
OA-108 
帯揚げ（うこん色） 
￥3,８00（税別）
OG-111 
帯締め（青磁色） 
￥3,３00（税別）

KI-1035 
単衣着物（鮫瓢箪・青磁）
￥2４,000（税別）

②

OB-103 
紋織名古屋帯（露芝・紫）
￥1３,000（税別）
OA-101 
帯揚げ（藤色） 
￥3,８00（税別）
OG-106 
帯締め（紫色） 
￥3,３00（税別）

KI-10６２ 
単衣着物（鮫瓢箪・ベージュ）
￥2４,000（税別）

③

②

OB-105 
紋織名古屋帯（波・白）
￥13,000（税別）

OA-116 
帯揚げ（ベージュ色）
￥3,800（税別）

OG-102 
帯締め（ピンク色） 
￥3,300（税別）

KI-1038 
単衣着物（万筋・茶）
￥24,000（税別）

②

OB-104 
紋織名古屋帯（波・ベージュ）
￥13,000（税別）

OA-105 
帯揚げ（エンジ色） 
￥3,800（税別）

OG-105 
帯締め（エンジ色） 
￥3,300（税別）

KI-1039 
単衣着物（万筋・ピンク）
￥24,000（税別）

③

OB-162 
紋織名古屋帯（雲・白）
￥1３,000（税別）
OA-11３ 
帯揚げ（薄ピンク色）
￥3,８00（税別）
OG-11３ 
帯締め（薄ピンク色） 
￥3,３00（税別）

KI-1076 
単衣着物（葡萄・黄緑）
￥2４,000（税別）

①

①

③ ①

③
②

64



仕上がり：297×225

OB-5１８ 
京袋帯（雪輪・紫）
￥1９,000（税別）

OA-110 
帯揚げ（抹茶色） 
￥3,８00（税別）

OG-116 
帯締め（ベージュ色） 
￥3,３00（税別）

KI-1008 
単衣着物（やぶれ取り江戸小紋調・ベージュ）
￥2４,000（税別）

③

OB-104 
紋織名古屋帯（波・ベージュ）
￥1３,000（税別）

OA-109 
帯揚げ（刈安色） 
￥3,８00（税別）

OG-109 
帯締め（刈安色） 
￥3,３00（税別）

KI-1002 
単衣着物（桜横流吹き・紫）
￥2４,000（税別）

②

OB-106 
紋織名古屋帯（波・ピンク）
￥13,000（税別）

OA-109 
帯揚げ（刈安色）
￥3,800（税別）

OG-102 
帯締め（ピンク色） 
￥3,３00（税別）

KI-1032 
単衣着物（桜横流吹き・ピンク）
￥24,000（税別）

①

②
①

③

OB-5２６ 
京袋帯（色どり市松・アイボリー）
￥1９,000（税別）

OA-109 
帯揚げ（刈安色）
￥3,８00（税別）

OG-110 
帯締め（抹茶色） 
￥3,３00（税別）

KI-1057 
単衣着物（椿・銀鼠）
￥2４,000（税別）

①

OB-5２６ 
京袋帯（色どり市松・アイボリー）
￥1９,000（税別）

OA-112 
帯揚げ（薄うぐいす色）
￥3,800（税別）

OG-109 
帯締め（刈安色） 
￥3,300（税別）

KI-1058 
単衣着物（椿・薄縹）
￥2４,000（税別）

②

OB-526 
京袋帯（色どり市松・アイボリー）
￥19,000（税別）

OA-116 
帯揚げ（ベージュ色）
￥3,800（税別）

OG-102 
帯締め（ピンク色） 
￥3,３00（税別）

KI-1059 
単衣着物（椿・紅梅）
￥24,000（税別）

③

②
③

愛
ら
し
い
桜
を
散
り
ば
め
た
、
日
本
ら
し
い
粋
な
装
い
。

①
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仕上がり：297×225

OB-5１８ 
京袋帯（雪輪・紫）
￥1９,000（税別）

OA-110 
帯揚げ（抹茶色） 
￥3,８00（税別）

OG-116 
帯締め（ベージュ色） 
￥3,３00（税別）

KI-1008 
単衣着物（やぶれ取り江戸小紋調・ベージュ）
￥2４,000（税別）

③

OB-104 
紋織名古屋帯（波・ベージュ）
￥1３,000（税別）

OA-109 
帯揚げ（刈安色） 
￥3,８00（税別）

OG-109 
帯締め（刈安色） 
￥3,３00（税別）

KI-1002 
単衣着物（桜横流吹き・紫）
￥2４,000（税別）

②

OB-106 
紋織名古屋帯（波・ピンク）
￥13,000（税別）

OA-109 
帯揚げ（刈安色）
￥3,800（税別）

OG-102 
帯締め（ピンク色） 
￥3,３00（税別）

KI-1032 
単衣着物（桜横流吹き・ピンク）
￥24,000（税別）

①

②
①

③

OB-5２６ 
京袋帯（色どり市松・アイボリー）
￥1９,000（税別）

OA-109 
帯揚げ（刈安色）
￥3,８00（税別）

OG-110 
帯締め（抹茶色） 
￥3,３00（税別）

KI-1057 
単衣着物（椿・銀鼠）
￥2４,000（税別）

①

OB-5２６ 
京袋帯（色どり市松・アイボリー）
￥1９,000（税別）

OA-112 
帯揚げ（薄うぐいす色）
￥3,800（税別）

OG-109 
帯締め（刈安色） 
￥3,300（税別）

KI-1058 
単衣着物（椿・薄縹）
￥2４,000（税別）

②

OB-526 
京袋帯（色どり市松・アイボリー）
￥19,000（税別）

OA-116 
帯揚げ（ベージュ色）
￥3,800（税別）

OG-102 
帯締め（ピンク色） 
￥3,３00（税別）

KI-1059 
単衣着物（椿・紅梅）
￥24,000（税別）

③

②
③

愛
ら
し
い
桜
を
散
り
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め
た
、
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し
い
粋
な
装
い
。
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仕上がり：297×225

OB-150 
紋織名古屋帯（斜立涌・海老朱）
￥1３,000（税別）
OA-112 
帯揚げ（薄うぐいす色）
￥3,８00（税別）

OG-104 
帯締め（朱赤色） 
￥3,３00（税別）

KI-1017 
単衣着物（ねじり梅・黒）
￥2４,000（税別）

①

OB-152 
紋織名古屋帯（斜立涌・白）
￥1３,000（税別）
OA-102 
帯揚げ（ピンク色）
￥3,８00（税別）
OG-102 
帯締め（ピンク色） 
￥3,３00（税別）

KI-1018 
単衣着物（ねじり梅・エンジ）
￥2４,000（税別）

②

OB-521 
京袋帯（切れ取り小紋・ピンク）
￥1９,000（税別）

OA-105 帯揚げ（エンジ色）
￥3,８00（税別）

OG-105 帯締め（エンジ色） 
￥3,３00（税別）

KI-1351
単衣着物（疋田菱・アイボリー）
￥27,000（税別）

②

OB-5２６ 
京袋帯（色どり市松・アイボリー）
￥1９,000（税別）

OA-108 帯揚げ（うこん色）
￥3,８00（税別）

OG-108 帯締め（うこん色） 
￥3,３00（税別）

KI-1352 
単衣着物（疋田菱・萌葱）
￥2７,000（税別）

③
OB-151 
紋織名古屋帯（斜立涌・クリーム）
￥1３,000（税別）
OA-109 
帯揚げ（刈安色）
￥3,８00（税別）

OG-113 
帯締め（薄ピンク色） 
￥3,３00（税別）

KI-1016 
単衣着物（ねじり梅・ピンク）
￥2４,000（税別）

③

OB-524 
京袋帯（花模様・アイボリー）
￥19,000（税別）
OA-110 帯揚げ（抹茶色） 
￥3,800（税別）

OG-110 帯締め（抹茶色）
￥3,300（税別）

KI-1313 
本手染め単衣着物（花輪・深紫）
￥27,000（税別）

①

①

② ③

梅の花弁を文様化した柄で着物や陶器など幅広く使われ
ています。梅に松葉を散らし商売（松梅）繁盛の意も込め
られています。

ねじり梅ねじりうめ文様
memo

本手染めは職人の手によってひ
とつひとつ色を重ねていく技法
です。型彫り、染料の調節等、全て
職人の手によって行われ、職人の
手しごとによって生み出される
豊かな色柄をご提案いたします。

本手染ほんてぞめ

②
①

③

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め
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仕上がり：297×225

OB-150 
紋織名古屋帯（斜立涌・海老朱）
￥1３,000（税別）
OA-112 
帯揚げ（薄うぐいす色）
￥3,８00（税別）

OG-104 
帯締め（朱赤色） 
￥3,３00（税別）

KI-1017 
単衣着物（ねじり梅・黒）
￥2４,000（税別）

①

OB-152 
紋織名古屋帯（斜立涌・白）
￥1３,000（税別）
OA-102 
帯揚げ（ピンク色）
￥3,８00（税別）
OG-102 
帯締め（ピンク色） 
￥3,３00（税別）

KI-1018 
単衣着物（ねじり梅・エンジ）
￥2４,000（税別）

②

OB-521 
京袋帯（切れ取り小紋・ピンク）
￥1９,000（税別）

OA-105 帯揚げ（エンジ色）
￥3,８00（税別）

OG-105 帯締め（エンジ色） 
￥3,３00（税別）

KI-1351
単衣着物（疋田菱・アイボリー）
￥27,000（税別）

②

OB-5２６ 
京袋帯（色どり市松・アイボリー）
￥1９,000（税別）

OA-108 帯揚げ（うこん色）
￥3,８00（税別）

OG-108 帯締め（うこん色） 
￥3,３00（税別）

KI-1352 
単衣着物（疋田菱・萌葱）
￥2７,000（税別）

③
OB-151 
紋織名古屋帯（斜立涌・クリーム）
￥1３,000（税別）
OA-109 
帯揚げ（刈安色）
￥3,８00（税別）

OG-113 
帯締め（薄ピンク色） 
￥3,３00（税別）

KI-1016 
単衣着物（ねじり梅・ピンク）
￥2４,000（税別）

③

OB-524 
京袋帯（花模様・アイボリー）
￥19,000（税別）
OA-110 帯揚げ（抹茶色） 
￥3,800（税別）

OG-110 帯締め（抹茶色）
￥3,300（税別）

KI-1313 
本手染め単衣着物（花輪・深紫）
￥27,000（税別）

①

①

② ③

梅の花弁を文様化した柄で着物や陶器など幅広く使われ
ています。梅に松葉を散らし商売（松梅）繁盛の意も込め
られています。

ねじり梅ねじりうめ文様
memo

本手染めは職人の手によってひ
とつひとつ色を重ねていく技法
です。型彫り、染料の調節等、全て
職人の手によって行われ、職人の
手しごとによって生み出される
豊かな色柄をご提案いたします。

本手染ほんてぞめ

②
①

③

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め
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仕上がり：297×225

OB-115 紋織名古屋帯（流水・白）
￥1３,000（税別）
OA-101 帯揚げ（藤色）
￥3,８00（税別）

OG-101 帯締め（藤色） 
￥3,３00（税別）

KI-1071 単衣着物（楓とび小紋・藤色）
￥2４,000（税別）

①

OB-114 紋織名古屋帯（流水・ベージュ）
￥1３,000（税別）

KI-1072 単衣着物（楓とび小紋・桜色）
￥2４,000（税別）

②

OA-104 帯揚げ（朱赤色） 
￥3,８00（税別）

OG-104 帯締め（朱赤色） 
￥3,３00（税別）

②
①

OB-134 紋織名古屋帯（格子・ベージュ）
￥1３,000（税別）
OA-101 帯揚げ（藤色）
￥3,８00（税別）
OG-108 帯締め（うこん色） 
￥3,３00（税別）

KI-1014 単衣着物（流し花・ピンク）
￥2４,000（税別）

②

OB-133 紋織名古屋帯（格子・ブルー）
￥1３,000（税別）
OA-112 帯揚げ（薄うぐいす色） 
￥3,８00（税別）

OG-111 帯締め（青磁色） 
￥3,３00（税別）

KI-1015 単衣着物（流し花・ブルー）
￥2４,000（税別）

③

③

④

OB-5１７ 京袋帯（四季花・芥子）
￥1９,000（税別）
OA-111 帯揚げ（青磁色）
￥3,８00（税別）
OG-111 帯締め（青磁色） 
￥3,３00（税別）

KI-1301 
本手染め単衣着物（雪輪飛び小紋・ 紺）
￥2７,000（税別）

①

OB-106 紋織名古屋帯（波・ピンク）
￥13,000（税別）
OA-109 帯揚げ（刈安色） 
￥3,800（税別）
OG-102 帯締め（ピンク色） 
￥3,300（税別）

KI-1048 単衣着物（瓢箪桜・桃）
￥24,000（税別）

⑤

OB-105 紋織名古屋帯（波・白）
￥13,000（税別）
OA-112 帯揚げ（薄うぐいす色）
￥3,800（税別）
OG-111 帯締め（青磁色） 
￥3,300（税別）

KI-1047 単衣着物（瓢箪桜・青磁）
￥24,000（税別）

④

②

①

⑤

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め
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仕上がり：297×225

OB-115 紋織名古屋帯（流水・白）
￥1３,000（税別）
OA-101 帯揚げ（藤色）
￥3,８00（税別）

OG-101 帯締め（藤色） 
￥3,３00（税別）

KI-1071 単衣着物（楓とび小紋・藤色）
￥2４,000（税別）

①

OB-114 紋織名古屋帯（流水・ベージュ）
￥1３,000（税別）

KI-1072 単衣着物（楓とび小紋・桜色）
￥2４,000（税別）

②

OA-104 帯揚げ（朱赤色） 
￥3,８00（税別）

OG-104 帯締め（朱赤色） 
￥3,３00（税別）

②
①

OB-134 紋織名古屋帯（格子・ベージュ）
￥1３,000（税別）
OA-101 帯揚げ（藤色）
￥3,８00（税別）
OG-108 帯締め（うこん色） 
￥3,３00（税別）

KI-1014 単衣着物（流し花・ピンク）
￥2４,000（税別）

②

OB-133 紋織名古屋帯（格子・ブルー）
￥1３,000（税別）
OA-112 帯揚げ（薄うぐいす色） 
￥3,８00（税別）

OG-111 帯締め（青磁色） 
￥3,３00（税別）

KI-1015 単衣着物（流し花・ブルー）
￥2４,000（税別）

③

③

④

OB-5１７ 京袋帯（四季花・芥子）
￥1９,000（税別）
OA-111 帯揚げ（青磁色）
￥3,８00（税別）
OG-111 帯締め（青磁色） 
￥3,３00（税別）

KI-1301 
本手染め単衣着物（雪輪飛び小紋・ 紺）
￥2７,000（税別）

①

OB-106 紋織名古屋帯（波・ピンク）
￥13,000（税別）
OA-109 帯揚げ（刈安色） 
￥3,800（税別）
OG-102 帯締め（ピンク色） 
￥3,300（税別）

KI-1048 単衣着物（瓢箪桜・桃）
￥24,000（税別）

⑤

OB-105 紋織名古屋帯（波・白）
￥13,000（税別）
OA-112 帯揚げ（薄うぐいす色）
￥3,800（税別）
OG-111 帯締め（青磁色） 
￥3,300（税別）

KI-1047 単衣着物（瓢箪桜・青磁）
￥24,000（税別）

④

②

①

⑤

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め
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仕上がり：297×225

OB-157 
紋織名古屋帯（切取・エンジ）
￥13,000（税別）

OA-113 
帯揚げ（薄ピンク色）
￥3,８00（税別）

OG-113 
帯締め（薄ピンク色） 
￥3,３00（税別）

KI-1065 
単衣着物（笹舟・紺）
￥24,000（税別）

①

OB-159 
紋織名古屋帯（切取・薄黄色）
￥1３,000（税別）

OA-116 
帯揚げ（ベージュ色） 
￥3,８00（税別）

OG-104 
帯締め（朱赤色） 
￥3,３00（税別）

KI-1066 
単衣着物（笹舟・エンジ）
￥2４,000（税別）

②

OB-106 
紋織名古屋帯（波・ピンク）
￥1３,000（税別）
OA-109 帯揚げ（刈安色）
￥3,８00（税別）
OG-1０２ 帯締め（ピンク色） 
￥3,３00（税別）

KI-1055 
単衣着物（松葉・紅梅）
￥2４,000（税別）

①

OB-104 
紋織名古屋帯（波・ベージュ）
￥1３,000（税別）
OA-108 帯揚げ（うこん色） 
￥3,８00（税別）
OG-104 帯締め（朱赤色） 
￥3,３00（税別）

KI-1056 
単衣着物（松葉・萌葱）
￥2４,000（税別）

②

上
品
な
色
合
い
が
、
気
品
を
そ
え
ま
す
。

①

②

OB-522 
京袋帯（瓢箪四季花・黒）
￥1９,000（税別）

OA-116 帯揚げ（ベージュ色）
￥3,800（税別）

OG-101 帯締め（藤色） 
￥3,300（税別）

KI-1354 
本手染め単衣着物（乱菊・灰色）
￥27,000（税別）

④

OB-524 
京袋帯（花模様・アイボリー）
￥19,000（税別）

KI-1005 
単衣着物（市松桜・黒）
￥24,000（税別）

③

OA-101 帯揚げ（藤色） 
￥3,800（税別）

OG-101 帯締め（藤色） 
￥3,300（税別）

③

④

②

①

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め
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仕上がり：297×225

OB-157 
紋織名古屋帯（切取・エンジ）
￥13,000（税別）

OA-113 
帯揚げ（薄ピンク色）
￥3,８00（税別）

OG-113 
帯締め（薄ピンク色） 
￥3,３00（税別）

KI-1065 
単衣着物（笹舟・紺）
￥24,000（税別）

①

OB-159 
紋織名古屋帯（切取・薄黄色）
￥1３,000（税別）

OA-116 
帯揚げ（ベージュ色） 
￥3,８00（税別）

OG-104 
帯締め（朱赤色） 
￥3,３00（税別）

KI-1066 
単衣着物（笹舟・エンジ）
￥2４,000（税別）

②

OB-106 
紋織名古屋帯（波・ピンク）
￥1３,000（税別）
OA-109 帯揚げ（刈安色）
￥3,８00（税別）
OG-1０２ 帯締め（ピンク色） 
￥3,３00（税別）

KI-1055 
単衣着物（松葉・紅梅）
￥2４,000（税別）

①

OB-104 
紋織名古屋帯（波・ベージュ）
￥1３,000（税別）
OA-108 帯揚げ（うこん色） 
￥3,８00（税別）
OG-104 帯締め（朱赤色） 
￥3,３00（税別）

KI-1056 
単衣着物（松葉・萌葱）
￥2４,000（税別）

②

上
品
な
色
合
い
が
、
気
品
を
そ
え
ま
す
。

①

②

OB-522 
京袋帯（瓢箪四季花・黒）
￥1９,000（税別）

OA-116 帯揚げ（ベージュ色）
￥3,800（税別）

OG-101 帯締め（藤色） 
￥3,300（税別）

KI-1354 
本手染め単衣着物（乱菊・灰色）
￥27,000（税別）

④

OB-524 
京袋帯（花模様・アイボリー）
￥19,000（税別）

KI-1005 
単衣着物（市松桜・黒）
￥24,000（税別）

③

OA-101 帯揚げ（藤色） 
￥3,800（税別）

OG-101 帯締め（藤色） 
￥3,300（税別）

③

④

②

①

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め
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仕上がり：297×225

上
品
な
色
合
い
が
、
気
品
を
そ
え
ま
す
。

①
②

OB-101 
紋織名古屋帯（露芝・シルバー）
￥13,000（税別）
OA-105 帯揚げ（エンジ色） 
￥3,800（税別）
OG-105 帯締め（エンジ色） 
￥3,300（税別）

KI-1033 
単衣着物（華結び・ピンク）
￥24,000（税別）

②

OB-525 
京袋帯（丸・白）
￥19,000（税別）

OA-102 
帯揚げ（ピンク色） 
￥3,８00（税別）
OG-116 
帯締め（ベージュ色） 
￥3,300（税別）

KI-1063 
単衣着物（縁起鮫小紋・茶）
￥24,000（税別）

①

OB-103 
紋織名古屋帯（露芝・紫）
￥13,000（税別）
OA-102 帯揚げ（ピンク色）
￥3,800（税別）

OG-102 帯締め（ピンク色） 
￥3,300（税別）

KI-1034 
単衣着物（華結び・紺）
￥24,000（税別）

③

最
新
の
プ
リ
ン
ト
技
術
を
用
い
て
染
め
て
お
り
ま
す
。

今
ま
で
に
な
い
、
多
色
使
い
が
特
徴
で
す
。

③

OB-523 
京袋帯（葡萄・アイボリー）
￥1９,000（税別）

OA-108 帯揚げ（うこん色）
￥3,８00（税別）

OG-113 帯締め（薄ピンク色） 
￥3,３00（税別）

KI-1355 
単衣着物（扇矢絣四季花小紋・赤茶）
￥45,000（税別）
●この商品は生産工程上、お届けに時間が

かかる場合がございます。
　あしからず、ご了承くださいませ。

①

OB-525 
京袋帯（丸・白）
￥19,000（税別）

OA-116 
帯揚げ（ベージュ色） 
￥3,800（税別）
OG-102 
帯締め（ピンク色） 
￥3,300（税別）

KI-1064 
単衣着物（縁起鮫小紋・ピンク）
￥24,000（税別）

②

OB-525 
京袋帯（丸・白）
￥19,000（税別）

OA-116 
帯揚げ（ベージュ色） 
￥3,800（税別）
OG-102 
帯締め（ピンク色） 
￥3,300（税別）

KI-1064 
単衣着物（縁起鮫小紋・ピンク）
￥24,000（税別）

②

②

①
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仕上がり：297×225

上
品
な
色
合
い
が
、
気
品
を
そ
え
ま
す
。

①
②

OB-101 
紋織名古屋帯（露芝・シルバー）
￥13,000（税別）
OA-105 帯揚げ（エンジ色） 
￥3,800（税別）
OG-105 帯締め（エンジ色） 
￥3,300（税別）

KI-1033 
単衣着物（華結び・ピンク）
￥24,000（税別）

②

OB-525 
京袋帯（丸・白）
￥19,000（税別）

OA-102 
帯揚げ（ピンク色） 
￥3,８00（税別）
OG-116 
帯締め（ベージュ色） 
￥3,300（税別）

KI-1063 
単衣着物（縁起鮫小紋・茶）
￥24,000（税別）

①

OB-103 
紋織名古屋帯（露芝・紫）
￥13,000（税別）
OA-102 帯揚げ（ピンク色）
￥3,800（税別）

OG-102 帯締め（ピンク色） 
￥3,300（税別）

KI-1034 
単衣着物（華結び・紺）
￥24,000（税別）

③

最
新
の
プ
リ
ン
ト
技
術
を
用
い
て
染
め
て
お
り
ま
す
。

今
ま
で
に
な
い
、
多
色
使
い
が
特
徴
で
す
。

③

OB-523 
京袋帯（葡萄・アイボリー）
￥1９,000（税別）

OA-108 帯揚げ（うこん色）
￥3,８00（税別）

OG-113 帯締め（薄ピンク色） 
￥3,３00（税別）

KI-1355 
単衣着物（扇矢絣四季花小紋・赤茶）
￥45,000（税別）
●この商品は生産工程上、お届けに時間が

かかる場合がございます。
　あしからず、ご了承くださいませ。

①

OB-525 
京袋帯（丸・白）
￥19,000（税別）

OA-116 
帯揚げ（ベージュ色） 
￥3,800（税別）
OG-102 
帯締め（ピンク色） 
￥3,300（税別）

KI-1064 
単衣着物（縁起鮫小紋・ピンク）
￥24,000（税別）

②

OB-525 
京袋帯（丸・白）
￥19,000（税別）

OA-116 
帯揚げ（ベージュ色） 
￥3,800（税別）
OG-102 
帯締め（ピンク色） 
￥3,300（税別）

KI-1064 
単衣着物（縁起鮫小紋・ピンク）
￥24,000（税別）

②

②

①

74



仕上がり：297×225

OB-115 紋織名古屋帯（流水・白）
￥13,000（税別）

OA-109 帯揚げ（刈安色）
￥3,800（税別）

OG-104 帯締め（朱赤色） 
￥3,300（税別）

※前掛けは参考商品です。

KI-1507
単衣無地着物（エンジ）
￥18,000（税別）

①

OB-156 紋織名古屋帯（稲妻・ピンク）
￥13,000（税別）

OA-116 帯揚げ（ベージュ色）
￥3,800（税別）

OG-116 帯締め（ベージュ色） 
￥3,300（税別）

KI-1516
単衣無地着物（抹茶）
￥18,000（税別）

②

OB-102 紋織名古屋帯（露芝・ピンク）
￥13,000（税別）

OA-113 帯揚げ（薄ピンク色）
￥3,800（税別）

OG-108 帯締め（うこん色） 
￥3,３00（税別）

※前掛けは参考商品です。

KI-1515 
単衣無地着物（芥子）
￥18,000（税別）

④

OB-122 
紋織名古屋帯（よろけ縞・海老朱）
￥14,000（税別）
OA-116 帯揚げ（ベージュ色）
￥3,800（税別）

OG-108 帯締め（うこん色） 
￥3,300（税別）

KI-1505
単衣無地着物（紺）
￥18,000（税別）

③

OB-111 
紋織名古屋帯（篭目・ベージュ）
￥1３,000（税別）
OA-116 
帯揚げ（ベージュ色）
￥3,８00（税別）
OG-102 
帯締め（ピンク色） 
￥3,３00（税別）

KI-1023 
単衣着物（桔梗と撫子・ピンク）
￥2４,000（税別）

①

①

カラー バリエーション 単衣無地着物シリーズ ￥18,000（税別）

KI-1505
（紺）

KI-1507
（エンジ）

KI-1508
（ピンク）

KI-1509
（ローズピンク）

KI-1510
（若草）

KI-1511
（ブルー）

KI-1513
（紫）

KI-1516
（抹茶）

KI-1514
（ブルーグレー）

KI-1515
（芥子）

④③
②①

無地着物

OB-112 
紋織名古屋帯（篭目・白）
￥1３,000（税別）
OA-1０２ 
帯揚げ（ピンク色） 
￥3,８00（税別）
OG-108 
帯締め（うこん色） 
￥3,３00（税別）

KI-1003 
単衣着物（桔梗と撫子・芥子）
￥2４,000（税別）

②

OB-519 
京袋帯（市松・黒）
￥1９,000（税別）
OA-101 
帯揚げ（藤色） 
￥3,800（税別）

OG-104 
帯締め（朱赤色） 
￥3,300（税別）

KI-1356 
本手染め単衣着物

（松の葉ぼかし・ベージュ）
￥4５,000（税別）

③

③

②

時間やシーンに合わせてコーディネート。彩り豊富なので、似合う色がみつかります。

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め
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OB-115 紋織名古屋帯（流水・白）
￥13,000（税別）

OA-109 帯揚げ（刈安色）
￥3,800（税別）

OG-104 帯締め（朱赤色） 
￥3,300（税別）

※前掛けは参考商品です。

KI-1507
単衣無地着物（エンジ）
￥18,000（税別）

①

OB-156 紋織名古屋帯（稲妻・ピンク）
￥13,000（税別）

OA-116 帯揚げ（ベージュ色）
￥3,800（税別）

OG-116 帯締め（ベージュ色） 
￥3,300（税別）

KI-1516
単衣無地着物（抹茶）
￥18,000（税別）

②

OB-102 紋織名古屋帯（露芝・ピンク）
￥13,000（税別）

OA-113 帯揚げ（薄ピンク色）
￥3,800（税別）

OG-108 帯締め（うこん色） 
￥3,３00（税別）

※前掛けは参考商品です。

KI-1515 
単衣無地着物（芥子）
￥18,000（税別）

④

OB-122 
紋織名古屋帯（よろけ縞・海老朱）
￥14,000（税別）
OA-116 帯揚げ（ベージュ色）
￥3,800（税別）

OG-108 帯締め（うこん色） 
￥3,300（税別）

KI-1505
単衣無地着物（紺）
￥18,000（税別）

③

OB-111 
紋織名古屋帯（篭目・ベージュ）
￥1３,000（税別）
OA-116 
帯揚げ（ベージュ色）
￥3,８00（税別）
OG-102 
帯締め（ピンク色） 
￥3,３00（税別）

KI-1023 
単衣着物（桔梗と撫子・ピンク）
￥2４,000（税別）

①

①

カラー バリエーション 単衣無地着物シリーズ ￥18,000（税別）

KI-1505
（紺）

KI-1507
（エンジ）

KI-1508
（ピンク）

KI-1509
（ローズピンク）

KI-1510
（若草）

KI-1511
（ブルー）

KI-1513
（紫）

KI-1516
（抹茶）

KI-1514
（ブルーグレー）

KI-1515
（芥子）

④③
②①

無地着物

OB-112 
紋織名古屋帯（篭目・白）
￥1３,000（税別）
OA-1０２ 
帯揚げ（ピンク色） 
￥3,８00（税別）
OG-108 
帯締め（うこん色） 
￥3,３00（税別）

KI-1003 
単衣着物（桔梗と撫子・芥子）
￥2４,000（税別）

②

OB-519 
京袋帯（市松・黒）
￥1９,000（税別）
OA-101 
帯揚げ（藤色） 
￥3,800（税別）

OG-104 
帯締め（朱赤色） 
￥3,300（税別）

KI-1356 
本手染め単衣着物

（松の葉ぼかし・ベージュ）
￥4５,000（税別）

③

③

②

時間やシーンに合わせてコーディネート。彩り豊富なので、似合う色がみつかります。

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め
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仕上がり：297×225

②

①

OB-108 
紋織名古屋帯（雨筋・芥子）
￥13,000（税別）

OA-107 帯揚げ（青色）
￥3,800（税別）

OG-107 帯締め（青色） 
￥3,300（税別）

KI-1306 
本手染め単衣着物（小桜・紺）
￥2７,000（税別）

①

OB-5２5 京袋帯（丸・白）
￥1９,000（税別）

OA-104 帯揚げ（朱赤色）
￥3,８00（税別）

OG-108 帯締め（うこん色） 
￥3,３00（税別）

KI-1353 本手染め単衣着物（花市松・ピンク）
￥27,000（税別）

②

OB-109 
紋織名古屋帯（雨筋・エンジ）
￥13,000（税別）

OA-113 帯揚げ（薄ピンク色） 
￥3,800（税別）

OG-113 帯締め（薄ピンク色） 
￥3,300（税別）

KI-1305 
本手染め単衣着物（小桜・ピンク）
￥2７,000（税別）

②

OB-115 紋織名古屋帯（流水・白）
￥1３,000（税別）

OA-113 帯揚げ（薄ピンク色） 
￥3,８00（税別）

OG-113 帯締め（薄ピンク色） 
￥3,３00（税別）

KI-1030 単衣着物（桜と露芝・ブルー）
￥2４,000（税別）

③

③

OB-157 紋織名古屋帯（切取・エンジ）
￥1３,000（税別）

KI-1303 本手染め単衣着物（小桜・エンジ）
￥2７,000（税別）

①

OA-116 帯揚げ（ベージュ色） 
￥3,800（税別）

OG-116 帯締め（ベージュ色） 
￥3,300（税別）

①
②

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め
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仕上がり：297×225

②

①

OB-108 
紋織名古屋帯（雨筋・芥子）
￥13,000（税別）

OA-107 帯揚げ（青色）
￥3,800（税別）

OG-107 帯締め（青色） 
￥3,300（税別）

KI-1306 
本手染め単衣着物（小桜・紺）
￥2７,000（税別）

①

OB-5２5 京袋帯（丸・白）
￥1９,000（税別）

OA-104 帯揚げ（朱赤色）
￥3,８00（税別）

OG-108 帯締め（うこん色） 
￥3,３00（税別）

KI-1353 本手染め単衣着物（花市松・ピンク）
￥27,000（税別）

②

OB-109 
紋織名古屋帯（雨筋・エンジ）
￥13,000（税別）

OA-113 帯揚げ（薄ピンク色） 
￥3,800（税別）

OG-113 帯締め（薄ピンク色） 
￥3,300（税別）

KI-1305 
本手染め単衣着物（小桜・ピンク）
￥2７,000（税別）

②

OB-115 紋織名古屋帯（流水・白）
￥1３,000（税別）

OA-113 帯揚げ（薄ピンク色） 
￥3,８00（税別）

OG-113 帯締め（薄ピンク色） 
￥3,３00（税別）

KI-1030 単衣着物（桜と露芝・ブルー）
￥2４,000（税別）

③

③

OB-157 紋織名古屋帯（切取・エンジ）
￥1３,000（税別）

KI-1303 本手染め単衣着物（小桜・エンジ）
￥2７,000（税別）

①

OA-116 帯揚げ（ベージュ色） 
￥3,800（税別）

OG-116 帯締め（ベージュ色） 
￥3,300（税別）

①
②

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め
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仕上がり：297×225

◎このページの商品の詳細は P.4～5 をご覧下さい。
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げ
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の
で
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え
。

●  二部式仕立にもできます。（上代50％アップ）
 担当者にお問合せください。
● 染色の特性上、多少の色合い、柄の出方などが異なる場合が
 ございます。ご了承ください。
● 夏きものの素材は全てポリエステル100％です。

OB-２２４ 
夏用名古屋帯（麻の葉・クリーム）
￥13,000（税別）
OA-202 
帯揚げ（ピンク色）
￥3,800（税別）

OG-202 
帯締め（ピンク色）
￥3,300（税別）

KI-2065 
紗紬着物（しだれ・薄緑）
￥２４,000（税別）

（右）

OB-２１６ 
夏用名古屋帯（秋草・ピンク）
￥１３,000（税別）
OA-２１５ 
帯揚げ（シャーベットオレンジ色）
￥3,８00（税別）

OG-２１５ 
帯締め（シャーベットオレンジ色）
￥3,３00（税別）

KI-2066 
紗紬着物（しだれ・紺）
￥２４,000（税別）

（左）

NEWNEW
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仕上がり：297×225

◎このページの商品の詳細は P.4～5 をご覧下さい。

夏
き
も
の

清
涼
感
が
魅
せ
る
お
も
て
な
し

夏
の
ひ
ざ
し
に
つ
か
れ
た
心
を

爽
や
か
な
笑
顔
と
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し
げ
な
き
も
の
で
お
出
迎
え
。

●  二部式仕立にもできます。（上代50％アップ）
 担当者にお問合せください。
● 染色の特性上、多少の色合い、柄の出方などが異なる場合が
 ございます。ご了承ください。
● 夏きものの素材は全てポリエステル100％です。

OB-２２４ 
夏用名古屋帯（麻の葉・クリーム）
￥13,000（税別）
OA-202 
帯揚げ（ピンク色）
￥3,800（税別）

OG-202 
帯締め（ピンク色）
￥3,300（税別）

KI-2065 
紗紬着物（しだれ・薄緑）
￥２４,000（税別）

（右）

OB-２１６ 
夏用名古屋帯（秋草・ピンク）
￥１３,000（税別）
OA-２１５ 
帯揚げ（シャーベットオレンジ色）
￥3,８00（税別）

OG-２１５ 
帯締め（シャーベットオレンジ色）
￥3,３00（税別）

KI-2066 
紗紬着物（しだれ・紺）
￥２４,000（税別）

（左）

NEWNEW

80



仕上がり：297×225

OB-217 
夏用名古屋帯（秋草・白緑）
￥13,000（税別）
OA-206 
帯揚げ（紺色）
￥3,800（税別）

OG-206 
帯締め（紺色）
￥3,３00（税別）

KI-2303 
本手染め駒絽着物（夏影葉・銀ねず）
￥27,000（税別）

②

OB-219 
夏用名古屋帯（流水紋・白）
￥13,000（税別）
OA-215 
帯揚げ（シャーベットオレンジ色）
￥3,８00（税別）

OG-215 
帯締め（シャーベットオレンジ色）
￥3,300（税別）

KI-2025 
駒絽着物（辻が花調・紫紺）
￥24,000（税別）

①

OB-222 
夏用名古屋帯（大芝・白）
￥13,000（税別）
OA-209 
帯揚げ（クリーム色）
￥3,８00（税別）

OG-209 
帯締め（クリーム色）
￥3,300（税別）

KI-2353 
本手染め紗紬着物（花びらあられ・ピンク）
￥27,000（税別）

③

OB-219 
夏用名古屋帯（流水紋・白）
￥13,000（税別）
OA-207 
帯揚げ（水色）
￥3,800（税別）

OG-207 
帯締め（水色）
￥3,300（税別）

KI-2352 
本手染め紗紬着物（花びらあられ・紺）
￥２７,000（税別）

④

OB-２２２ 
夏用名古屋帯（大芝・白）
￥１３,000（税別）
OA-204 
帯揚げ（濃桃色）
￥3,８00（税別）

OG-204 
帯締め（濃桃色）
￥3,300（税別）

KI-230５
本手染め駒絽着物（銀杏市松・枯茶）
￥２７,000（税別）

①

OB-204 
夏用名古屋帯（流水・藤色）
￥13,000（税別）
OA-206 
帯揚げ（紺色）
￥3,800（税別）

OG-206 
帯締め（紺色）
￥3,300（税別）

KI-2304 
本手染め駒絽着物（銀杏市松・藍鼠）
￥２７,000（税別）

②

①

②

①

③
④

②

NEW
ITEM

上
質
の
時
間
を
す
ご
す
お
手
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い
が

私
た
ち
の
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で
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仕上がり：297×225

OB-217 
夏用名古屋帯（秋草・白緑）
￥13,000（税別）
OA-206 
帯揚げ（紺色）
￥3,800（税別）

OG-206 
帯締め（紺色）
￥3,３00（税別）

KI-2303 
本手染め駒絽着物（夏影葉・銀ねず）
￥27,000（税別）

②

OB-219 
夏用名古屋帯（流水紋・白）
￥13,000（税別）
OA-215 
帯揚げ（シャーベットオレンジ色）
￥3,８00（税別）

OG-215 
帯締め（シャーベットオレンジ色）
￥3,300（税別）

KI-2025 
駒絽着物（辻が花調・紫紺）
￥24,000（税別）

①

OB-222 
夏用名古屋帯（大芝・白）
￥13,000（税別）
OA-209 
帯揚げ（クリーム色）
￥3,８00（税別）

OG-209 
帯締め（クリーム色）
￥3,300（税別）

KI-2353 
本手染め紗紬着物（花びらあられ・ピンク）
￥27,000（税別）

③

OB-219 
夏用名古屋帯（流水紋・白）
￥13,000（税別）
OA-207 
帯揚げ（水色）
￥3,800（税別）

OG-207 
帯締め（水色）
￥3,300（税別）

KI-2352 
本手染め紗紬着物（花びらあられ・紺）
￥２７,000（税別）

④

OB-２２２ 
夏用名古屋帯（大芝・白）
￥１３,000（税別）
OA-204 
帯揚げ（濃桃色）
￥3,８00（税別）

OG-204 
帯締め（濃桃色）
￥3,300（税別）

KI-230５
本手染め駒絽着物（銀杏市松・枯茶）
￥２７,000（税別）

①

OB-204 
夏用名古屋帯（流水・藤色）
￥13,000（税別）
OA-206 
帯揚げ（紺色）
￥3,800（税別）

OG-206 
帯締め（紺色）
￥3,300（税別）

KI-2304 
本手染め駒絽着物（銀杏市松・藍鼠）
￥２７,000（税別）

②

①

②

①

③
④

②

NEW
ITEM

上
質
の
時
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を
す
ご
す
お
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い
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仕上がり：297×225

OB-225 
夏用名古屋帯（波・桃色）
￥13,000（税別）

OA-209 帯揚げ（クリーム色） 
￥3,800（税別）

OG-209 帯締め（クリーム色） 
￥3,300（税別）

KI-2010
駒絽着物（萩・ベージュ）
￥24,000（税別）

①

OB-219 
夏用名古屋帯（流水紋・白）
￥13,000（税別）

OA-203 
帯揚げ（桃色） 
￥3,800（税別）

OG-203 
帯締め（桃色） 
￥3,300（税別）

KI-2019 
駒絽着物（雲重ね・浅緑）
￥24,000（税別）

②

OB-218 
夏用名古屋帯（流水紋・ピンク）
￥13,000（税別）

OA-201 
帯揚げ（藤色） 
￥3,800（税別）

OG-207 
帯締め（水色） 
￥3,300（税別）

KI-2020 
駒絽着物（雲重ね・水色）
￥24,000（税別）

③

③

OB-219 
夏用名古屋帯（流水紋・白）
￥13,000（税別）
OA-209 
帯揚げ（クリーム色） 
￥3,８00（税別）

OG-201 
帯締め（藤色） 
￥3,３00（税別）

KI-2056 
紗紬着物（清流・薄青磁）
￥24,000（税別）

②

OB-219 
夏用名古屋帯（流水紋・白）
￥13,000（税別）
OA-210 
帯揚げ（ペパーミントグリーン色）
￥3,800（税別）

OG-209 
帯締め（クリーム色） 
￥3,300（税別）

KI-2057 
紗紬着物（清流・黄）
￥24,000（税別）

③

清
涼
感
が
魅
せ
る
お
も
て
な
し
。

②

①

③②
①

OB-206 
夏用名古屋帯（流水・ピンク）
￥13,000（税別）

OA-215 
帯揚げ（シャーベットオレンジ色）
￥3,800（税別）

OG-215 
帯締め（シャーベットオレンジ色）
￥3,300（税別）

KI-2301 
本手染め駒絽着物

（桜尽くし・若緑）
￥27,000（税別）

①

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め
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仕上がり：297×225

OB-225 
夏用名古屋帯（波・桃色）
￥13,000（税別）

OA-209 帯揚げ（クリーム色） 
￥3,800（税別）

OG-209 帯締め（クリーム色） 
￥3,300（税別）

KI-2010
駒絽着物（萩・ベージュ）
￥24,000（税別）

①

OB-219 
夏用名古屋帯（流水紋・白）
￥13,000（税別）

OA-203 
帯揚げ（桃色） 
￥3,800（税別）

OG-203 
帯締め（桃色） 
￥3,300（税別）

KI-2019 
駒絽着物（雲重ね・浅緑）
￥24,000（税別）

②

OB-218 
夏用名古屋帯（流水紋・ピンク）
￥13,000（税別）

OA-201 
帯揚げ（藤色） 
￥3,800（税別）

OG-207 
帯締め（水色） 
￥3,300（税別）

KI-2020 
駒絽着物（雲重ね・水色）
￥24,000（税別）

③

③

OB-219 
夏用名古屋帯（流水紋・白）
￥13,000（税別）
OA-209 
帯揚げ（クリーム色） 
￥3,８00（税別）

OG-201 
帯締め（藤色） 
￥3,３00（税別）

KI-2056 
紗紬着物（清流・薄青磁）
￥24,000（税別）

②

OB-219 
夏用名古屋帯（流水紋・白）
￥13,000（税別）
OA-210 
帯揚げ（ペパーミントグリーン色）
￥3,800（税別）

OG-209 
帯締め（クリーム色） 
￥3,300（税別）

KI-2057 
紗紬着物（清流・黄）
￥24,000（税別）

③

清
涼
感
が
魅
せ
る
お
も
て
な
し
。

②

①

③②
①

OB-206 
夏用名古屋帯（流水・ピンク）
￥13,000（税別）

OA-215 
帯揚げ（シャーベットオレンジ色）
￥3,800（税別）

OG-215 
帯締め（シャーベットオレンジ色）
￥3,300（税別）

KI-2301 
本手染め駒絽着物

（桜尽くし・若緑）
￥27,000（税別）

①

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め

84



仕上がり：297×225

④

OB-216 
夏用名古屋帯（秋草・ピンク）
￥13,000（税別）
OA-207 
帯揚げ（水色）
￥3,800（税別）

OG-207 
帯締め（水色） 
￥3,300（税別）

KI-2060 
紗紬着物（江戸桜・ブルー）
￥24,000（税別）

③

OB-217 
夏用名古屋帯（秋草・白緑）
￥13,000（税別）

OA-201 
帯揚げ（藤色） 
￥3,800（税別）
OG-203 
帯締め（桃色） 
￥3,300（税別）

KI-2061 
紗紬着物（江戸桜・ピンク）
￥24,000（税別）

④
OB-206 
夏用名古屋帯（流水・ピンク）
￥13,000（税別）

OA-201 
帯揚げ（藤色） 
￥3,800（税別）

OG-201 
帯締め（藤色） 
￥3,300（税別）

KI-2023 
駒絽着物（流水・グリーン）
￥24,000（税別）

②

OB-217 
夏用名古屋帯（秋草・白緑）
￥13,000（税別）

OA-203 帯揚げ（桃色） 
￥3,800（税別）

OG-203 帯締め（桃色） 
￥3,300（税別）

KI-2054 
紗紬着物（市松撫子・ブルー）
￥24,000（税別）

①

OB-216 
夏用名古屋帯（秋草・ピンク）
￥13,000（税別）

OA-208 帯揚げ（刈安色）
￥3,800（税別）

OG-208 帯締め（刈安色） 
￥3,300（税別）

KI-2055 
紗紬着物（市松撫子・ピンク）
￥24,000（税別）

②

OB-206 
夏用名古屋帯（流水・ピンク）
￥13,000（税別）

OA-215 
帯揚げ（シャーベットオレンジ色） 
￥3,800（税別）
OG-215 
帯締め（シャーベットオレンジ色） 
￥3,300（税別）

KI-2004 
駒絽着物（小花・紺）
￥24,000（税別）

⑤

OB-224 
夏用名古屋帯（麻の葉・クリーム）
￥13,000（税別）
OA-202 
帯揚げ（ピンク色） 
￥3,800（税別）

OG-202 
帯締め（ピンク色） 
￥3,300（税別）

KI-2062 
紗紬着物（露草の丸・藍紫）
￥24,000（税別）

①

OB-214 
夏用名古屋帯（枯梗・クリーム）
￥1３,000（税別）
OA-208 
帯揚げ（刈安色） 
￥3,８00（税別）
OG-208 
帯締め（刈安色） 
￥3,３00（税別）

KI-2005 
駒絽着物（秋原・ブルー）
￥2４,000（税別）

③

①

②

③

③

⑤

①
②
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仕上がり：297×225

④

OB-216 
夏用名古屋帯（秋草・ピンク）
￥13,000（税別）
OA-207 
帯揚げ（水色）
￥3,800（税別）

OG-207 
帯締め（水色） 
￥3,300（税別）

KI-2060 
紗紬着物（江戸桜・ブルー）
￥24,000（税別）

③

OB-217 
夏用名古屋帯（秋草・白緑）
￥13,000（税別）

OA-201 
帯揚げ（藤色） 
￥3,800（税別）
OG-203 
帯締め（桃色） 
￥3,300（税別）

KI-2061 
紗紬着物（江戸桜・ピンク）
￥24,000（税別）

④
OB-206 
夏用名古屋帯（流水・ピンク）
￥13,000（税別）

OA-201 
帯揚げ（藤色） 
￥3,800（税別）

OG-201 
帯締め（藤色） 
￥3,300（税別）

KI-2023 
駒絽着物（流水・グリーン）
￥24,000（税別）

②

OB-217 
夏用名古屋帯（秋草・白緑）
￥13,000（税別）

OA-203 帯揚げ（桃色） 
￥3,800（税別）

OG-203 帯締め（桃色） 
￥3,300（税別）

KI-2054 
紗紬着物（市松撫子・ブルー）
￥24,000（税別）

①

OB-216 
夏用名古屋帯（秋草・ピンク）
￥13,000（税別）

OA-208 帯揚げ（刈安色）
￥3,800（税別）

OG-208 帯締め（刈安色） 
￥3,300（税別）

KI-2055 
紗紬着物（市松撫子・ピンク）
￥24,000（税別）

②

OB-206 
夏用名古屋帯（流水・ピンク）
￥13,000（税別）

OA-215 
帯揚げ（シャーベットオレンジ色） 
￥3,800（税別）
OG-215 
帯締め（シャーベットオレンジ色） 
￥3,300（税別）

KI-2004 
駒絽着物（小花・紺）
￥24,000（税別）

⑤

OB-224 
夏用名古屋帯（麻の葉・クリーム）
￥13,000（税別）
OA-202 
帯揚げ（ピンク色） 
￥3,800（税別）

OG-202 
帯締め（ピンク色） 
￥3,300（税別）

KI-2062 
紗紬着物（露草の丸・藍紫）
￥24,000（税別）

①

OB-214 
夏用名古屋帯（枯梗・クリーム）
￥1３,000（税別）
OA-208 
帯揚げ（刈安色） 
￥3,８00（税別）
OG-208 
帯締め（刈安色） 
￥3,３00（税別）

KI-2005 
駒絽着物（秋原・ブルー）
￥2４,000（税別）

③

①

②

③

③

⑤

①
②

86



仕上がり：297×225

OB-218 
夏用名古屋帯（流水紋・ピンク）
￥13,000（税別）
OA-203 
帯揚げ（桃色） 
￥3,800（税別）

OG-209 
帯締め（クリーム色） 
￥3,300（税別）

KI-2009 
駒絽着物（萩・パープル）
￥24,000（税別）

③

③

OB-216 
夏用名古屋帯（秋草・ピンク）
￥1３,000（税別）
OA-209 
帯揚げ（クリーム色） 
￥3,８00（税別）
OG-202 
帯締め（ピンク色） 
￥3,300（税別）

KI-2017 
駒絽着物（燕草・桃）
￥2４,000（税別）

②

OB-217 
夏用名古屋帯（秋草・白緑）
￥13,000（税別）
OA-201 
帯揚げ（藤色）
￥3,800（税別）
OG-208 
帯締め（刈安色） 
￥3,300（税別）

KI-2018 
駒絽着物（燕草・黄檗色）
￥24,000（税別）

③

OB-219 
夏用名古屋帯（流水紋・白）
￥1３,000（税別）

OA-201 
帯揚げ（藤色） 
￥3,８00（税別）

OG-20８ 
帯締め（刈安色） 
￥3,３00（税別）

KI-2302 
本手染め駒絽着物

（四季柄・アイボリー）
￥27,000（税別）

①

OB-204 
夏用名古屋帯（流水・藤色）
￥13,000（税別）

OA-201 
帯揚げ（藤色） 
￥3,800（税別）

OG-201 
帯締め（藤色） 
￥3,300（税別）

KI-2053 
紗紬着物（源氏桜・紺）
￥24,000（税別）

①

②

③

OB-216 
夏用名古屋帯（秋草・ピンク）
￥13,000（税別）
OA-202 
帯揚げ（ピンク色）
￥3,800（税別）

KI-2024 
駒絽着物（葡萄・銀色）
￥24,000（税別）

②

OG-202 
帯締め（ピンク色）
￥3,300（税別）

①

②①

さわやかな色柄とシャリ感。

着心地よく、凛とした着姿を作ります。

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め
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仕上がり：297×225

OB-218 
夏用名古屋帯（流水紋・ピンク）
￥13,000（税別）
OA-203 
帯揚げ（桃色） 
￥3,800（税別）

OG-209 
帯締め（クリーム色） 
￥3,300（税別）

KI-2009 
駒絽着物（萩・パープル）
￥24,000（税別）

③

③

OB-216 
夏用名古屋帯（秋草・ピンク）
￥1３,000（税別）
OA-209 
帯揚げ（クリーム色） 
￥3,８00（税別）
OG-202 
帯締め（ピンク色） 
￥3,300（税別）

KI-2017 
駒絽着物（燕草・桃）
￥2４,000（税別）

②

OB-217 
夏用名古屋帯（秋草・白緑）
￥13,000（税別）
OA-201 
帯揚げ（藤色）
￥3,800（税別）
OG-208 
帯締め（刈安色） 
￥3,300（税別）

KI-2018 
駒絽着物（燕草・黄檗色）
￥24,000（税別）

③

OB-219 
夏用名古屋帯（流水紋・白）
￥1３,000（税別）

OA-201 
帯揚げ（藤色） 
￥3,８00（税別）

OG-20８ 
帯締め（刈安色） 
￥3,３00（税別）

KI-2302 
本手染め駒絽着物

（四季柄・アイボリー）
￥27,000（税別）

①

OB-204 
夏用名古屋帯（流水・藤色）
￥13,000（税別）

OA-201 
帯揚げ（藤色） 
￥3,800（税別）

OG-201 
帯締め（藤色） 
￥3,300（税別）

KI-2053 
紗紬着物（源氏桜・紺）
￥24,000（税別）

①

②

③

OB-216 
夏用名古屋帯（秋草・ピンク）
￥13,000（税別）
OA-202 
帯揚げ（ピンク色）
￥3,800（税別）

KI-2024 
駒絽着物（葡萄・銀色）
￥24,000（税別）

②

OG-202 
帯締め（ピンク色）
￥3,300（税別）

①

②①

さわやかな色柄とシャリ感。

着心地よく、凛とした着姿を作ります。

本手
染 ほ

ん
て
ぞ
め
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仕上がり：297×225

紋
織
名
古
屋
帯
素
材
：
ポ
リ
エ
ス
テ
ル

100
％

OB-134 格子（ベージュ）
￥13,000（税別）

OB-122 よろけ縞（海老朱）
￥14,000（税別）

OB-124 流水桜（白）
￥14,000（税別）

OB-151 斜立涌（クリーム）
￥13,000（税別）

OB-152 斜立涌（白）
￥13,000（税別）

OB-150 斜立涌（海老朱）
￥13,000（税別）

OB-156 稲妻（ピンク）
￥13,000（税別）

OB-155 稲妻（ベージュ）
￥13,000（税別）

OB-159 切取（薄黄色）
￥13,000（税別）

OB-161雲（白緑）
￥13,000（税別）

OB-162 雲（白）
￥13,000（税別）

OB-157 切取（エンジ）
￥13,000（税別）

OB-160 雲（シルバー）
￥13,000（税別）

OB-102 露芝（ピンク）
￥13,000（税別）

OB-103 露芝（紫）
￥13,000（税別）

OB-101 露芝（シルバー）
￥13,000（税別）

OB-105 波（白）
￥13,000（税別）

OB-106 波（ピンク）
￥13,000（税別）

OB-104 波（ベージュ）
￥13,000（税別）

OB-108 雨筋（芥子）
￥13,000（税別）

OB-109 雨筋（エンジ）
￥13,000（税別）

OB-107 雨筋（紫）
￥13,000（税別）

OB-111 篭目（ベージュ）
￥13,000（税別）

OB-112 篭目（白）
￥13,000（税別）

OB-110 篭目（海老朱）
￥13,000（税別）

OB-114 流水（ベージュ）
￥13,000（税別）

OB-115 流水（白）
￥13,000（税別）

OB-132 麻の葉文様（赤）
￥14,000（税別）

OB-166 斜網代（海老朱）
￥13,000（税別）

OB-165 斜網代（白）
￥13,000（税別）

OB-168 滝縞（シルバー）
￥13,000（税別）

OB-167 滝縞（白）
￥13,000（税別）

OB-170 静流（紫）
￥13,000（税別）

OB-169 静流（クリーム）
￥13,000（税別）

商品のご注文と同時にご指示下さい。加工納期 約20日　加工費 2,000円（税別）

軽装帯加工ができます。
誰でもスピーディーに、簡単に帯を締めることができるように、

あらかじめお太鼓部分を型作りした簡易式の帯です。

掲載している全ての帯に、ワンタッチ加工ができます。

①前帯を巻き、紐で結ぶ。

②お太鼓を背に当て、
　留具を胴部分に掛ける。

③帯揚で枕を包み、
　お太鼓に通して結ぶ。

簡単3ステップ

簡単に着られるので、
着付けに時間が
かかりません！

OB-133 格子（ブルー）
￥13,000（税別）

OB-121 よろけ縞（クリーム）
￥14,000（税別）

OB-123 流水桜（海老朱）
￥14,000（税別）

OB-131 麻の葉文様（白）
￥14,000（税別）

帯
選
び
よ
り
美
し
く
、
よ
り
着
こ
な
し
や
す
く
。

OB-113 流水（芥子）
￥13,000（税別）

OB-158切取（ピンク）
￥13,000（税別）

91

和
装
小
物

そ
の
他
の
ユ
ニ
フ
ォ
ー
ム

    

夏
の
作
務
衣 

と

　

    

　二
部
式
着
物

の
れ
ん・半
纏
・座
布
団
　

 

風
香
の
着
物
に
つ
い
て
・

サ
イ
ズ
表 

茶
衣
着

二
部
式
着
物

作
務
衣
・
袴

き
も
の

エ
プ
ロ
ン
他・小
物

き
も
の

夏
き
も
の

帯

仕上がり：297×225

紋
織
名
古
屋
帯
素
材
：
ポ
リ
エ
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テ
ル

100
％

OB-134 格子（ベージュ）
￥13,000（税別）

OB-122 よろけ縞（海老朱）
￥14,000（税別）

OB-124 流水桜（白）
￥14,000（税別）

OB-151 斜立涌（クリーム）
￥13,000（税別）

OB-152 斜立涌（白）
￥13,000（税別）

OB-150 斜立涌（海老朱）
￥13,000（税別）

OB-156 稲妻（ピンク）
￥13,000（税別）

OB-155 稲妻（ベージュ）
￥13,000（税別）

OB-159 切取（薄黄色）
￥13,000（税別）

OB-161雲（白緑）
￥13,000（税別）

OB-162 雲（白）
￥13,000（税別）

OB-157 切取（エンジ）
￥13,000（税別）

OB-160 雲（シルバー）
￥13,000（税別）

OB-102 露芝（ピンク）
￥13,000（税別）

OB-103 露芝（紫）
￥13,000（税別）

OB-101 露芝（シルバー）
￥13,000（税別）

OB-105 波（白）
￥13,000（税別）

OB-106 波（ピンク）
￥13,000（税別）

OB-104 波（ベージュ）
￥13,000（税別）

OB-108 雨筋（芥子）
￥13,000（税別）

OB-109 雨筋（エンジ）
￥13,000（税別）

OB-107 雨筋（紫）
￥13,000（税別）

OB-111 篭目（ベージュ）
￥13,000（税別）

OB-112 篭目（白）
￥13,000（税別）

OB-110 篭目（海老朱）
￥13,000（税別）

OB-114 流水（ベージュ）
￥13,000（税別）

OB-115 流水（白）
￥13,000（税別）

OB-132 麻の葉文様（赤）
￥14,000（税別）

OB-166 斜網代（海老朱）
￥13,000（税別）

OB-165 斜網代（白）
￥13,000（税別）

OB-168 滝縞（シルバー）
￥13,000（税別）

OB-167 滝縞（白）
￥13,000（税別）

OB-170 静流（紫）
￥13,000（税別）

OB-169 静流（クリーム）
￥13,000（税別）

商品のご注文と同時にご指示下さい。加工納期 約20日　加工費 2,000円（税別）

軽装帯加工ができます。
誰でもスピーディーに、簡単に帯を締めることができるように、

あらかじめお太鼓部分を型作りした簡易式の帯です。

掲載している全ての帯に、ワンタッチ加工ができます。

①前帯を巻き、紐で結ぶ。

②お太鼓を背に当て、
　留具を胴部分に掛ける。

③帯揚で枕を包み、
　お太鼓に通して結ぶ。

簡単3ステップ

簡単に着られるので、
着付けに時間が
かかりません！

OB-133 格子（ブルー）
￥13,000（税別）

OB-121 よろけ縞（クリーム）
￥14,000（税別）

OB-123 流水桜（海老朱）
￥14,000（税別）

OB-131 麻の葉文様（白）
￥14,000（税別）

帯
選
び
よ
り
美
し
く
、
よ
り
着
こ
な
し
や
す
く
。

OB-113 流水（芥子）
￥13,000（税別）

OB-158切取（ピンク）
￥13,000（税別）
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仕上がり：297×225

OB-204 流水（藤色）
￥1３,000（税別）

OB-206 流水（ピンク）
￥1３,000（税別）

OB-213 桔梗（ブルー）
￥1３,000（税別）

OB-214 桔梗（クリーム）
￥1３,000（税別）

OB-216 秋草（ピンク）
￥1３,000（税別）

OB-217 秋草（白緑）
￥1３,000（税別）

OB-218 流水紋（ピンク）
￥1３,000（税別）

OB-219 流水紋（白）
￥1３,000（税別）

OB-222 大芝（白）
￥1３,000（税別）

OB-223 大芝（ピンク）
￥1３,000（税別）

OG-101～116 合帯締め
￥3,３00（税別）
サイズ：フリーサイズ
素材：ポリエステル100％
※その他、色は豊富にございます。

OG-201～21５ 夏帯締め
￥3,３00（税別）
サイズ：フリーサイズ
素材：ポリエステル100％
※その他、色は豊富にございます。

OA-101～116 合帯揚げ
￥3,８00（税別）
サイズ：フリーサイズ
素材：ポリエステル100％
※その他、色は豊富にございます。

① OA-101 藤色
② OA-102 ピンク色
③ OA-103 桃色
④ OA-104 朱赤色
⑤ OA-105 エンジ色
⑥ OA-106 紫色
⑦ OA-107 青色
⑧ OA-108 うこん色
⑨ OA-109 刈安色
⑩ OA-110 抹茶色
⑪ OA-111 青磁色
⑫ OA-112 薄うぐいす色
⑬ OA-113 薄ピンク色
⑭ OA-116 ベージュ色

OA-201～21５ 夏帯揚げ
￥3,８00（税別）
サイズ：フリーサイズ
素材：ポリエステル100％
※その他、色は豊富にございます。

① OA-201 藤色
② OA-202 ピンク色
③ OA-203 桃色
④ OA-204 濃桃色
⑤ OA-206 紺色
⑥ OA-207 水色
⑦ OA-208 刈安色
⑧ OA-209 クリーム色
⑨ OA-210 ペパーミントグリーン色
⑩ OA-211 青磁色
⑪ OA-212 赤紫色
⑫ OA-215 シャーベットオレンジ色

① OG-101 藤色
② OG-102 ピンク色
③ OG-103 桃色
④ OG-104 朱赤色
⑤ OG-105 エンジ色
⑥ OG-106 紫色
⑦ OG-107 青色
⑧ OG-108 うこん色
⑨ OG-109 刈安色
⑩ OG-110 抹茶色
⑪ OG-111 青磁色
⑫ OG-112 薄うぐいす色
⑬ OG-113 薄ピンク色
⑭ OG-116 ベージュ色

① OG-201 藤色
② OG-202 ピンク色
③ OG-203 桃色
④ OG-204 濃桃色
⑤ OG-206 紺色
⑥ OG-207 水色
⑦ OG-208 刈安色
⑧ OG-209 クリーム色
⑨ OG-210 ペパーミントグリーン色
⑩ OG-211 青磁色
⑪ OG-212 赤紫色
⑫ OG-215 シャーベットオレンジ色

合帯揚げ

草　履

夏帯揚げ

合帯締め 夏帯締め

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

京
袋
帯

素
材
：
ポ
リ
エ
ス
テ
ル

100
％

OB-224 麻の葉（クリーム）
￥1３,000（税別）

OB-225 波（桃色）
￥1３,000（税別）

在庫限り

OB-501 流水小桜散らし・黒
￥16,000（税別）

在庫限り

OB-509 秋草の丸・アイボリー
￥16,000（税別）

在庫限り

OB-512 秋草の丸・エンジ
￥16,000（税別）

在庫限り

OB-513 さざ波・白緑
￥16,000（税別）

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

OB-522 瓢箪四季花・黒
￥19,000（税別）

ZR-106 いぐさ調雪駄草履
M￥1,600（税別）サイズ：M（23cm）
L￥2,200（税別）サイズ：L（23.5cm）
LL￥2,300（税別）サイズ：LL（25cm）

雪駄裏
（スポンジ底）

ZR-107 いぐさ調雪駄草履
M￥2,000（税別）サイズ：M（24.5cm）
L￥2,500（税別）サイズ：L（25.5cm）
LL￥3,000（税別）サイズ：LL（27cm）

雪駄裏
（スポンジ底）

ZR-109 和布調草履
￥4,500（税別）
サイズ：フリーサイズ（23.5cm）
※鼻緒の色柄はアソートになります。

ZR-114
印伝調草履(桜) 
￥５,500（税別）
サイズ：フリーサイズ（24cm)
　　　 LL（25cm）

雪駄裏
（ウレタン底）

●ウレタン底で耐久性が
あり、滑りにくくなって
います。鼻緒のすげ替
えはできません。

適応サイズ M  22.5～23.5 L  24.0～25.0

草
履
の
底

ZR-115
印伝調草履(市松) 
￥５,500（税別）
サイズ：フリーサイズ（24cm)
　　　 LL（25cm）

ZR-104 （エンジ）ZR-103 （ベージュ）ZR-102 （ピンク）ZR-101 （白）

ZR-108 （黒台にエンジ） ZR-110（黒台にピンク） ZR-111（黒台にパープル） ZR-112（黒台にベージュ） ZR-113（黒台にブルー）

耐水草履 ￥５,５00（税別）サイズ：M・L

耐水加工底（耐水草履）

OB-５２４ 花模様・アイボリー
￥1９,000（税別）

OB-517 四季花・芥子
￥19,000（税別）

OB-525 丸・白
￥19,000（税別）

OB-526 色どり市松・アイボリー
￥1９,000（税別）

OB-518 雪輪・紫
￥1９,000（税別）

OB-519 市松・黒
￥19,000（税別）

OB-520 菊鱗・芥子
￥19,000（税別）

OB-523 葡萄・アイボリー
￥19,000（税別）

OB-521 切れ取り小紋・ピンク
￥19,000（税別）

夏
用
名
古
屋
帯
素
材
：
ポ
リ
エ
ス
テ
ル

100
％

NEW

NEW NEW

NEW

NEW NEW

NEW NEW

NEW

NEW

NEW NEW

LL  25.5～26.0 別注加工代/￥1,000（税別） 
加工納期/約14日～20日

●LL寸が
　対応できます。別注対応
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仕上がり：297×225

OB-204 流水（藤色）
￥1３,000（税別）

OB-206 流水（ピンク）
￥1３,000（税別）

OB-213 桔梗（ブルー）
￥1３,000（税別）

OB-214 桔梗（クリーム）
￥1３,000（税別）

OB-216 秋草（ピンク）
￥1３,000（税別）

OB-217 秋草（白緑）
￥1３,000（税別）

OB-218 流水紋（ピンク）
￥1３,000（税別）

OB-219 流水紋（白）
￥1３,000（税別）

OB-222 大芝（白）
￥1３,000（税別）

OB-223 大芝（ピンク）
￥1３,000（税別）

OG-101～116 合帯締め
￥3,３00（税別）
サイズ：フリーサイズ
素材：ポリエステル100％
※その他、色は豊富にございます。

OG-201～21５ 夏帯締め
￥3,３00（税別）
サイズ：フリーサイズ
素材：ポリエステル100％
※その他、色は豊富にございます。

OA-101～116 合帯揚げ
￥3,８00（税別）
サイズ：フリーサイズ
素材：ポリエステル100％
※その他、色は豊富にございます。

① OA-101 藤色
② OA-102 ピンク色
③ OA-103 桃色
④ OA-104 朱赤色
⑤ OA-105 エンジ色
⑥ OA-106 紫色
⑦ OA-107 青色
⑧ OA-108 うこん色
⑨ OA-109 刈安色
⑩ OA-110 抹茶色
⑪ OA-111 青磁色
⑫ OA-112 薄うぐいす色
⑬ OA-113 薄ピンク色
⑭ OA-116 ベージュ色

OA-201～21５ 夏帯揚げ
￥3,８00（税別）
サイズ：フリーサイズ
素材：ポリエステル100％
※その他、色は豊富にございます。

① OA-201 藤色
② OA-202 ピンク色
③ OA-203 桃色
④ OA-204 濃桃色
⑤ OA-206 紺色
⑥ OA-207 水色
⑦ OA-208 刈安色
⑧ OA-209 クリーム色
⑨ OA-210 ペパーミントグリーン色
⑩ OA-211 青磁色
⑪ OA-212 赤紫色
⑫ OA-215 シャーベットオレンジ色

① OG-101 藤色
② OG-102 ピンク色
③ OG-103 桃色
④ OG-104 朱赤色
⑤ OG-105 エンジ色
⑥ OG-106 紫色
⑦ OG-107 青色
⑧ OG-108 うこん色
⑨ OG-109 刈安色
⑩ OG-110 抹茶色
⑪ OG-111 青磁色
⑫ OG-112 薄うぐいす色
⑬ OG-113 薄ピンク色
⑭ OG-116 ベージュ色

① OG-201 藤色
② OG-202 ピンク色
③ OG-203 桃色
④ OG-204 濃桃色
⑤ OG-206 紺色
⑥ OG-207 水色
⑦ OG-208 刈安色
⑧ OG-209 クリーム色
⑨ OG-210 ペパーミントグリーン色
⑩ OG-211 青磁色
⑪ OG-212 赤紫色
⑫ OG-215 シャーベットオレンジ色

合帯揚げ

草　履

夏帯揚げ

合帯締め 夏帯締め

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

京
袋
帯

素
材
：
ポ
リ
エ
ス
テ
ル

100
％

OB-224 麻の葉（クリーム）
￥1３,000（税別）

OB-225 波（桃色）
￥1３,000（税別）

在庫限り

OB-501 流水小桜散らし・黒
￥16,000（税別）

在庫限り

OB-509 秋草の丸・アイボリー
￥16,000（税別）

在庫限り

OB-512 秋草の丸・エンジ
￥16,000（税別）

在庫限り

OB-513 さざ波・白緑
￥16,000（税別）

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

OB-522 瓢箪四季花・黒
￥19,000（税別）

ZR-106 いぐさ調雪駄草履
M￥1,600（税別）サイズ：M（23cm）
L￥2,200（税別）サイズ：L（23.5cm）
LL￥2,300（税別）サイズ：LL（25cm）

雪駄裏
（スポンジ底）

ZR-107 いぐさ調雪駄草履
M￥2,000（税別）サイズ：M（24.5cm）
L￥2,500（税別）サイズ：L（25.5cm）
LL￥3,000（税別）サイズ：LL（27cm）

雪駄裏
（スポンジ底）

ZR-109 和布調草履
￥4,500（税別）
サイズ：フリーサイズ（23.5cm）
※鼻緒の色柄はアソートになります。

ZR-114
印伝調草履(桜) 
￥５,500（税別）
サイズ：フリーサイズ（24cm)
　　　 LL（25cm）

雪駄裏
（ウレタン底）

●ウレタン底で耐久性が
あり、滑りにくくなって
います。鼻緒のすげ替
えはできません。

適応サイズ M  22.5～23.5 L  24.0～25.0

草
履
の
底

ZR-115
印伝調草履(市松) 
￥５,500（税別）
サイズ：フリーサイズ（24cm)
　　　 LL（25cm）

ZR-104 （エンジ）ZR-103 （ベージュ）ZR-102 （ピンク）ZR-101 （白）

ZR-108 （黒台にエンジ） ZR-110（黒台にピンク） ZR-111（黒台にパープル） ZR-112（黒台にベージュ） ZR-113（黒台にブルー）

耐水草履 ￥５,５00（税別）サイズ：M・L

耐水加工底（耐水草履）

OB-５２４ 花模様・アイボリー
￥1９,000（税別）

OB-517 四季花・芥子
￥19,000（税別）

OB-525 丸・白
￥19,000（税別）

OB-526 色どり市松・アイボリー
￥1９,000（税別）

OB-518 雪輪・紫
￥1９,000（税別）

OB-519 市松・黒
￥19,000（税別）

OB-520 菊鱗・芥子
￥19,000（税別）

OB-523 葡萄・アイボリー
￥19,000（税別）

OB-521 切れ取り小紋・ピンク
￥19,000（税別）

夏
用
名
古
屋
帯
素
材
：
ポ
リ
エ
ス
テ
ル

100
％

NEW

NEW NEW

NEW

NEW NEW

NEW NEW

NEW

NEW

NEW NEW

LL  25.5～26.0 別注加工代/￥1,000（税別） 
加工納期/約14日～20日

●LL寸が
　対応できます。別注対応
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仕上がり：297×225

足　袋

ひざあて

小　物下着・襦袢

色足袋

二部式襦袢 和装ブラジャー

足袋カバー

IT-100 色足袋（エンジ）　
￥1,200（税別）
サイズ：婦人フリー　
素　材：ナイロン100％

IT-200 色足袋（濃紺）　
￥1,200（税別）
サイズ：紳士フリー　
素　材：ナイロン100％

IT-400 色足袋（焦茶）　
￥1,200（税別）
サイズ：婦人フリー
 紳士フリー　
素　材：ナイロン100％

HZ-100
ひざあて（２枚1組）　
￥2,000（税別）
サイズ：フリー
素　材：アクリル、ポリエステル、
 ポリウレタン

CH-200 シニヨンネット　
￥1,000（税別）
サイズ：フリー
素　材：アクリル、ポリエステル、ポリウレタン、鉄

MI-100 前板
￥1,６00（税別）

ED-400 
胸元ピン 花結び（紅）
￥400（税別）  5個単位

ED-300 
胸元ピン 花結び（紺）
￥400（税別）  5個単位

OM-100 帯枕
￥1,100（税別）

ES-100 衿芯
￥500（税別）

DG-100 伊達締
￥1,100（税別）

FC-100 ファッションクリップ（袖どめ）
￥3,６00（税別）

CB-100 着付けベルト
￥1,100（税別）

TC-100 
口ゴム式足袋カバー
￥1,６00（税別）
サイズ：S（21.5cm～22.0cm）
 M（22.5cm～23.0cm）
  L（23.5cm～24.5cm）
　　  LL（25.0cm～25.5cm）
素 材：ナイロン100％

TC-200 
こはぜ付足袋カバー（5枚こはぜ）
￥２,１00（税別）
サイズ：S（21.5cm～22.0cm）
 M（22.5cm～23.0cm）
  L（23.5cm～24.5cm）
　　  LL（25.0cm～25.5cm）
素 材：ナイロン100％

サイズ M・L

サイズ M・L

適応サイズ
婦人フリー（22cm～25cm）　紳士フリー（25cm～27cm）

（cm)

M
60
64
49

サイズ
身　丈
裄　丈
袖　丈

二部式襦袢（合・夏共通）
L

65
66
49

（cm)

M
60
48
52

サイズ
身　丈
裄　丈
身　巾

L
60
50
58

膝をつく時の傷みを和らげます。

作務衣や着物でもご利用できます。

HJ-200 肌襦袢
￥2,600（税別）
素 材：綿100％ サラシ

ES-200
衿芯（2本組）
￥400（税別）
※HJ-500・HJ-300襦袢兼用
　肌着専用
  （他でもお使い頂けます。）

HJ-300 襦袢兼用肌着（バチ衿/レース/紐付）
￥3,500（税別）
素 材：身頃、袖、レース袖/綿100％、
衿/ポリエステル100％
※衿芯（ＥＳ‐200）が通せます。 

（cm)

HJ-300・500襦袢兼用肌着
M
60
55
21
52

サイズ
身　丈
裄　丈
袖　丈
身　巾

L
62
58
21
63

HJ-500
夏用 襦袢兼用肌着（紐なし）
￥3,700（税別）
素 材：身頃/綿100％、
 衿/ポリエステル100％
※衿芯（ＥＳ‐200）が通せます。
　結びひもがついておりません。
　衿部分に絽を使用しています。 

編みによってふくらみを
もたせております。

パッドは入って
おりません。

紅 紺

TB-200 ストレッチ足袋（5枚こはぜ）
￥2,４00（税別）

素 材：表/ナイロン100％、
 裏/綿100％
 底/ポリエステル100％
東レナイロントリコット生地使用

サイズ：S（21.5cm～22.0cm）
 M（22.5cm～23.5cm）
  L（23.5cm～24.5cm）
　　  LL（25.0cm～25.5cm）
　　  3L（26.0cm～26.5cm）
　　  4L（27.0cm～27.5cm）

下着・裾よけ

SY-100
裾よけ（ベンベルグ）
￥4,200（税別）
素 材：本体/キュプラ100％、
 腰布/綿100％

SY-200
裾よけ（さらし）
￥1,900（税別）
素 材：綿100％

SY-400
ペチコート裾よけ
￥3,200（税別）
素 材：
本体/キュプラ65％、
 ポリエステル35％
ウエスト/綿95％、
 ポリウレタン5％
レース/ナイロン100％

WB-100
和装ブラジャー
￥４,５00（税別）
サイズ：M（77～85cm）
 L（85～90cm）
 EL（90～98cm）
素 材：本体・ストレッチレース/ナイロン85％、
 　　 　　　　　　　  ポリウレタン15％
 ピコットテープ/ナイロン74％、ポリウレタン13％、
  　　　 レーヨン13％
 裏/綿100％ 

割烹着
IJ-１00 衣装敷き
￥１,２00（税別）
サイズ：約100×150cm

「こはぜ」とは？
こはぜとは、足袋を
履く時に足から脱げ
ないように固定する
為の金具です。

JU-200
二部式絽襦袢（夏用）
￥8,500（税別）
素 材：上着身頃/綿100％、
 衿、袖/ポリエステル100％
 裾よけ腰布/綿100％
 裾まわり/ポリエステル100％

JU-100
二部式綸子襦袢（スリーシーズン用）
￥8,500（税別）
素 材：上着身頃/綿100％、
 衿、袖/ポリエステル100％
 裾よけ腰布/綿100％
 裾まわり/ポリエステル100％

（cm)

M
132
95

サイズ
裾回り

丈

L
150
95

（cm)

M
132
92

サイズ
裾回り

丈

L
142
92

（cm)

M
130
83

64～70
87～95

サイズ
裾回り

丈
ウエスト
ヒップ

L
142
86

69～77
92～100

DG-200 友禅伊達締
￥850（税別）

KH-100 腰紐
￥６00（税別）

OD-100 帯留め具
￥1,000（税別）

CA-100
割烹着（白）
￥5,５00（税別）
サイズ：身丈120cmフリーサイズ
素 材：ポリエステル65％、綿35％ 

TB-100 
ブロード足袋（4枚こはぜ）
￥1,８00（税別）
サイズ：22cm～2８cm
素 材：表/ポリエステル65％ 綿35％、
 裏・底/綿100％

TB-400 
黒足袋・白底（4枚こはぜ）
￥2,９00（税別）
サイズ：22cm～28cm
素 材：表/綿100％、
 裏/底・綿100％

TS-５１0 滑止付足袋・黒　
 紳士用（L:26～28cm）
TS-５２0 滑止付足袋・黒　
 婦人用（M:22～24cm）
￥１,２00（税別）
素 材：ナイロン100％

シニヨンネット

胸元ピン 花結び

着物ハンガー

衣装敷き　

胸のはだけを防ぎ、衿元に美しいアクセントを…

HN-100 着物ハンガー
￥１,５00（税別）
サイズ：使用時/約125×10.5cm
 収納時/約51×6.5cm

NEW

NEW

NEW

NEW
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仕上がり：297×225

足　袋

ひざあて

小　物下着・襦袢

色足袋

二部式襦袢 和装ブラジャー

足袋カバー

IT-100 色足袋（エンジ）　
￥1,200（税別）
サイズ：婦人フリー　
素　材：ナイロン100％

IT-200 色足袋（濃紺）　
￥1,200（税別）
サイズ：紳士フリー　
素　材：ナイロン100％

IT-400 色足袋（焦茶）　
￥1,200（税別）
サイズ：婦人フリー
 紳士フリー　
素　材：ナイロン100％

HZ-100
ひざあて（２枚1組）　
￥2,000（税別）
サイズ：フリー
素　材：アクリル、ポリエステル、
 ポリウレタン

CH-200 シニヨンネット　
￥1,000（税別）
サイズ：フリー
素　材：アクリル、ポリエステル、ポリウレタン、鉄

MI-100 前板
￥1,６00（税別）

ED-400 
胸元ピン 花結び（紅）
￥400（税別）  5個単位

ED-300 
胸元ピン 花結び（紺）
￥400（税別）  5個単位

OM-100 帯枕
￥1,100（税別）

ES-100 衿芯
￥500（税別）

DG-100 伊達締
￥1,100（税別）

FC-100 ファッションクリップ（袖どめ）
￥3,６00（税別）

CB-100 着付けベルト
￥1,100（税別）

TC-100 
口ゴム式足袋カバー
￥1,６00（税別）
サイズ：S（21.5cm～22.0cm）
 M（22.5cm～23.0cm）
  L（23.5cm～24.5cm）
　　  LL（25.0cm～25.5cm）
素 材：ナイロン100％

TC-200 
こはぜ付足袋カバー（5枚こはぜ）
￥２,１00（税別）
サイズ：S（21.5cm～22.0cm）
 M（22.5cm～23.0cm）
  L（23.5cm～24.5cm）
　　  LL（25.0cm～25.5cm）
素 材：ナイロン100％

サイズ M・L

サイズ M・L

適応サイズ
婦人フリー（22cm～25cm）　紳士フリー（25cm～27cm）

（cm)

M
60
64
49

サイズ
身　丈
裄　丈
袖　丈

二部式襦袢（合・夏共通）
L

65
66
49

（cm)

M
60
48
52

サイズ
身　丈
裄　丈
身　巾

L
60
50
58

膝をつく時の傷みを和らげます。

作務衣や着物でもご利用できます。

HJ-200 肌襦袢
￥2,600（税別）
素 材：綿100％ サラシ

ES-200
衿芯（2本組）
￥400（税別）
※HJ-500・HJ-300襦袢兼用
　肌着専用
  （他でもお使い頂けます。）

HJ-300 襦袢兼用肌着（バチ衿/レース/紐付）
￥3,500（税別）
素 材：身頃、袖、レース袖/綿100％、
衿/ポリエステル100％
※衿芯（ＥＳ‐200）が通せます。 

（cm)

HJ-300・500襦袢兼用肌着
M
60
55
21
52

サイズ
身　丈
裄　丈
袖　丈
身　巾

L
62
58
21
63

HJ-500
夏用 襦袢兼用肌着（紐なし）
￥3,700（税別）
素 材：身頃/綿100％、
 衿/ポリエステル100％
※衿芯（ＥＳ‐200）が通せます。
　結びひもがついておりません。
　衿部分に絽を使用しています。 

編みによってふくらみを
もたせております。

パッドは入って
おりません。

紅 紺

TB-200 ストレッチ足袋（5枚こはぜ）
￥2,４00（税別）

素 材：表/ナイロン100％、
 裏/綿100％
 底/ポリエステル100％
東レナイロントリコット生地使用

サイズ：S（21.5cm～22.0cm）
 M（22.5cm～23.5cm）
  L（23.5cm～24.5cm）
　　  LL（25.0cm～25.5cm）
　　  3L（26.0cm～26.5cm）
　　  4L（27.0cm～27.5cm）

下着・裾よけ

SY-100
裾よけ（ベンベルグ）
￥4,200（税別）
素 材：本体/キュプラ100％、
 腰布/綿100％

SY-200
裾よけ（さらし）
￥1,900（税別）
素 材：綿100％

SY-400
ペチコート裾よけ
￥3,200（税別）
素 材：
本体/キュプラ65％、
 ポリエステル35％
ウエスト/綿95％、
 ポリウレタン5％
レース/ナイロン100％

WB-100
和装ブラジャー
￥４,５00（税別）
サイズ：M（77～85cm）
 L（85～90cm）
 EL（90～98cm）
素 材：本体・ストレッチレース/ナイロン85％、
 　　 　　　　　　　  ポリウレタン15％
 ピコットテープ/ナイロン74％、ポリウレタン13％、
  　　　 レーヨン13％
 裏/綿100％ 

割烹着
IJ-１00 衣装敷き
￥１,２00（税別）
サイズ：約100×150cm

「こはぜ」とは？
こはぜとは、足袋を
履く時に足から脱げ
ないように固定する
為の金具です。

JU-200
二部式絽襦袢（夏用）
￥8,500（税別）
素 材：上着身頃/綿100％、
 衿、袖/ポリエステル100％
 裾よけ腰布/綿100％
 裾まわり/ポリエステル100％

JU-100
二部式綸子襦袢（スリーシーズン用）
￥8,500（税別）
素 材：上着身頃/綿100％、
 衿、袖/ポリエステル100％
 裾よけ腰布/綿100％
 裾まわり/ポリエステル100％

（cm)

M
132
95

サイズ
裾回り

丈

L
150
95

（cm)

M
132
92

サイズ
裾回り

丈

L
142
92

（cm)

M
130
83

64～70
87～95

サイズ
裾回り

丈
ウエスト
ヒップ

L
142
86

69～77
92～100

DG-200 友禅伊達締
￥850（税別）

KH-100 腰紐
￥６00（税別）

OD-100 帯留め具
￥1,000（税別）

CA-100
割烹着（白）
￥5,５00（税別）
サイズ：身丈120cmフリーサイズ
素 材：ポリエステル65％、綿35％ 

TB-100 
ブロード足袋（4枚こはぜ）
￥1,８00（税別）
サイズ：22cm～2８cm
素 材：表/ポリエステル65％ 綿35％、
 裏・底/綿100％

TB-400 
黒足袋・白底（4枚こはぜ）
￥2,９00（税別）
サイズ：22cm～28cm
素 材：表/綿100％、
 裏/底・綿100％

TS-５１0 滑止付足袋・黒　
 紳士用（L:26～28cm）
TS-５２0 滑止付足袋・黒　
 婦人用（M:22～24cm）
￥１,２00（税別）
素 材：ナイロン100％

シニヨンネット

胸元ピン 花結び

着物ハンガー

衣装敷き　

胸のはだけを防ぎ、衿元に美しいアクセントを…

HN-100 着物ハンガー
￥１,５00（税別）
サイズ：使用時/約125×10.5cm
 収納時/約51×6.5cm

NEW

NEW

NEW

NEW
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あたたかく、快適な肌触り特徴①

発熱・保温ストレッチ素材 
東レ「ソフトサーモ」糸使用

動きやすいストレッチ×着物のための設計
着付けのプロが

「和装専用のインナー」として監修。

透けにも安心の
着物のための夏用インナーです。

冬用 和装インナー

夏用 和装インナー

汗を取り込んで素早く発散！ムレずにさらさら快適な着心地。
肌触りよく、汗の吸収のよいものを集めてみました。

HF-300 
ワンピース  ヒート+ふぃっと
￥5,800（税別）
総丈：M/110cm、L/115cm　

HF-400 足袋インナー  ヒート+ふぃっと
￥650（税別）
素材 ： 本体/アクリル39.6％、ポリエステル32.1％、
　　　　　 レーヨン25.2％、ポリウレタン3.1％　　
サイズ ： M（22.5～24.5cm）、 L（25～27cm）

HF-500 足袋インナーロング  ヒート+ふぃっと
￥950（税別）
素材 ： 本体/レーヨン30％、ポリウレタン45％
　　　ナイロン20％、ゴム5％、　　
サイズ ： M（22.5～24.5cm）、L（25～27cm）

（cm)

M
79～87

150～162
87～95

サイズ
バスト
身長

ヒップ

L
86～94

155～167
92～100

SB-100 さららビューティースリップ
￥3,500（税別）
素　材：上身/綿60％、ポリエステル40％　
 下身/ポリエステル100％
 レース/ナイロン・ポリウレタン

HF-200 
パンツ  ヒート+ふぃっと
￥3,000（税別）　

（cm)

M
79～87

100

サイズ
バスト
総丈

L
86～94

105

HF-100 
シャツ  ヒート+ふぃっと
￥3,500（税別）

足袋の下に履くインナー
寒い冬の足元を快適に、
足袋はもちろん、
靴下の中履きにも
オススメです。

足袋の下でも
ごわつきにくい

短めのくるぶし丈。

衿元が大きく開くワイド設計なので足
からの着脱もOKです。帯のラインで
ちょうどおさまる短めの丈。

帯を締めたまま着脱しやすい浅
めの股上。シャツをパンツの中に
入れることで着物の下でももた
つきにくく着くずれしにくい仕様
です。

東レグループ「機能性原糸」を使用。
素肌に、さらり。汗ばむ夏を快適サポート
２way浴衣＆着物　浴衣だけでなく
お着物にも最適です。  

ワンピースタイプだから着脱簡
単！スリップ感覚でお召し頂けま
す。静電気防止加工で裾さばき
抜群。

京 都 発 、和 装 イン ナ ー 革 命 。

Heat p lus f i t

プラス

「ヒート+ふぃっと」は、東レの最先端繊維を使用し、着物にふさわしい設計を考え開発を
重ねた結果生まれた、今まで和装業界になかった商品です。

和 装 ハイテク素材
融合

階段の昇り下りに
チラッと見えても
目立ちにくい ！

CＳ‐100 クレープステテコ
￥3,000（税別）
素　材：綿100％（抗菌クレープ）

抗菌防臭加工

（cm)

M
80～88

サイズ
ヒップ

L
88～98

LL
98～105

男女共通で
使用できます！
男女共通で
使用できます！
男女共通で
使用できます！

吸汗、速乾性に優れたインナーだからサラッと快適。

NT‐100 夏用口ゴム足袋　セオα
￥1,900（税別）
素　材：ポリエステル89％、キュプラ11％
サイズ: ①21.5～22cm ②22.5～23cm　
 ③23.5～24cm ④24.5～25cm　
 ⑤25.5～26cm ⑥26.5～27cm

吸汗速乾・接触冷感・ＵＶケア
足袋では初めての素材
「東レセオαＵＶ」を使用

FU-KA KIMONO

快適に過ごすための「肌着」、凛とした着姿をつくり、

維持するための小物も着付けに必要です。

□ 着　物　P.58～89

□ 帯　P.90～

□ 帯揚げ　P.93

□ 帯締め　P.93

□ 帯　枕　P.95

□ 帯　板　P.95

□ 足　袋　P.95

※半衿は襦袢に付いている商品を
お勧めしております。（94ページ）

□ 襦袢・肌着類

□ 衿　芯　P.95

□ 伊達締　P.95

□ 帯留め具　P.95

□ 着付けベルト　P.95
□ 伊達締め　P.95

□ 腰　紐 　P.95

□ 履　物　P.93

P.94

さらに簡単に
着られます！

二部式着物
□ 着　物　　□ 襦袢・肌着類　　□ 衿　芯　

□ 足　袋　　□ 履　物
B
Type

C
Type

D
Type

着崩れしにくくより簡単に
着付けをすることができます。

着物を着る時に必要な下着と小物

帯の間にはさみ、前帯に
しわが出来るのを防ぎます。

帯の形を整えるために
帯結びの際に使用します。

長襦袢の衿に差して衿の
形を保持する為に使います。

胸元が崩れることを
防ぐ役割があります。

特徴②

素材 ： 本　体/アクリル39.6％、ポリエステル32.1％、 レーヨン25.2％、ポリウレタン3.1％　　
 レース/ナイロン・ポリウレタン

仕上がり：297×225
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あたたかく、快適な肌触り特徴①

発熱・保温ストレッチ素材 
東レ「ソフトサーモ」糸使用

動きやすいストレッチ×着物のための設計
着付けのプロが

「和装専用のインナー」として監修。

透けにも安心の
着物のための夏用インナーです。

冬用 和装インナー

夏用 和装インナー

汗を取り込んで素早く発散！ムレずにさらさら快適な着心地。
肌触りよく、汗の吸収のよいものを集めてみました。

HF-300 
ワンピース  ヒート+ふぃっと
￥5,800（税別）
総丈：M/110cm、L/115cm　

HF-400 足袋インナー  ヒート+ふぃっと
￥650（税別）
素材 ： 本体/アクリル39.6％、ポリエステル32.1％、
　　　　　 レーヨン25.2％、ポリウレタン3.1％　　
サイズ ： M（22.5～24.5cm）、 L（25～27cm）

HF-500 足袋インナーロング  ヒート+ふぃっと
￥950（税別）
素材 ： 本体/レーヨン30％、ポリウレタン45％
　　　ナイロン20％、ゴム5％、　　
サイズ ： M（22.5～24.5cm）、L（25～27cm）

（cm)

M
79～87

150～162
87～95

サイズ
バスト
身長

ヒップ

L
86～94

155～167
92～100

SB-100 さららビューティースリップ
￥3,500（税別）
素　材：上身/綿60％、ポリエステル40％　
 下身/ポリエステル100％
 レース/ナイロン・ポリウレタン

HF-200 
パンツ  ヒート+ふぃっと
￥3,000（税別）　

（cm)

M
79～87

100

サイズ
バスト
総丈

L
86～94

105

HF-100 
シャツ  ヒート+ふぃっと
￥3,500（税別）

足袋の下に履くインナー
寒い冬の足元を快適に、
足袋はもちろん、
靴下の中履きにも
オススメです。

足袋の下でも
ごわつきにくい

短めのくるぶし丈。

衿元が大きく開くワイド設計なので足
からの着脱もOKです。帯のラインで
ちょうどおさまる短めの丈。

帯を締めたまま着脱しやすい浅
めの股上。シャツをパンツの中に
入れることで着物の下でももた
つきにくく着くずれしにくい仕様
です。

東レグループ「機能性原糸」を使用。
素肌に、さらり。汗ばむ夏を快適サポート
２way浴衣＆着物　浴衣だけでなく
お着物にも最適です。  

ワンピースタイプだから着脱簡
単！スリップ感覚でお召し頂けま
す。静電気防止加工で裾さばき
抜群。

京 都 発 、和 装 イン ナ ー 革 命 。

Heat p lus f i t

プラス

「ヒート+ふぃっと」は、東レの最先端繊維を使用し、着物にふさわしい設計を考え開発を
重ねた結果生まれた、今まで和装業界になかった商品です。

和 装 ハイテク素材
融合

階段の昇り下りに
チラッと見えても
目立ちにくい ！

CＳ‐100 クレープステテコ
￥3,000（税別）
素　材：綿100％（抗菌クレープ）

抗菌防臭加工

（cm)

M
80～88

サイズ
ヒップ

L
88～98

LL
98～105

男女共通で
使用できます！
男女共通で
使用できます！
男女共通で
使用できます！

吸汗、速乾性に優れたインナーだからサラッと快適。

NT‐100 夏用口ゴム足袋　セオα
￥1,900（税別）
素　材：ポリエステル89％、キュプラ11％
サイズ: ①21.5～22cm ②22.5～23cm　
 ③23.5～24cm ④24.5～25cm　
 ⑤25.5～26cm ⑥26.5～27cm

吸汗速乾・接触冷感・ＵＶケア
足袋では初めての素材
「東レセオαＵＶ」を使用

FU-KA KIMONO

快適に過ごすための「肌着」、凛とした着姿をつくり、

維持するための小物も着付けに必要です。

□ 着　物　P.58～89

□ 帯　P.90～

□ 帯揚げ　P.93

□ 帯締め　P.93

□ 帯　枕　P.95

□ 帯　板　P.95

□ 足　袋　P.95

※半衿は襦袢に付いている商品を
お勧めしております。（94ページ）

□ 襦袢・肌着類

□ 衿　芯　P.95

□ 伊達締　P.95

□ 帯留め具　P.95

□ 着付けベルト　P.95
□ 伊達締め　P.95

□ 腰　紐 　P.95

□ 履　物　P.93

P.94

さらに簡単に
着られます！

二部式着物
□ 着　物　　□ 襦袢・肌着類　　□ 衿　芯　

□ 足　袋　　□ 履　物
B
Type

C
Type

D
Type

着崩れしにくくより簡単に
着付けをすることができます。

着物を着る時に必要な下着と小物

帯の間にはさみ、前帯に
しわが出来るのを防ぎます。

帯の形を整えるために
帯結びの際に使用します。

長襦袢の衿に差して衿の
形を保持する為に使います。

胸元が崩れることを
防ぐ役割があります。

特徴②

素材 ： 本　体/アクリル39.6％、ポリエステル32.1％、 レーヨン25.2％、ポリウレタン3.1％　　
 レース/ナイロン・ポリウレタン

仕上がり：297×225
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裾上げリネン浴衣 &パンツスタイル作 務 衣和風ワンピース

活気あるホールのスタッフ     にぴったりのユニフォームです！

鯉口シャツ
¥オープン価格

サイズ M・L
素 材：綿100％

鯉口シャツ
（かごめ）

鯉口シャツ
（黒地に桜）

鯉口シャツ
（かざぐるま）

鯉口シャツ
（黒地に小花）

（担当者までお問い合わせください。）

タスキとして着用している商品は
風香bisカタログに掲載されております。
お気軽にお問い合わせください。

鯉口シャツ
（エンジに桜）

Pants
Style

パンツスタイル

作務衣

JI-2708 C-02 
ゆかた地作務衣 女性用

（矢羽にバラ・ピンク）
￥4,200（税別）
サイズ：S・F

Yukata
Style

浴衣スタイル

リネン浴衣

エプロン
OFF!

※パンツスタイルは
　JI-2708-C-02のみの
　御対応となります。¥オープン価格

（担当者までお問い合わせください。）

お洗濯に強い！柄の統一が可能！簡単着付け！丈が短く、軽やかに！
ホールが一気に華やかに！

対応身長
上着丈
パンツ丈

S
150～160ｃｍ

70ｃｍ
56ｃｍ

F
160～170ｃｍ

75ｃｍ
61ｃｍ

たすきの使用で

さらに動きやすく！

SJ-4609 
和風ワンピース

（満天桜・ピンク）
￥１１,５00（税別）
サイズ：M・L

①

YB-500 
結び帯

（赤/黄）
￥5,800（税別）
（ポリエステル100％）

SJ-4608 
和風ワンピース

（満天桜・グリーン）
￥１１,５00（税別）
サイズ：M・L

②

YB-400 
結び帯

（黄/グリーン）
￥5,800（税別）
（ポリエステル100％）

① ②

かわいいミニ丈

リネン浴衣。

楽ちんな

作務衣スタイル

受注生産 受注生産

NEW
ITEM

※こちらのサンプルは115cm丈です。

その他のユニフォームのご提案

受注生産

たすき
OFF!

飾り帯で

楽々着付け！

YB-500

②
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仕上がり：297×225

裾上げリネン浴衣 &パンツスタイル作 務 衣和風ワンピース

活気あるホールのスタッフ     にぴったりのユニフォームです！

鯉口シャツ
¥オープン価格

サイズ M・L
素 材：綿100％

鯉口シャツ
（かごめ）

鯉口シャツ
（黒地に桜）

鯉口シャツ
（かざぐるま）

鯉口シャツ
（黒地に小花）

（担当者までお問い合わせください。）

タスキとして着用している商品は
風香bisカタログに掲載されております。
お気軽にお問い合わせください。

鯉口シャツ
（エンジに桜）

Pants
Style

パンツスタイル

作務衣

JI-2708 C-02 
ゆかた地作務衣 女性用

（矢羽にバラ・ピンク）
￥4,200（税別）
サイズ：S・F

Yukata
Style

浴衣スタイル

リネン浴衣

エプロン
OFF!

※パンツスタイルは
　JI-2708-C-02のみの
　御対応となります。¥オープン価格

（担当者までお問い合わせください。）

お洗濯に強い！柄の統一が可能！簡単着付け！丈が短く、軽やかに！
ホールが一気に華やかに！

対応身長
上着丈
パンツ丈

S
150～160ｃｍ

70ｃｍ
56ｃｍ

F
160～170ｃｍ

75ｃｍ
61ｃｍ

たすきの使用で

さらに動きやすく！

SJ-4609 
和風ワンピース

（満天桜・ピンク）
￥１１,５00（税別）
サイズ：M・L

①

YB-500 
結び帯

（赤/黄）
￥5,800（税別）
（ポリエステル100％）

SJ-4608 
和風ワンピース

（満天桜・グリーン）
￥１１,５00（税別）
サイズ：M・L

②

YB-400 
結び帯

（黄/グリーン）
￥5,800（税別）
（ポリエステル100％）

① ②

かわいいミニ丈

リネン浴衣。

楽ちんな

作務衣スタイル

受注生産 受注生産

NEW
ITEM

※こちらのサンプルは115cm丈です。

その他のユニフォームのご提案

受注生産

たすき
OFF!

飾り帯で

楽々着付け！

YB-500

②
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仕上がり：297×225

定番サイズ以外は上代価格の50％アップになります。
加工納期14日～30日　※商品によって表示規格サイズは異なります。各ページの記載をご確認下さい。その他不明な点はお問い合わせ下さい。サ イ ズ 表

総ゴム
ひも入

脇ポケット

綿作務衣／パンツタイプ

SAシリーズ

（cm)

155-165

80-88

68-76

90

165-175

88-96

76-84

103

175-185

96-106

84-94

105

175-185

104-112

94-104

107.5

LLLMSサイズ

身　長

バスト

ウエスト

パンツ総丈

（cm)

M

104

96

サイズ

ヒップ

スカート丈

作務衣／和風スカート
SKシリーズ

L

108

99

サイズ

身　丈

裄　丈

袖　丈

前　巾

後　巾

くりこし

単衣着物・夏着物
KIシリーズ

（cm)参考身長／M:157cm、L：160cm
※SとLLは上代価格の50％アップになります。

※Sは上代価格の50％アップになります。

※Sは上代価格の50％アップになります。

S

155

63

49

23

27

3

M

159

64

49

24

28

3

L

163

68

49

26

30

3

LL

167

69

49

28

32

3

サイズ

着　丈

バスト

裄　丈

ヒップ

スカート丈

茶衣着／スカートタイプ
TYシリーズ

（cm)

M

64

115

65

104

96

L

67

119

66

108

99
（cm)

M

60-68

116

97

サイズ

ウエスト

ヒップ

総　丈

作務衣／和風パンツ
SPシリーズ

L

68-76

121

101

LL

76-84

126

105

3L

84-92

131

109

（前ファスナー・裾ひも入） ファスナー開き

後身頃右側
ポケット付

裾ひも入

（cm)

M

70

110

62

サイズ

着　丈

バスト

裄　丈

作務衣／上着
SJシリーズ

L

73

118

63

LL

76

126

64

3L

79

134

65

左胸内ポケット付

上前下ポケット付

サイズ

着　丈

バスト

裄　丈

茶衣着／上着
TJシリーズ

（cm)

M

64

115

65

L

67

119

66

上前下ポケット付袖口ゴム入り

（cm)

M

60-68

116

97

サイズ

ウエスト

ヒップ

総　丈

作務衣／和風パンツ
SPシリーズ

L

68-76

121

101

LL

76-84

126

105

3L

84-92

131

109

（ウエスト総ゴムひも付・裾ひも入）
後身頃右側
ポケット付

総ゴムひも入

裾ひも入

エプロン
ロング丈（柄）

（cm)

丈

59

サイズ

F

巾

54
（cm)

丈

59

サイズ

F

巾

54

エプロン
ロング丈（無地）

（cm)

丈

38

サイズ

F

巾

52

エプロン
ショート丈

（cm)

サイズ

F

襠

53～57

バンダナキャップ

（cm)

サイズ

F

ベルト部分

12×110

和風ベルト

丈

巾

▲

▲

▲ ▲

丈

巾

▲

▲

▲ ▲

丈

巾

▲

▲

▲ ▲

（cm)

S

93

99

サイズ

前　丈

後　丈

迎賓袴
HPシリーズ（前ファスナー）
（HP-5108,5113,5114）

M

98

104

L

103

109

LL

108

114

脇ポケット

（cm)

S

～60

145-155

93

サイズ

ウエスト

対応身長

ズボン丈

略式袴
HPシリーズ（前ファスナー・ウエスト脇部分ゴム入）

M

～75

150-160

96

L

～85

160-165

101

LL

～95

165-175

104

（HP-5101,5105,5107,5116）

ズボン丈

▲

▲

脇ポケット

脇ゴム 飾りリボン

着物は、受注生産となっております。お届けまで約30日～45日かかります。
着物のサンプルは生地サンプルでのご提案になります。製品サンプルが
必要な場合は担当者にご相談下さい。

二部式加工により、より簡単に着付けができます。48ページの「タイプ別
二部式着物」をご参照の上、A・B・C・Dのタイプをご指示ください。

1. 着物の受注について

◎Aタイプ（帯を着用する本格的な着物姿が美しい）
◎Bタイプ（着崩れしにくいエプロンと好相性で機能的）
◎Cタイプ（サイドで結ぶリボンが愛らしく好評）
◎Dタイプ（後姿が美しくすっきりとした着姿）

3. 二部式加工OK

2. 着物のオプション加工もOK
より機能的に着用が可能なようにご用意致しました。

●居敷当加工　加工費  4,000円（税別）
●袷仕立加工　加工費10,000円（税別）

●加工日数　約30日～45日
●価格　着物定番上代より50％アップとなります　

のきものについて風香

胴
裏

胴
裏

八
掛

八
掛

八
掛

八
掛

八
掛

八
掛

八
掛

八
掛

八
掛

八
掛

裏地を付けたお仕立てになります。表と裏との布地の間に空気
層をつくって保温効果を高めます。裏地には腰から上に胴裏、
裾周りと衿先、袖口に八掛を使用します。

居敷当（いしきあて）は、単衣仕立ての後見頃の尻が当たるあ
たりに、背縫いが開かないように補強するため、裏（中）から当
てる布のことです。
しゃがんだり、座ったりすることで腰部分の生地が傷む為、それ
を防ぎます。
あらかじめ取り付けておくと、着物生地や糸の傷み防止に役
立ちます。
また居敷当てをつける事により多少透けにくくなります。

肩幅 袖幅裄

袖付
そでつけ

掛衿
かけえり

ゆき そではばかたはば

衿
えり　

前身幅
まえ み はば

衽幅
おくみはば

袖丈
そでたけ

褄下

衿先

つました

えりさき

身丈
み  たけ

袷仕立加工 加工費 ¥10,000（税別）

居敷当加工 加工費 ¥4,000（税別）

着物の各部名称

居
敷
当

FU-KA KIMONO FU-KA KIMONO

※二部式着物のサイズは 48ページをご参照ください。
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仕上がり：297×225

定番サイズ以外は上代価格の50％アップになります。
加工納期14日～30日　※商品によって表示規格サイズは異なります。各ページの記載をご確認下さい。その他不明な点はお問い合わせ下さい。サ イ ズ 表

総ゴム
ひも入

脇ポケット

綿作務衣／パンツタイプ

SAシリーズ

（cm)

155-165

80-88

68-76

90

165-175

88-96

76-84

103

175-185

96-106

84-94

105

175-185

104-112

94-104

107.5

LLLMSサイズ

身　長

バスト

ウエスト

パンツ総丈

（cm)

M

104

96

サイズ

ヒップ

スカート丈

作務衣／和風スカート
SKシリーズ

L

108

99

サイズ

身　丈

裄　丈

袖　丈

前　巾

後　巾

くりこし

単衣着物・夏着物
KIシリーズ

（cm)参考身長／M:157cm、L：160cm
※SとLLは上代価格の50％アップになります。

※Sは上代価格の50％アップになります。

※Sは上代価格の50％アップになります。

S

155

63

49

23

27

3

M

159

64

49

24

28

3

L

163

68

49

26

30

3

LL

167

69

49

28

32

3

サイズ

着　丈

バスト

裄　丈

ヒップ

スカート丈

茶衣着／スカートタイプ
TYシリーズ

（cm)

M

64

115

65

104

96

L

67

119

66

108

99
（cm)

M

60-68

116

97

サイズ

ウエスト

ヒップ

総　丈

作務衣／和風パンツ
SPシリーズ

L

68-76

121

101

LL

76-84

126

105

3L

84-92

131

109

（前ファスナー・裾ひも入） ファスナー開き

後身頃右側
ポケット付

裾ひも入

（cm)

M

70

110

62

サイズ

着　丈

バスト

裄　丈

作務衣／上着
SJシリーズ

L

73

118

63

LL

76

126

64

3L

79

134

65

左胸内ポケット付

上前下ポケット付

サイズ

着　丈

バスト

裄　丈

茶衣着／上着
TJシリーズ

（cm)

M

64

115

65

L

67

119

66

上前下ポケット付袖口ゴム入り

（cm)

M

60-68

116

97

サイズ

ウエスト

ヒップ

総　丈

作務衣／和風パンツ
SPシリーズ

L

68-76

121

101

LL

76-84

126

105

3L

84-92

131

109

（ウエスト総ゴムひも付・裾ひも入）
後身頃右側
ポケット付

総ゴムひも入

裾ひも入

エプロン
ロング丈（柄）

（cm)

丈

59

サイズ

F

巾

54
（cm)

丈

59

サイズ

F

巾

54

エプロン
ロング丈（無地）

（cm)

丈

38

サイズ

F

巾

52

エプロン
ショート丈

（cm)

サイズ

F

襠

53～57

バンダナキャップ

（cm)

サイズ

F

ベルト部分

12×110

和風ベルト

丈

巾

▲

▲

▲ ▲

丈

巾

▲

▲

▲ ▲

丈

巾

▲

▲

▲ ▲

（cm)

S

93

99

サイズ

前　丈

後　丈

迎賓袴
HPシリーズ（前ファスナー）
（HP-5108,5113,5114）

M

98

104

L

103

109

LL

108

114

脇ポケット

（cm)

S

～60

145-155

93

サイズ

ウエスト

対応身長

ズボン丈

略式袴
HPシリーズ（前ファスナー・ウエスト脇部分ゴム入）

M

～75

150-160

96

L

～85

160-165

101

LL

～95

165-175

104

（HP-5101,5105,5107,5116）

ズボン丈

▲

▲

脇ポケット

脇ゴム 飾りリボン

着物は、受注生産となっております。お届けまで約30日～45日かかります。
着物のサンプルは生地サンプルでのご提案になります。製品サンプルが
必要な場合は担当者にご相談下さい。

二部式加工により、より簡単に着付けができます。48ページの「タイプ別
二部式着物」をご参照の上、A・B・C・Dのタイプをご指示ください。

1. 着物の受注について

◎Aタイプ（帯を着用する本格的な着物姿が美しい）
◎Bタイプ（着崩れしにくいエプロンと好相性で機能的）
◎Cタイプ（サイドで結ぶリボンが愛らしく好評）
◎Dタイプ（後姿が美しくすっきりとした着姿）

3. 二部式加工OK

2. 着物のオプション加工もOK
より機能的に着用が可能なようにご用意致しました。

●居敷当加工　加工費  4,000円（税別）
●袷仕立加工　加工費10,000円（税別）

●加工日数　約30日～45日
●価格　着物定番上代より50％アップとなります　

のきものについて風香

胴
裏

胴
裏

八
掛

八
掛

八
掛

八
掛

八
掛

八
掛

八
掛

八
掛

八
掛

八
掛

裏地を付けたお仕立てになります。表と裏との布地の間に空気
層をつくって保温効果を高めます。裏地には腰から上に胴裏、
裾周りと衿先、袖口に八掛を使用します。

居敷当（いしきあて）は、単衣仕立ての後見頃の尻が当たるあ
たりに、背縫いが開かないように補強するため、裏（中）から当
てる布のことです。
しゃがんだり、座ったりすることで腰部分の生地が傷む為、それ
を防ぎます。
あらかじめ取り付けておくと、着物生地や糸の傷み防止に役
立ちます。
また居敷当てをつける事により多少透けにくくなります。

肩幅 袖幅裄

袖付
そでつけ

掛衿
かけえり

ゆき そではばかたはば

衿
えり　

前身幅
まえ み はば

衽幅
おくみはば

袖丈
そでたけ

褄下

衿先

つました

えりさき

身丈
み  たけ

袷仕立加工 加工費 ¥10,000（税別）

居敷当加工 加工費 ¥4,000（税別）

着物の各部名称

居
敷
当

FU-KA KIMONO FU-KA KIMONO

※二部式着物のサイズは 48ページをご参照ください。
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仕上がり：297×225

のれん 寸法を担当者へお知らせください。

Ⓟ

棒袋仕立て

共チチ仕立て

Ⓞ デジタル染色 デジタル染色

ⓃⓂ 刷毛染

●半纏参考サイズ表（大人用）
※別注サイズ対応できます。
担当者にご相談ください。

①

③

②

（cm)

M
66
78

サイズ
身幅
身丈

L
66
83

デジタル染色

●校正から約20日前後で納品です。 　
●受注生産のため、返品はお受けできません。 
　詳しくは担当者までお問い合わせ下さい。　

お
客
様
の
お
出
迎
え
。

従
業
員
必
須
ア
イ
テ
ム
。

半　纏

IZ-211 A 
縦絞り（黒ねず）
￥４,000（税別）

（左）

IZ-212 A 
縦絞り（かれ茶）
￥４,000（税別）

（右）

オリジナルの「のれん」や「半纏」を承ります。
担当者へご相談ください。のれん・半纏の別注

刷毛染

癒
し
の
ひ
と
と
き
と
お
も
て
な
し
の
心
を

ご
提
供
い
た
し
ま
す
。

座
ぶ
と
ん

心
地
よ
い
お
部
屋
作
り
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仕上がり：297×225

のれん 寸法を担当者へお知らせください。

Ⓟ

棒袋仕立て

共チチ仕立て

Ⓞ デジタル染色 デジタル染色

ⓃⓂ 刷毛染

●半纏参考サイズ表（大人用）
※別注サイズ対応できます。
担当者にご相談ください。

①

③

②

（cm)

M
66
78

サイズ
身幅
身丈

L
66
83

デジタル染色

●校正から約20日前後で納品です。 　
●受注生産のため、返品はお受けできません。 
　詳しくは担当者までお問い合わせ下さい。　

お
客
様
の
お
出
迎
え
。

従
業
員
必
須
ア
イ
テ
ム
。

半　纏

IZ-211 A 
縦絞り（黒ねず）
￥４,000（税別）

（左）

IZ-212 A 
縦絞り（かれ茶）
￥４,000（税別）

（右）

オリジナルの「のれん」や「半纏」を承ります。
担当者へご相談ください。のれん・半纏の別注

刷毛染

癒
し
の
ひ
と
と
き
と
お
も
て
な
し
の
心
を

ご
提
供
い
た
し
ま
す
。

座
ぶ
と
ん

心
地
よ
い
お
部
屋
作
り
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仕上がり：297×225

A/55×59cm（銘仙判）

素材：ポリエステル100％

A/55×59cm（銘仙判）

B/59×63cm（八反判）

¥2,000（税別）
¥2,200（税別）

IZ-304
麻小紋 （①えんじ ②金茶）

IZ-303
青海波 （①紺 ②かれ茶）

ジャカード織 座布団カバー
お部屋に入った瞬間「ほっ」と心が和むお部屋造りを。「過ごす」ひとときを大切に…

素材：綿（変わり織り）100％　共通発注単位 5枚　

¥４,３00（税別）
¥５,３00（税別）

A/４５×４５cm

B/55×59cm（銘仙判）

千筋パッチワーク
座布団カバー

素材：綿（ブッチャー）100％　　共通発注単位 5枚　

¥４,000（税別）
¥4,800（税別）

A/４５×４５cm

B/55×59cm（銘仙判）

縦絞り
座布団カバー

IZ-211 
（黒ねず）

IZ-212 
（かれ茶）

IZ-213B 
（黒ねず）

ZA-003 
七宝（①ブルー ②グリーン）

ZA-002 
（華燭 ①エンジ ②ブルー）

IZ-214B 
（栗梅）

IZ-214A 
（栗梅）

IZ-213A 
（黒ねず）

IZ-302 
（露草 ①利休 ②あかね）

A/55×59cm（銘仙判）
¥2,600（税別）B/59×63cm（八反判）

素材：ポリエステル100％

① ①

①

① ①

②②

②

② ②

NEW

NEW

紬織り 
座布団カバー

¥3,600（税別）　
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●実際の色、柄が異なる場合がございます。●生地の色柄や風合いを生かした染織のため、多少の色ぶれが発生する場合があります。●お知らせなくサイズ、仕様、製造国を変更、または生産中止、販売を終了することがあります。

仕上がり：297×225

A/55×59cm（銘仙判）

素材：ポリエステル100％

A/55×59cm（銘仙判）

B/59×63cm（八反判）

¥2,000（税別）
¥2,200（税別）

IZ-304
麻小紋 （①えんじ ②金茶）

IZ-303
青海波 （①紺 ②かれ茶）

ジャカード織 座布団カバー
お部屋に入った瞬間「ほっ」と心が和むお部屋造りを。「過ごす」ひとときを大切に…

素材：綿（変わり織り）100％　共通発注単位 5枚　

¥４,３00（税別）
¥５,３00（税別）

A/４５×４５cm

B/55×59cm（銘仙判）

千筋パッチワーク
座布団カバー

素材：綿（ブッチャー）100％　　共通発注単位 5枚　

¥４,000（税別）
¥4,800（税別）

A/４５×４５cm

B/55×59cm（銘仙判）

縦絞り
座布団カバー

IZ-211 
（黒ねず）

IZ-212 
（かれ茶）

IZ-213B 
（黒ねず）

ZA-003 
七宝（①ブルー ②グリーン）

ZA-002 
（華燭 ①エンジ ②ブルー）

IZ-214B 
（栗梅）

IZ-214A 
（栗梅）

IZ-213A 
（黒ねず）

IZ-302 
（露草 ①利休 ②あかね）

A/55×59cm（銘仙判）
¥2,600（税別）B/59×63cm（八反判）

素材：ポリエステル100％

① ①

①

① ①

②②

②

② ②

NEW

NEW

紬織り 
座布団カバー

¥3,600（税別）　

104 ●実際の色、柄が異なる場合がございます。●生地の色柄や風合いを生かした染織のため、多少の色ぶれが発生する場合があります。●お知らせなくサイズ、仕様、製造国を変更、または生産中止、販売を終了することがあります。



仕上がり：297×225

IZ-201 
（紺）

IZ-202 
（えんじ）

IZ-203 
（グリーン）

IZ-204 
（オレンジ）

IZ-501 
日本の伝統色（うぐいす）

IZ-502 
日本の伝統色（藍）

IZ-503　 
日本の伝統色（錆色）

撥水加工付
座布団カバー

古典縞カラー 
座布団カバー

撥水加工で安心！

素材：綿100％　
共通発注単位 5枚　

色無地 カラー座布団カバー
風合いのあるブッチャー織り。豊富なカラーバリエーション。旅館、飲食店様に人気の商品です。

A/50×50cm　

B/55×59cm（銘仙判）

素材：綿（ブッチャー）100％　
共通発注単位 5枚　

¥2,500（税別）
¥2,800（税別）

IZ-008 
（紫）

IZ-009 
（はとねず）

IZ-010 
（あかね）

IZ-005 
（金茶）

IZ-006 
（利休）

IZ-007 
（紺）

IZ-002 
（えんじ）

IZ-003 
（かれ茶）

IZ-004 
（赤）

IZ-001 
（黒）

IZ-011 
（山吹）

IZ-012 
（利休ねず）

IZ-013 
（藍ねず）

A/50×50cm　

B/55×59cm（銘仙判）

¥2,900（税別）
¥3,100（税別）

A/50×50cm　

B/55×59cm（銘仙判）

素材：綿（バニラン）100％
共通発注単位 5枚　

¥3,000（税別）
¥3,500（税別）
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●実際の色、柄が異なる場合がございます。●生地の色柄や風合いを生かした染織のため、多少の色ぶれが発生する場合があります。●お知らせなくサイズ、仕様、製造国を変更、または生産中止、販売を終了することがあります。

仕上がり：297×225

IZ-201 
（紺）

IZ-202 
（えんじ）

IZ-203 
（グリーン）

IZ-204 
（オレンジ）

IZ-501 
日本の伝統色（うぐいす）

IZ-502 
日本の伝統色（藍）

IZ-503　 
日本の伝統色（錆色）

撥水加工付
座布団カバー

古典縞カラー 
座布団カバー

撥水加工で安心！

素材：綿100％　
共通発注単位 5枚　

色無地 カラー座布団カバー
風合いのあるブッチャー織り。豊富なカラーバリエーション。旅館、飲食店様に人気の商品です。

A/50×50cm　

B/55×59cm（銘仙判）

素材：綿（ブッチャー）100％　
共通発注単位 5枚　

¥2,500（税別）
¥2,800（税別）

IZ-008 
（紫）

IZ-009 
（はとねず）

IZ-010 
（あかね）

IZ-005 
（金茶）

IZ-006 
（利休）

IZ-007 
（紺）

IZ-002 
（えんじ）

IZ-003 
（かれ茶）

IZ-004 
（赤）

IZ-001 
（黒）

IZ-011 
（山吹）

IZ-012 
（利休ねず）

IZ-013 
（藍ねず）

A/50×50cm　

B/55×59cm（銘仙判）

¥2,900（税別）
¥3,100（税別）

A/50×50cm　

B/55×59cm（銘仙判）

素材：綿（バニラン）100％
共通発注単位 5枚　

¥3,000（税別）
¥3,500（税別）

106 ●実際の色、柄が異なる場合がございます。●生地の色柄や風合いを生かした染織のため、多少の色ぶれが発生する場合があります。●お知らせなくサイズ、仕様、製造国を変更、または生産中止、販売を終了することがあります。



仕上がり：297×225

おじゃみ座布団

こじゃみ枕

素材：側地／綿100％  詰め物／綿70％、ポリエステル30％
サイズ：M（直径約40cm） ¥6,500（税別）

OZ-5602
素材：側地／綿100％   詰め物／ポリエチレンパイプ サイズ：巾約20cm 高さ約10cm

¥5,000（税別）

No.3No.2

No.1 No.2 No.3

No.5

素材：綿（変り織）100％　
共通発注単位 5枚
55×59cm（銘仙判）　

IZ-602 
華屏風

IZ-601 
藤に秋草

IZ-651 
無地 （茶）

IZ-652 
かぶらに唐辛子ー手描きー （茶）

IZ-653 
筍に豌豆ー手描きー （茶）

¥9,400（税別） ¥9,400（税別）¥6,700（税別）

おじゃみシリーズ

素材：綿（ブッチャー）100％　共通発注単位 5枚　

京ごころ座布団カバー
59×63cm（八反判）　¥8,000（税別）

柿渋先染
座布団カバー

正座でも、あぐらでも、楽に座っていただけます。

関東では「お手玉」、関西では「おじゃみ」。

お手玉の縫い方そのままに仕立てました。

おじゃみシリーズは、大正８年創業の

手作り座布団の老舗、京都洛中高岡屋にて

手作業での縫製、生産をしております。

No.9No.8 No.10 No.11

OZ-5601

独特の風合いあふれる

仕上がりになりました。

お昼寝にぴったり。置いてあるだけで和める品です。

NEW NEW NEW NEW
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●実際の色、柄が異なる場合がございます。●生地の色柄や風合いを生かした染織のため、多少の色ぶれが発生する場合があります。●お知らせなくサイズ、仕様、製造国を変更、または生産中止、販売を終了することがあります。

仕上がり：297×225

おじゃみ座布団

こじゃみ枕

素材：側地／綿100％  詰め物／綿70％、ポリエステル30％
サイズ：M（直径約40cm） ¥6,500（税別）

OZ-5602
素材：側地／綿100％   詰め物／ポリエチレンパイプ サイズ：巾約20cm 高さ約10cm

¥5,000（税別）

No.3No.2

No.1 No.2 No.3

No.5

素材：綿（変り織）100％　
共通発注単位 5枚
55×59cm（銘仙判）　

IZ-602 
華屏風

IZ-601 
藤に秋草

IZ-651 
無地 （茶）

IZ-652 
かぶらに唐辛子ー手描きー （茶）

IZ-653 
筍に豌豆ー手描きー （茶）

¥9,400（税別） ¥9,400（税別）¥6,700（税別）

おじゃみシリーズ

素材：綿（ブッチャー）100％　共通発注単位 5枚　

京ごころ座布団カバー
59×63cm（八反判）　¥8,000（税別）

柿渋先染
座布団カバー

正座でも、あぐらでも、楽に座っていただけます。

関東では「お手玉」、関西では「おじゃみ」。

お手玉の縫い方そのままに仕立てました。

おじゃみシリーズは、大正８年創業の

手作り座布団の老舗、京都洛中高岡屋にて

手作業での縫製、生産をしております。

No.9No.8 No.10 No.11

OZ-5601

独特の風合いあふれる

仕上がりになりました。

お昼寝にぴったり。置いてあるだけで和める品です。

NEW NEW NEW NEW
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仕上がり：297×225

暑い日にさらりとした感触。撥水加工を施しています。

洗濯をしてもアイロン（中温）を掛けても、「ちぢみ」がのびません。

OZ-701 
木かげ 麻の葉

（①ベージュ ②ブルー）

OZ-702 
甲斐しじら あじさい

（①ブルー ②グリーン）

OZ-706
木かげ シルビア（ブルー）

IZ-２１７
さざ波 （グリーン）

IZ-218
さざ波 （ローズ）

IZ-215
（グリーン）

IZ-216
（茶）

A/55×59cm（銘仙判）

素材：ポリエステル95％、麻5％
共通発注単位 5枚　

¥2,５00（税別）

ちりめん 座布団カバー

A/59×63cm

素材：ポリエステル（ちりめん）100％
共通発注単位 5枚　

¥10,500（税別）

OT-115 
輪の調べ（①ベージュ ②ブラウン）

OT-106 
梅紫（①紺 ②エンジ）

立て枠
座布団カバー

綿プリント
座布団カバー

A/55×59cm　

素材：綿（変わり織り）100%　共通発注単位 5枚　

¥5,000（税別）

共通サイズ：55×59cm（銘仙判）
素材：綿100％　共通発注単位 5枚　

¥1,400（税別）

夏用座布団カバー

OT-120 
王朝（①エンジ ②紺）

OT-100 
江戸縞（①エンジ ②紺）

①

① ②

②

NEW

NEW
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●実際の色、柄が異なる場合がございます。●生地の色柄や風合いを生かした染織のため、多少の色ぶれが発生する場合があります。●お知らせなくサイズ、仕様、製造国を変更、または生産中止、販売を終了することがあります。

仕上がり：297×225

暑い日にさらりとした感触。撥水加工を施しています。

洗濯をしてもアイロン（中温）を掛けても、「ちぢみ」がのびません。

OZ-701 
木かげ 麻の葉

（①ベージュ ②ブルー）

OZ-702 
甲斐しじら あじさい

（①ブルー ②グリーン）

OZ-706
木かげ シルビア（ブルー）

IZ-２１７
さざ波 （グリーン）

IZ-218
さざ波 （ローズ）

IZ-215
（グリーン）

IZ-216
（茶）

A/55×59cm（銘仙判）

素材：ポリエステル95％、麻5％
共通発注単位 5枚　

¥2,５00（税別）

ちりめん 座布団カバー

A/59×63cm

素材：ポリエステル（ちりめん）100％
共通発注単位 5枚　

¥10,500（税別）

OT-115 
輪の調べ（①ベージュ ②ブラウン）

OT-106 
梅紫（①紺 ②エンジ）

立て枠
座布団カバー

綿プリント
座布団カバー

A/55×59cm　

素材：綿（変わり織り）100%　共通発注単位 5枚　

¥5,000（税別）

共通サイズ：55×59cm（銘仙判）
素材：綿100％　共通発注単位 5枚　

¥1,400（税別）

夏用座布団カバー

OT-120 
王朝（①エンジ ②紺）

OT-100 
江戸縞（①エンジ ②紺）

①

① ②

②

NEW

NEW
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仕上がり：297×225

KU-370（①ブラウン ②紺 ③黒）　
¥1,640（税別）サイズ：45×45cm
¥2,240（税別）サイズ：50×50cm
¥2,360（税別）サイズ：55×59cm

つむぎ座布団カバー 素材：綿100％
共通発注単位 5枚

KU-371（①オレンジ ②クリーム ③ダークブラウン）
¥1,360（税別）サイズ：45×45cm
¥1,760（税別）サイズ：50×50cm
¥1,880（税別）サイズ：55×59cm

KU-360（①オレンジ ②カラシ ③紺 ④グリーン）　
¥1,500（税別）サイズ：45×45cm
¥1,600（税別）サイズ：50×50cm
¥1,700（税別）サイズ：55×59cm
¥1,800（税別）サイズ：59×63cm　

①

②

③

①

②

③

KU-350（①カラシ ②グリーン ③エンジ ④紺）　
¥1,400（税別）サイズ：40×40cm
¥1,500（税別）サイズ：45×45cm
¥1,600（税別）サイズ：50×50cm
¥1,700（税別）サイズ：55×59cm
¥1,800（税別）サイズ：59×63cm　

①
②

③

④

①
②

③
④

鮫小紋座布団カバー 素材：ポリエステル100％
共通発注単位 5枚

T/C 白カバー
素材： ポリエステル65%　綿35%

冠婚葬祭用として、
便利です！

KU-324 （①紺×エンジ ②紺×青）
¥1,100（税別）サイズ： A 40×40cm
 B 45×45cm
 C 50×50cm

KU-400（フリル付）
¥800（税別）サイズ：55×59cm
¥900（税別）サイズ：59×63cm

座布団カバー

共通サイズ：55×59cm（銘仙判）

素材：綿100％　共通発注単位 5枚　

¥1,300（税別）

KU-302 
角中木の葉（①茶 ②紺）

KU-303 
三角花絵（①茶 ②紺）

KU-304 
青海波（①エンジ ②紺）

KU-306 
さかな（①エンジ ②紺）

KU-312 
角中桔梗（①茶 ②紺）

KU-313 
角中五ッ紋（①エンジ ②紺）

KU-314 
丸紋（①エンジ ②紺）

KU-315 
四ッ紋（①紺 ②エンジ）

KU-316 
一筆丸（①紺 ②エンジ）

KU-321 
丸中六角（①紺 ②エンジ）

レトロシリーズ座布団カバー
ネオレザー座布団カバー 素材：PVC

共通発注単位 5枚 レザー座布団カバー

格子絣座布団カバー 素材：綿100％
共通発注単位 5枚

¥1,200（税別）サイズ： D 55×59cm　　

素材：ポリウレタン
共通発注単位 5枚
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●実際の色、柄が異なる場合がございます。●生地の色柄や風合いを生かした染織のため、多少の色ぶれが発生する場合があります。●お知らせなくサイズ、仕様、製造国を変更、または生産中止、販売を終了することがあります。

仕上がり：297×225

KU-370（①ブラウン ②紺 ③黒）　
¥1,640（税別）サイズ：45×45cm
¥2,240（税別）サイズ：50×50cm
¥2,360（税別）サイズ：55×59cm

つむぎ座布団カバー 素材：綿100％
共通発注単位 5枚

KU-371（①オレンジ ②クリーム ③ダークブラウン）
¥1,360（税別）サイズ：45×45cm
¥1,760（税別）サイズ：50×50cm
¥1,880（税別）サイズ：55×59cm

KU-360（①オレンジ ②カラシ ③紺 ④グリーン）　
¥1,500（税別）サイズ：45×45cm
¥1,600（税別）サイズ：50×50cm
¥1,700（税別）サイズ：55×59cm
¥1,800（税別）サイズ：59×63cm　

①

②

③

①

②

③

KU-350（①カラシ ②グリーン ③エンジ ④紺）　
¥1,400（税別）サイズ：40×40cm
¥1,500（税別）サイズ：45×45cm
¥1,600（税別）サイズ：50×50cm
¥1,700（税別）サイズ：55×59cm
¥1,800（税別）サイズ：59×63cm　

①
②

③

④

①
②

③
④

鮫小紋座布団カバー 素材：ポリエステル100％
共通発注単位 5枚

T/C 白カバー
素材： ポリエステル65%　綿35%

冠婚葬祭用として、
便利です！

KU-324 （①紺×エンジ ②紺×青）
¥1,100（税別）サイズ： A 40×40cm
 B 45×45cm
 C 50×50cm

KU-400（フリル付）
¥800（税別）サイズ：55×59cm
¥900（税別）サイズ：59×63cm

座布団カバー

共通サイズ：55×59cm（銘仙判）

素材：綿100％　共通発注単位 5枚　

¥1,300（税別）

KU-302 
角中木の葉（①茶 ②紺）

KU-303 
三角花絵（①茶 ②紺）

KU-304 
青海波（①エンジ ②紺）

KU-306 
さかな（①エンジ ②紺）

KU-312 
角中桔梗（①茶 ②紺）

KU-313 
角中五ッ紋（①エンジ ②紺）

KU-314 
丸紋（①エンジ ②紺）

KU-315 
四ッ紋（①紺 ②エンジ）

KU-316 
一筆丸（①紺 ②エンジ）

KU-321 
丸中六角（①紺 ②エンジ）

レトロシリーズ座布団カバー
ネオレザー座布団カバー 素材：PVC

共通発注単位 5枚 レザー座布団カバー

格子絣座布団カバー 素材：綿100％
共通発注単位 5枚

¥1,200（税別）サイズ： D 55×59cm　　

素材：ポリウレタン
共通発注単位 5枚

112 ●実際の色、柄が異なる場合がございます。●生地の色柄や風合いを生かした染織のため、多少の色ぶれが発生する場合があります。●お知らせなくサイズ、仕様、製造国を変更、または生産中止、販売を終了することがあります。



仕上がり：297×225

EGU-600　EGウレタン37角
37×37×H4cm（40×40cmカバー用）
￥660（税別）
EGU-601　EGウレタン42角
42×42×H4cm（45×45cmカバー用）
￥820（税別）
EGU-602　EGウレタン47角
47×47×H5cm（50×50cmカバー用）
￥1,220（税別）
EGU-603　EGウレタン大
51.5×54×H5cm（55×59cmカバー用）
￥1,500（税別）

①

②

③

④

高弾性フォームをソフトフォームで包み、
クッション性と底づき感の軽減を実現。
綿・ポリエステル製カバーとよく合います。

●高弾性フォーム
●ソフトフォーム

EGウレタン
※時間経過により色が変化しますが
　品質には全く問題ございません。

①
②

③ ④

①
②

③
④

① ② ③

④

①
②

③
④

※中身に関しましては発送の際家具扱いになる為、別途送料がかかります。
　114ページ（左ページ）の「個数目安表」をご参照の上、担当者までお問い合わせ下さい。

素材：ポリウレタンフォーム　

EGW-610　EG綿ミックス
45×45×H8cm（45×45cmカバー用）
￥1,820（税別）
EGW-611　EG綿ミックス
50×50×H8cm（50×50cmカバー用）
￥1,820（税別）
EGW-612　EG綿ミックス
55×59×H10cm（55×59cmカバー用）
￥1,900（税別）
EGW-613　EG綿ミックス
59×63×H10cm（59×63cmカバー用）
￥2,200（税別）

①

②

③

④

EG綿ミックス
素材：①②③ 綿90% 
  ポリエステル10%
 ④ 綿100%

AKU-620　低反発AKウレタン
37×37×H4cm（40×40cmカバー用）
￥1,900（税別）
AKU-621　低反発AKウレタン
42×42×H4cm（45×45cmカバー用）
￥2,370（税別）
AKU-622　低反発AKウレタン
48×48×H4cm（50×50cmカバー用）
￥3,250（税別）
AKU-623　低反発AKウレタン
51×55×H4cm（55×59cmカバー用）
￥3,770（税別）

①

②

③

④

低反発AKウレタン
素材：低反発ウレタンフォーム 
共通発注単位 5枚

FOU-630　硬軟フォーム貼合ウレタン
38×38×H6cm（40×40cmカバー用）
￥2,020（税別）
FOU-631　硬軟フォーム貼合ウレタン
43×43×H7cm（45×45cmカバー用）
￥2,540（税別）
FOU-632　硬軟フォーム貼合ウレタン
48×48×H7cm（50×50cmカバー用）
￥3,080（税別）
FOU-633　硬軟フォーム貼合ウレタン
53×57×H6cm（55×59cmカバー用）
￥3,700（税別）

①

②

③

④

硬軟フォーム貼合ウレタン
（全周つまみタイプ）

素材：外側/スーパーソフトフォーム
 内側/高弾性フォーム 
共通発注単位 5枚

格子絣 ※中綿は取り替えできません。
素材：綿、中綿入　共通発注単位 5枚　

WZ-503 
（紺）

WZ-505 
（①紺 ②エンジ）

九ッ紋

¥2,100（税別）※中綿は取り替えできません。

※中綿は取り替えできません。

共通サイズ：55×59cm

¥2,800（税別）
共通サイズ：59×63cm

素材：綿、中綿入　共通発注単位 5枚　

①

②

WZ-501 
（①エンジ ②紺）
サイズ：55×59cm
¥2,100（税別）

WZ-502 （金茶）
サイズ：59×63cm

WZ-500 
（①紺-青 ②紺-エンジ）
サイズ：40×40cm
¥1,500（税別）
サイズ：45×45cm
¥1,600（税別）
サイズ：50×50cm
¥1,900（税別）
サイズ：55×59cm
¥2,100（税別）　

菱取柄
素材：ポリエステル、中綿入  共通発注単位 5枚

個数目安表

※中綿入座布団に関しましては

発送の際家具扱いになる為、

別途送料がかかります。詳し

くは担当者までお問い合わせ

下さい。

※ご注文数が最大梱包数より少

なくても、下記の1個口扱い

での価格になりますが、極端

に少ない場合は担当者にご相

談ください。

サイズ（cm）

40×40
45×45
50×50
55×59
59×63

1個口最大梱包数
60個
60個
50個
30個
25個

中綿入座布団

丸紋

丸中六角

受注生産

受注生産 一筆丸 ※中綿は取り替えできません。
素材：綿、中綿入　共通発注単位 5枚　受注生産

受注生産

受注生産

受注生産

受注生産

受注生産

WZ-506 
（①紺 ②エンジ）
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●実際の色、柄が異なる場合がございます。●生地の色柄や風合いを生かした染織のため、多少の色ぶれが発生する場合があります。●お知らせなくサイズ、仕様、製造国を変更、または生産中止、販売を終了することがあります。

仕上がり：297×225

EGU-600　EGウレタン37角
37×37×H4cm（40×40cmカバー用）
￥660（税別）
EGU-601　EGウレタン42角
42×42×H4cm（45×45cmカバー用）
￥820（税別）
EGU-602　EGウレタン47角
47×47×H5cm（50×50cmカバー用）
￥1,220（税別）
EGU-603　EGウレタン大
51.5×54×H5cm（55×59cmカバー用）
￥1,500（税別）

①

②

③

④

高弾性フォームをソフトフォームで包み、
クッション性と底づき感の軽減を実現。
綿・ポリエステル製カバーとよく合います。

●高弾性フォーム
●ソフトフォーム

EGウレタン
※時間経過により色が変化しますが
　品質には全く問題ございません。

①
②

③ ④

①
②

③
④

① ② ③

④

①
②

③
④

※中身に関しましては発送の際家具扱いになる為、別途送料がかかります。
　114ページ（左ページ）の「個数目安表」をご参照の上、担当者までお問い合わせ下さい。

素材：ポリウレタンフォーム　

EGW-610　EG綿ミックス
45×45×H8cm（45×45cmカバー用）
￥1,820（税別）
EGW-611　EG綿ミックス
50×50×H8cm（50×50cmカバー用）
￥1,820（税別）
EGW-612　EG綿ミックス
55×59×H10cm（55×59cmカバー用）
￥1,900（税別）
EGW-613　EG綿ミックス
59×63×H10cm（59×63cmカバー用）
￥2,200（税別）

①

②

③

④

EG綿ミックス
素材：①②③ 綿90% 
  ポリエステル10%
 ④ 綿100%

AKU-620　低反発AKウレタン
37×37×H4cm（40×40cmカバー用）
￥1,900（税別）
AKU-621　低反発AKウレタン
42×42×H4cm（45×45cmカバー用）
￥2,370（税別）
AKU-622　低反発AKウレタン
48×48×H4cm（50×50cmカバー用）
￥3,250（税別）
AKU-623　低反発AKウレタン
51×55×H4cm（55×59cmカバー用）
￥3,770（税別）

①

②

③

④

低反発AKウレタン
素材：低反発ウレタンフォーム 
共通発注単位 5枚

FOU-630　硬軟フォーム貼合ウレタン
38×38×H6cm（40×40cmカバー用）
￥2,020（税別）
FOU-631　硬軟フォーム貼合ウレタン
43×43×H7cm（45×45cmカバー用）
￥2,540（税別）
FOU-632　硬軟フォーム貼合ウレタン
48×48×H7cm（50×50cmカバー用）
￥3,080（税別）
FOU-633　硬軟フォーム貼合ウレタン
53×57×H6cm（55×59cmカバー用）
￥3,700（税別）

①

②

③

④

硬軟フォーム貼合ウレタン
（全周つまみタイプ）

素材：外側/スーパーソフトフォーム
 内側/高弾性フォーム 
共通発注単位 5枚

格子絣 ※中綿は取り替えできません。
素材：綿、中綿入　共通発注単位 5枚　

WZ-503 
（紺）

WZ-505 
（①紺 ②エンジ）

九ッ紋

¥2,100（税別）※中綿は取り替えできません。

※中綿は取り替えできません。

共通サイズ：55×59cm

¥2,800（税別）
共通サイズ：59×63cm

素材：綿、中綿入　共通発注単位 5枚　

①

②

WZ-501 
（①エンジ ②紺）
サイズ：55×59cm
¥2,100（税別）

WZ-502 （金茶）
サイズ：59×63cm

WZ-500 
（①紺-青 ②紺-エンジ）
サイズ：40×40cm
¥1,500（税別）
サイズ：45×45cm
¥1,600（税別）
サイズ：50×50cm
¥1,900（税別）
サイズ：55×59cm
¥2,100（税別）　

菱取柄
素材：ポリエステル、中綿入  共通発注単位 5枚

個数目安表

※中綿入座布団に関しましては

発送の際家具扱いになる為、

別途送料がかかります。詳し

くは担当者までお問い合わせ

下さい。

※ご注文数が最大梱包数より少

なくても、下記の1個口扱い

での価格になりますが、極端

に少ない場合は担当者にご相

談ください。

サイズ（cm）

40×40
45×45
50×50
55×59
59×63

1個口最大梱包数
60個
60個
50個
30個
25個

中綿入座布団

丸紋

丸中六角

受注生産

受注生産 一筆丸 ※中綿は取り替えできません。
素材：綿、中綿入　共通発注単位 5枚　受注生産

受注生産

受注生産

受注生産

受注生産

受注生産

WZ-506 
（①紺 ②エンジ）
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次回、カタログ発行まで有効。

 品　名 上　代 掲載ページ
（OB）こしぼちりめん帯
OB-3761,3762 ¥1,600 55

（ＯＡ）帯揚げ
OA-101〜113,116 ¥3,800 93
OA-201〜204,206〜212,215 ¥3,800 93

（ＯＧ）帯締め
OG-101〜113,116 ¥3,300 93
OG-201〜204,206〜212,215 ¥3,300 93

（ＺＲ）草履
ZR-101〜104 ¥5,500 93
ZR-106 M ¥1,600 93
ZR-106 L ¥2,200 93
ZR-106 LL ¥2,300 93
ZR-107 M ¥2,000 93
ZR-107 L ¥2,500 93
ZR-107 LL ¥3,000 93
ZR-108 ¥5,500 93
ZR-109 ¥4,500 93
ZR-110〜115 ¥5,500 93

（JU）二部式襦袢
JU-100,200 ¥8,500 94

（HJ）襦袢
HJ-200 ¥2,600 94
HJ-300 ¥3,500 94
HJ-500 ¥3,700 94

（SY）裾よけ
SY-100 ¥4,200 94
SY-200 ¥1,900 94
SY-400 ¥3,200 94

（ＣＡ）割烹着
CA-100 ¥5,500 95

（ＣＢ,CH,ＤＧ,ED,ＥＳ,FC,HN,HZ,IJ,ＫＨ,ＭＩ,OD,ＯＭ,WB）
和装小物
CB-100 ¥1,100 95
CH-200 ¥1,000 95
DG-100 ¥1,100 95
DG-200 ¥850 95
ED-300,400 ¥400 95
ES-100 ¥500 95
ES-200 ¥400 94
FC-100 ¥3,600 95
HN-100 ¥1,500 95
HZ-100 ¥2,000 95
IJ-100 ¥1,200 95
KH-100 ¥600 95
MI-100 ¥1,600 95
OD-100 ¥1,000 95
OM-100 ¥1,100 95
WB-100 ¥4,500 94

（IT）色足袋
IT-100,200,400 ¥1,200 95

 品　名 上　代 掲載ページ
（TB）足袋
TB-100 ¥1,800 95
TB-200 ¥2,400 95
TB-400 ¥2,900 95

（TS）滑止付足袋
TS-510,520 ¥1,200 95

（TC）足袋カバー
TC-100 ¥1,600 95
TC-200 ¥2,100 95

（HF）冬用和装インナー　ヒート+ふぃっと
HF-100 ¥3,500 96
HF-200 ¥3,000 96
HF-300 ¥5,800 96
HF-400 ¥650 96
HF-500 ¥950 96

（CS,NT,SB）夏用和装インナー
CS-100 ¥3,000 96
NT-100 ¥1,900 96
SB-100 ¥3,500 96

（HM）帆前掛け
HM-001〜003 ¥3,000 57

（IZ,ZA）座布団カバー
IZ-001〜013　A ¥2,500 106
IZ-001〜013　B ¥2,800 106
IZ-201〜204　A ¥2,900 107
IZ-201〜204　B ¥3,100 107
IZ-211,212　A ¥4,000 103,104
IZ-211,212　B ¥4,800 104
IZ-213,214　A ¥4,300 104
IZ-213,214　B ¥5,300 104
IZ-215,216 ¥5,000 111
IZ-217,218 ¥10,500 110
IZ-302①,②　A ¥3,600 105
IZ-303①,②　A ¥3,600 105
IZ-304①,②　A ¥3,600 105
IZ-501〜503　A ¥3,000 107
IZ-501〜503　B ¥3,500 107
IZ-601,602 ¥8,000 108
IZ-651 ¥6,700 108
IZ-652,653 ¥9,400 108
ZA-002①,②　A/B ¥2,600 105
ZA-003①,②　A ¥2,000 105
ZA-003①,②　B ¥2,200 105

（OZ）おじゃみ,こじゃみ
OZ-5601　直径40cm ¥6,500 109
OZ-5602　20×10cm ¥5,000 109

（KU,OT,OZ）座布団カバー
KU-302①,② ¥1,300 112
KU-303①,② ¥1,300 112
KU-304①,② ¥1,300 112
KU-306①,② ¥1,300 112
KU-312①,② ¥1,300 112
KU-313①,② ¥1,300 112

 品　名 上　代 掲載ページ
KU-314①,② ¥1,300 112
KU-315①,② ¥1,300 112
KU-316①,② ¥1,300 112
KU-321①,② ¥1,300 112
KU-324①,②　A/B/C ¥1,100 113
KU-324①,②　D ¥1,200 113
KU-350①〜④　40×40cm ¥1,400 113
KU-350①〜④　45×45cm ¥1,500 113
KU-350①〜④　50×50cm ¥1,600 113
KU-350①〜④　55×59cm ¥1,700 113
KU-350①〜④　59×63cm ¥1,800 113
KU-360①〜④　45×45cm ¥1,500 113
KU-360①〜④　50×50cm ¥1,600 113
KU-360①〜④　55×59cm ¥1,700 113
KU-360①〜④　59×63cm ¥1,800 113
KU-370①〜③　45×45cm ¥1,640 113
KU-370①〜③　50×50cm ¥2,240 113
KU-370①〜③　55×59cm ¥2,360 113
KU-371①〜③　45×45cm ¥1,360 113
KU-371①〜③　50×50cm ¥1,760 113
KU-371①〜③　55×59cm ¥1,880 113
KU-400　55×59cm ¥800 113
KU-400　59×63cm ¥900 113
OT-106①,② ¥1,400 111
OT-115①,② ¥1,400 111
OT-120①,② ¥1,400 111
OT-100①,② ¥1,400 111
OZ-701①,②　A ¥2,500 110
OZ-702①,②　Ａ ¥2,500 110
OZ-706　Ａ ¥2,500 110

（WZ）中綿入り座布団
WZ-500①,②　40×40cm ¥1,500 114
WZ-500①,②　45×45cm ¥1,600 114
WZ-500①,②　50×50cm ¥1,900 114
WZ-500①,②　55×59cm ¥2,100 114
WZ-501①,② ¥2,100 114
WZ-502 ¥2,800 114
WZ-503 ¥2,100 114
WZ-505①,② ¥2,100 114
WZ-506①,② ¥2,100 114

（AKU,EGU,EGW,FOU）座布団中身
AKU-620 ¥1,900 115
AKU-621 ¥2,370 115
AKU-622 ¥3,250 115
AKU-623 ¥3,770 115
EGU-600　 ¥660 115
EGU-601 ¥820 115
EGU-602 ¥1,220 115
EGU-603 ¥1,500 115
EGW-610,611 ¥1,820 115
EGW-612 ¥1,900 115
EGW-613 ¥2,200 115
FOU-630 ¥2,020 115
FOU-631 ¥2,540 115
FOU-632 ¥3,080 115
FOU-633 ¥3,700 115

（JI）ゆかた地作務衣
JI-2708 C-02 ¥4,200 99

＊このカタログの記載内容は 2020 年現在のものです。

個数目安表 EGウレタン

EGU-600
EGU-601
EGU-602
EGU-603

サイズ（cm）
37×37
42×42
47×47
51.5×54

1個口最大梱包数
50個
40個
26個
17個

硬軟フォーム貼合ウレタン

FOU-630
FOU-631
FOU-632
FOU-633

サイズ（cm）
38×38
43×43
48×48
53×57

1個口最大梱包数
32個
26個
20個
14個

EG綿ミックス

EGW-610
EGW-611
EGW-612
EGW-613

サイズ（cm）
45×45
50×50
55×59
59×63

1個口最大梱包数
60個
50個
30個
25個

低反発AKウレタン

AKU-620
AKU-621
AKU-622
AKU-623

サイズ（cm）
37×37
42×42
48×48
51×55

1個口最大梱包数
50個
40個
26個
17個

※P115の座布団の中身に関しまし

ては発送の際、家具扱いになる為、

別途送料がかかります。詳しくは

担当者までお問い合わせ下さい。

※ご注文数が最大梱包数より少なく

ても、右記の1個口扱いでの価格

になりますが、極端に少ない場合

は担当者にご相談ください。

風香商品一覧表
※ この商品の価格に消費税は含まれていません。

 品　名 上　代 掲載ページ
（SJ）4003〜4915 作務衣上着
SJ-4003 ¥9,800 14
SJ-4004,4005 ¥9,800 17
SJ-4010 ¥9,800 25
SJ-4011 ¥9,800 9,28
SJ-4012,4013 ¥9,800 34
SJ-4019,4020 ¥9,800 27
SJ-4021,4022 ¥9,800 21
SJ-4029,4030 ¥9,800 17
SJ-4031,4032 ¥9,800 23
SJ-4033,4034 ¥9,800 20,21
SJ-4035,4036 ¥9,800 14
SJ-4039,4040 ¥9,800 22
SJ-4043,4044 ¥9,800 23
SJ-4045,4046 ¥9,800 25
SJ-4048 ¥9,800 26,29
SJ-4049 ¥9,800 26
SJ-4052,4053 ¥9,800 24
SJ-4055 ¥9,800 19,28
SJ-4056 ¥9,800 19
SJ-4064 ¥9,800 18,29
SJ-4065 ¥9,800 18
SJ-4068,4069 ¥9,800 11
SJ-4070 ¥9,800 8
SJ-4071,4072 ¥9,800 2,4
SJ-4073 ¥9,800 4
SJ-4074 ¥9,800 5
SJ-4075 ¥9,800 5,29
SJ-4301,4303 ¥11,500 16
SJ-4306〜4308 ¥11,500 13
SJ-4309 ¥11,500 16
SJ-4310,4311 ¥11,500 11
SJ-4312,4313 ¥11,500 10
SJ-4314,4315 ¥11,500 15
SJ-4401〜4403 ¥9,800 36
SJ-4501,4502 ¥7,000 30,31
SJ-4503〜4505 ¥7,000 31
SJ-4506,4518,4519 ¥7,000 30,31
SJ-4601 ¥11,500 12
SJ-4602 ¥9,800 14
SJ-4604 ¥9,800 8,9
SJ-4605,4607 ¥8,200 55
SJ-4608,4609 ¥11,500 98
SJ-4710〜4713 ¥11,500 7
SJ-4714 ¥11,500 6
SJ-4905 ¥7,500 32,33
SJ-4909 ¥7,500 32
SJ-4912,4913,4915 ¥7,500 32,33

（SA）4854〜4857 綿作務衣
SA-4854〜4857 ¥5,000 35

（ＳＰ）5003〜5915 作務衣和風パンツ  
SP-5003 ¥9,800 14
SP-5004,5005 ¥9,800 17
SP-5019,5020 ¥9,800 27
SP-5033,5034 ¥9,800 20
SP-5045,5046 ¥9,800 25
SP-5401〜5403 ¥9,800 36

SP-5501 ¥7,000 5,8,9,10,11,12,
13,14,15,30,31

SP-5502 ¥7,000 30,31
SP-5503 ¥7,000 31
SP-5504 ¥7,000 7,31

SP-5505 ¥7,000 4,7,18,
31,34,45

SP-5506 ¥7,000 31
SP-5507 ¥7,000 26,31,45
SP-5514 ¥7,000 11,26,31,45
SP-5515 ¥7,000 11,21,31,45

SP-5516 ¥7,000 8,13,14,18,19,
31,34

SP-5517 ¥7,000 14,19,21,31

 品　名 上　代 掲載ページ
SP-5714 ¥11,500 6
SP-5901,5905 ¥7,500 32,33
SP-5909 ¥7,500 32
SP-5912,5913 ¥7,500 32,33
SP-5915 ¥7,500 32

（HP）5101〜5116 迎賓袴,略式袴
HP-5101,5105,5107,5116 ¥20,000 29
HP-5108,5113,5114 ¥19,000 28

（ＳＫ）9019〜9714 作務衣和風スカ－ト
SK-9019,9020 ¥9,800 27
SK-9021,9022 ¥9,800 21
SK-9029,9030 ¥9,800 17
SK-9031,9032 ¥9,800 23
SK-9039,9040 ¥9,800 22
SK-9043,9044 ¥9,800 23
SK-9052,9053 ¥9,800 24

SK-9501 ¥7,000 5,9,10,11,12,
15,16,31

SK-9505 ¥7,000 4,7,16,31,44
SK-9507 ¥7,000 5,16,26,31,44
SK-9514 ¥7,000 2,4,26,31,44
SK-9515 ¥7,000 2,4,7,31,44
SK-9516 ¥7,000 8,13,18,19,31
SK-9517 ¥7,000 13,19,31
SK-9518,9519 ¥7,000 30,31
SK-9714 ¥11,500 6

（ＴＹ,TJ）6006〜6515 茶衣着
TY-6006,6007 ¥23,000 40
TY-6008,6009 ¥23,000 42
TY-6010,6011 ¥23,000 41
TY-6014 ¥23,000 40
TY-6017,6018 ¥23,000 42
TY-6019,6020 ¥23,000 43
TY-6021,6022 ¥23,000 41
TY-6027,6028 ¥45,000 43
TY-6029,6030 ¥26,000 39
TJ-6505,6507,6514,6515 ¥8,000 44,45

（ＮＩ）3001〜3405 二部式着物
NI-3001〜3003 ¥23,000 53
NI-3008 ¥23,000 46,52
NI-3009,3010 ¥23,000 51
NI-3011 ¥23,000 53
NI-3022,3023 ¥23,000 50
NI-3171,3172 ¥23,000 49
NI-3403〜3405 ¥23,000 37

（ＥＰ）7501〜7912 エプロンショ－ト丈
EP-7501〜7517 ¥2,900 56
EP-7601 ¥3,300 56
EP-7901,7905,7912 ¥2,900 56

（ＥＰ）8001〜8604 エプロンロング丈
EP-8001〜8004 ¥4,400 56
EP-8301,8302 ¥4,900 56
EP-8501〜8508 ¥3,300 56
EP-8512〜8517 ¥3,300 56
EP-8601,8602 ¥3,800 56
EP-8603 ¥6,500 56
EP-8604 ¥7,800 56

（ＹＢ）和風ベルト
YB-100〜300 ¥3,600 57
YB-400,500 ¥5,800 98

（BA）バンダナキャップ
BA-031,032 ¥3,000 57
BA-051〜053 ¥2,000 57

（BO）帽子
BO-061,062 ¥5,800 54

（ＫＩ）1002〜1702 単衣着物
KI-1002 ¥24,000 66
KI-1003 ¥24,000 77

 品　名 上　代 掲載ページ
KI-1005 ¥24,000 73
KI-1008 ¥24,000 66
KI-1014,1015 ¥24,000 71
KI-1016〜1018 ¥24,000 68
KI-1023 ¥24,000 77
KI-1030 ¥24,000 79
KI-1032 ¥24,000 66
KI-1033,1034 ¥24,000 75
KI-1035,1036 ¥24,000 64
KI-1038,1039 ¥24,000 65
KI-1047,1048 ¥24,000 71
KI-1055,1056 ¥24,000 73
KI-1057〜1059 ¥24,000 67
KI-1062 ¥24,000 64
KI-1063,1064 ¥24,000 74
KI-1065,1066 ¥24,000 72
KI-1071,1072 ¥24,000 70
KI-1076 ¥24,000 65
KI-1078 ¥24,000 61
KI-1079 ¥24,000 59,61
KI-1080 ¥24,000 61
KI-1081,1082 ¥24,000 62
KI-1083,1084 ¥24,000 63
KI-1301 ¥27,000 71
KI-1303 ¥27,000 79
KI-1305,1306 ¥27,000 78
KI-1313 ¥27,000 69
KI-1351,1352 ¥27,000 69
KI-1353 ¥27,000 79
KI-1354 ¥27,000 73
KI-1355 ¥45,000 75
KI-1356 ¥45,000 77
KI-1357 ¥27,000 55,63
KI-1358 ¥27,000 62
KI-1505〜1516 ¥18,000 76
KI-1701,1702 ¥30,000 60

（ＫＩ）2004〜2353 夏着物
KI-2004 ¥24,000 87
KI-2005 ¥24,000 86
KI-2009 ¥24,000 89
KI-2010 ¥24,000 84
KI-2017,2018 ¥24,000 88
KI-2019,2020 ¥24,000 85
KI-2023 ¥24,000 86
KI-2024 ¥24,000 89
KI-2025 ¥24,000 83
KI-2053 ¥24,000 89
KI-2054,2055 ¥24,000 87
KI-2056,2057 ¥24,000 84
KI-2060,2061 ¥24,000 87
KI-2062 ¥24,000 86
KI-2065 ¥24,000 81
KI-2066 ¥24,000 80
KI-2301 ¥27,000 85
KI-2302 ¥27,000 88
KI-2303 ¥27,000 83
KI-2304,2305 ¥27,000 82
KI-2352,2353 ¥27,000 83

（OB）紋織名古屋帯
OB-101〜115 ¥13,000 90
OB-121〜124 ¥14,000 90
OB-131,132 ¥14,000 90
OB-133,134 ¥13,000 90
OB-150 ¥13,000 90
OB-151,152,155〜162 ¥13,000 91
OB-165〜170 ¥13,000 91

（OB）京袋帯
OB-501,509,512,513 在庫限り ¥16,000 92
OB-517〜526 ¥19,000 92

（OB）夏用名古屋帯
OB-204,206 ¥13,000 92
OB-213,214 ¥13,000 92
OB-216〜219 ¥13,000 92
OB-222〜225 ¥13,000 92
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